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ご記入にあたって 

1．ご回答は、できるだけ宛名のご本人にお願いします。 

事情によって、ご本人が回答できない場合は、ご家族の方がお答えいただいても結構です。 

回答者、記入者のお名前などは記入する必要はありません。 

2．ご記入にあたっては、設問の中にお示しする数だけ、回答の番号に○をつけてください。 

3．ご記入後は、回答用紙を同封の返信用の封筒に入れ、のり等で封をされて 

２２２２月月月月１３１３１３１３日（日（日（日（金金金金））））までに、切手をはらずに、ポストに入れてください。    

4．アンケート結果は、数字で統計的に処理いたしますので、回答されたみなさんにご迷惑をおか

けすることはありません。 

【お問合せ先】西予西予西予西予市役所市役所市役所市役所    企画調整課企画調整課企画調整課企画調整課 

住所 西予市宇和町卯之町三丁目 434 番地 1 

電話 0894-62-6403（直通） 

 0894-62-6574 

e-mail kikaku@city.seiyo.ehime.jp 

 ご記入後はお手数ですが、返信用の

封筒に入れて、切手をはらずに 

２２２２月月月月１３１３１３１３日日日日（（（（金金金金））））までに 

ポストに入れてください。 

～あなたのご意見がこれからの西予市づくりに活かされます～ 

◆市民の皆様方には、日頃より市政の推進について、ご理解とご協力をいただきありがとうご

ざいます。 

◆現在、西予市では平成 18 年３月に策定した「西予市総合計画」に基づく、まちづくりに取

り組んでいるところですが、この総合計画に「※行政評価」の考え方を取り入れ、福祉や教

育などの各分野の方向性を文章だけでなく、具体的な数値を用いて目標を設定し、西予市の

まちづくりがどこまで進んでいるのかを市民の皆様にわかりやすくお伝えするため、平成

20 年度から「西予市まちづくり報告書」を作成し、ホームページに公表しております。 

◆なおこのアンケートは、総合計画の目指す方向性を示す目標値の基礎データとして、市民の

皆さんの考えやライフスタイルを把握するものです。 

◆平成２７年１月１３日現在、市内にお住まいの 20 歳以上の方 3,000 人を無作為に選ばせ

ていただき実施しております。 

◆設問数が多くお手数をおかけしますが、まちづくりの方向性を検討するうえで、非常に重要設問数が多くお手数をおかけしますが、まちづくりの方向性を検討するうえで、非常に重要設問数が多くお手数をおかけしますが、まちづくりの方向性を検討するうえで、非常に重要設問数が多くお手数をおかけしますが、まちづくりの方向性を検討するうえで、非常に重要

なものですので、是非ご協力をお願いいたします。なものですので、是非ご協力をお願いいたします。なものですので、是非ご協力をお願いいたします。なものですので、是非ご協力をお願いいたします。 

※行政評価：行政の活動を一定の目標によって客観的に評価し、その結果を改善に結びつける手法のことです。 

平 成 ２ ７ 年 １ 月平 成 ２ ７ 年 １ 月平 成 ２ ７ 年 １ 月平 成 ２ ７ 年 １ 月     

西 予 市 長西 予 市 長西 予 市 長西 予 市 長     三 好三 好三 好三 好  幹 二幹 二幹 二幹 二  

西予市キャラクター「せい坊」とその仲間たち西予市キャラクター「せい坊」とその仲間たち西予市キャラクター「せい坊」とその仲間たち西予市キャラクター「せい坊」とその仲間たち    
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問１．あなたは、西予市の自然環境、景観に愛着と誇

りを持っていますか。（○はひとつ） 

１．持っている 

２．やや持っている 

３．ふつう 

４．あまり持っていない 

５．持っていない 

問２．あなたは、西予市の環境・景観の保全がなされ

ていると感じますか。（○はひとつ） 

１．感じる 

２．やや感じる 

３．ふつう 

４．あまり感じない 

５．感じない 

問３．あなたは、西予市らしい景観づくりが推進され

ていると感じますか。 

（○はひとつ） 

１．感じる 

２．やや感じる 

３．ふつう 

４．あまり感じない 

５．感じない 

問４．あなたは、西予市の市街地について、人にやさ

しい環境で、賑わいがあると思いますか。 

（○はひとつ） 

１．思う 

２．やや思う 

３．あまり思わない 

４．全く思わない 

 

問 5．あなたは、西予市の都市計画区域や用途地域、

都市施設について知っていますか。 

（○はひとつ） 

１．知っている 

２．ある程度知っている 

３．聞いた事があるが内容は知らない 

４．全く知らない 

問 6．あなたは、憩いの場としての公園が整備されて

いると思いますか。（○はひとつ） 

１．整備されている 

２．ふつうである 

３．整備されていない 

===================================================== 

公園とは…西予市内のすべての公園（都市公園・農村公園・

児童公園・その他の公園等） 

===================================================== 

問 7．あなたは、身近な公園の数や設備について満足

していますか。（○はひとつ） 

１．満足 

２．やや満足 

３．ふつう 

４．やや不満 

５．不満 

問 8．「やや不満」「不満」とお答えの方へ、その理

由はなんですか。」（○はいくつでも） 

１．身近に公園がない 

２．設備が不十分 

３．維持管理ができていない 

４．その他（  ） 

問 9．あなたは１年以内に西予市内の公園を利用した

ことがありますか。（○はひとつ） 

１．利用した ２．利用していない 

問 10．西予市には、※森林とふれあう施設が十分に

あると思いますか。（○はひとつ） 

１．十分である 

２．ふつう 

３．十分でない 

※森林を使ったレクリエーション施設など 

西予市について西予市について西予市について西予市について 
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問 11．あなたは、卯之町駅周辺が便利（銀行・商店・

公共施設等）だと思いますか。（○はひとつ） 

１．便利 

２．やや便利 

３．ふつう 

４．やや不便 

５．不便 

問 12．あなたの地域で運行されているバスに満足し

ていますか。（○はひとつ） 

１．満足 

２．やや満足 

３．ふつう 

４．やや不満 

５．不満 

問 13．「やや不満」「不満」とお答えの方へ、その理

由はなんですか。（○はいくつでも） 

1．路線 

2．本数 

3．料金 

4．バス停までの距離 

5．その他（  ） 

問 14．あなたは、西予市の消防防災救急体制が整っ

ていると思いますか。（○はひとつ） 

１．整っている 

２．まあまあ整っている 

３．あまり整っていない 

４．整っていない 

問 15．「あまり整っていない」「整っていない」とお

答えの方へ、どのような点が整っていないと思

いますか。（○はいくつでも） 

１．消防体制 

２．救急体制 

３．防災体制 

○具体的な理由

問 16．以下の項目について、あなたの満足度をお聞

かせください。（○はひとつ） 

項目 

現在の満足度 

満
足

 

や
や

満
足

 

普
通

 

や
や

不
満

 

不
満

 

１ 公園の維持管理 1 2 3 4 5 

2 
市内への移動（公共交通
機関を含む）が円滑・安
全・快適 

1 2 3 4 5 

３ 
市外への移動（公共交通
機関を含む）が円滑・安
全・快適 

1 2 3 4 5 

４ 国道の整備状況 1 2 3 4 5 

５ 県道の整備状況 1 2 3 4 5 

６ 
市道（身近な道路）の整
備状況 

1 2 3 4 5 

７ 卯之町駅の鉄道の本数 1 2 3 4 5 

８ 
卯之町駅舎へのアクセ
ス 

1 2 3 4 5 

９ 
卯之町駅前広場（駐車・
駐輪場） 

1 2 3 4 5 

問 17．あなたが、交通安全に関して実施している項

目すべてに○をつけてください。（○はいくつ

でも） 

１．お酒を飲んだ時は、自動車（自転車も含む）を運

転しない 

２．自動車を運転する際は、制限速度を守っている 

３．自動車に乗車した際は、シートベルトを装着して

いる 

４．道路を横断する際は、横断歩道（歩道橋）を渡っ

ている 

５．自転車に夜間乗る際は、ライトを点灯している 

６．踏切を通過する際は、一時停止し安全確認をして

いる 

７．横断歩道を横断しようとする歩行者等がある時は、

横断歩道の手前で一時停止している。 

８．自動車又は原付を運転する時、携帯電話を使用し

ていない 

９．交差点を右折する場合、直進車の進行妨害をして

いない 

10．自動車に、６歳未満の幼児を乗車させる場合は、

チャイルドシートを使用している 
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問 18．あなたが現在入居されている住宅は、地震な

どの自然災害に対して、安心してくらせる住

宅だと思いますか。（○はひとつ） 

1．安心 

2．ふつう 

3．不安 

問 19．あなたの家庭では、災害対策としてどのよう

な準備をしていますか。（○はいくつでも） 

１．保存飲料水 

２．保存食品 

３．携帯ラジオ 

４．懐中電灯 

５．救急箱 

６．消火器 

７．家具転倒防止策 

８．ガラスに飛散防止フィルムを貼っている 

９．災害時の家族との連絡方法を決めている 

10．防災訓練への参加 

11．住宅用火災報知器を設置 

12．自分の避難場所を知っている 

13．非常持ち出し袋に持ち出し品を入れて準備し

ている 

14．貴重品をすぐ持ち出せるように準備している 

15．災害用伝言ダイヤルを知っている 

問２０．あなたは、防犯のためどのような対策をして

いますか。（○はいくつでも） 

１．塀、庭木などの死角や二階への足場（庭木や

エアコンの室外機など）になるものがない 

２．ピッキングされにくい鍵にしている 

３．センサーライトを設置している 

４．戸締まりを徹底している 

５．近所づきあいをしている 

６．駐車した際、必ず鍵をかける 

７．防犯ブザー等を携帯している 

８．ひったくり対策をしている 

問 21．あなたは、年１回以上、テレビ番組、書籍、

市主催研修、等で環境学習等をしたことがあ

りますか。 

１．ある ２．ない 

問 22．あなたは、美化活動やクリーン運動に参加し

ていますか。（○はひとつ） 

１．積極的に参加している 

２．ときどき参加している 

３．参加していない 

問 23．あなたが、日頃より節水のために心がけてい

ることにすべて○をつけてください。 

（○はいくつでも） 

１．風呂水の２次利用 

２．蛇口をこまめに閉める 

３．洗車はバケツに水を汲んでおこなう 

４．食器洗機を利用（ため洗い）している 

５．食器等の汚れをふき取ってから洗う 

６．シャワーの利用時間を短くする 

７．庭への散水は雨水等を利用している 

問 2４．以下の項目について、あなたの満足度をお聞

かせください。（○はひとつ） 

項目 

現在の満足度 

満
足

 

や
や

満
足

 

普
通

 

や
や

不
満

 

不
満

 

１ 
現在お住まいのまわり
の環境（道路、災害対策、
自然環境等） 

1 2 3 4 5 

２ 
水道水の水質や安定供
給など、現在使用されて
いる水道水 

1 2 3 4 5 

３ 
西予市内で安心して医
療が受けられる環境の
整備 

1 2 3 4 5 

暮らしについて暮らしについて暮らしについて暮らしについて 
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問 25．あなたのボランティア活動（集落、区等の枠

を越えた活動）について教えてください。 

（○はひとつ） 

１．ボランティア活動をしている  

２．以前は活動していたが、現在はしていない 

（また活動をしてみたい） 

３．以前活動していたが、現在はしていない 

（もう活動する気はない） 

４．活動してみたい 

５．活動する気はない

問 26．「１」「２」「３」「４」とお答えの方へ、具体

的にどのような活動ですか。（○はいくつでも） 

１．保健・医療 

２．福祉 

３．まちづくり 

４．社会教育 

５．文化・芸術・スポーツ 

６．環境保全 

７．災害援助 

８．地域安全 

９．人権擁護 

10．国際協力 

11．男女共同参画 

12．子どもの健全育成 

13．その他（  ） 

問 27．あなたのご自宅はインターネットを接続して

いますか。 

１．はい ２．いいえ 

問 28．「はい」とお答えの方へ、インターネットの

回線は何ですか。（○はいくつでも） 

１．アナログ加入電話 

２．ＩＳＤＮ回線 

３．ＣＡＴＶインターネット 

４．ＡＤＳＬ回線 

５．その他（  ） 

問 29．あなたはインターネット（携帯電話、ｉモー

ド等を含む）を使って情報検索やメール受発

信ができますか。 

１．できる ２．できない 

問 30．あなたは情報通信サービスに満足しています

か。（○はひとつ） 

１．満足 

２．やや満足 

３．ふつう 

４．やや不満 

５．不満 

問 31．「やや不満」「不満」とお答えの方へ、不満に

思うものをご回答ください。（○はいくつでも） 

１．テレビ ２．ラジオ 

３．固定電話  ４．携帯電話 

５．インターネット ６．電子申請 

７．ＩＴ教育 

８．その他（  ） 

問 32．あなたは、県や市役所に消費相談窓口がある

のを知っていますか。 

１．知っている ２．知らない 

問 33．あなたは、悪質商法などで被害者にならない

ための下記制度や仕組みを知っていますか。 

（○はいくつでも） 

１．悪質商法（訪問販売・催眠商法・点検商法・

マルチ商法・キャッチセールス等）の手口 

２．クーリングオフ制度 

３．クレジット契約（割賦販売）の仕組み 

４．架空請求（利用した覚えのない料金請求のハ

ガキや手紙）の対応 

５．消費者契約法による取消（重要事項について

嘘や不利益な内容の契約、監禁されて契約し

た場合） 

６．民法による解約（詐欺や脅迫された場合） 
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この枠内は、この枠内は、この枠内は、この枠内は、中学生以下の子どもを中学生以下の子どもを中学生以下の子どもを中学生以下の子どもを持持持持

つ保護者の方つ保護者の方つ保護者の方つ保護者の方のみお答えください。のみお答えください。のみお答えください。のみお答えください。    

問 3４．あなたは西予市が子育てしやすいまちだと思

いますか。（○はひとつ） 

１．思う 

２．どちらかといえば思う 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば思わない 

５．思わない 

問 3５．あなたは、最近の１年間で子育てに関する学

習会へ参加しましたか。 

１．はい 

２．いいえ 

問 36．あなたの家庭では、父親が積極的に子育てに

参加していますか。（○はひとつ） 

１．参加している 

２．どちらかといえば参加している 

３．どちらかといえば参加していない 

４．参加していない 

問 37．あなたは、児童館（開館時間、職員体制等）

について満足していますか。（○はひとつ） 

１．満足 

２．ほぼ満足 

３．どちらでもない 

４．やや不満 

５．不満 

6



問 38．あなたは自分が健康だと思いますか。 

（○はひとつ） 

１．とても健康だと思う 

２．健康な方だと思う 

３．あまり健康ではない 

４．健康ではない 

問 39．あなたは、健康のために何かしていますか。 

１．はい ２．いいえ 

問 40．「はい」とお答えの方へ、健康の為にどのよ

うな事をしていますか。（○はいくつでも） 

１．適正な睡眠時間 

２．たばこを吸わない 

３．適正な体重の維持 

４．過度の飲酒をしない 

５．週２回 30 分以上の運動 

６．朝食を毎日とる 

７．栄養のバランスを考える 

８．塩分を控える 

９．間食をしない 

10．その他（  ） 

問 41．あなたは現在、どのくらいの割合でスポーツ

をおこなっていますか。（○はひとつ） 

１．週３回以上 

２．週１～２回 

３．月に１～２回 

４．年に数回 

５．行っていない 

問 42．あなたは、スポーツクラブへ加入されていま

すか。（○はいくつでも） 

１．体協のクラブ 

２．職場でつくったクラブ 

３．仲間でつくったクラブ 

４．民間スポーツクラブ 

５．文化の里スポーツクラブ 

６．その他（  ） 

７．加入していない 

問 43．あなたは西予市の医療機関の数についてどう

思いますか。（○はひとつ） 

1．充足している 

2．ふつう 

3．充足していない 

問 4４．あなたの周りに住んでいる西予市の小中学生

は、心身ともに健康に育っていると思います

か。（○はひとつ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．あまりそう思わない 

４．そう思わない 

問 45．青少年育成のため、関係団体（機関）相互と

の連携による地域の環境づくりができている

と思いますか。（○はひとつ） 

１．できている 

２．ややできている 

３．ふつう 

４．あまりできていない 

５．できていない 

問 46．「あまりできていない」「できていない」とお

答えの方へ、その理由は何ですか。 

問 47．あなたは、仕事や老人クラブ・スポーツ・生

涯学習、ボランティアなどで社会参加をして

いますか。（○はひとつ） 

1．常にしている 

2．ときどきしている 

3．していない 

健康や医療、福祉について健康や医療、福祉について健康や医療、福祉について健康や医療、福祉について 

この枠内は、この枠内は、この枠内は、この枠内は、65656565 歳以上の方歳以上の方歳以上の方歳以上の方のみお答えください。のみお答えください。のみお答えください。のみお答えください。    

7



問 48．あなたは、西予市が提供している生涯学習と

して趣味や習い事、スポーツや文化活動に取

り組んでいますか。 

１．はい ２．いいえ 

問 49．「はい」とお答えの方へ、具体的にどんな分

野ですか。（○は４つまで） 

1．芸術・文化（美術・工芸・書道・音楽・芸能・

演劇等） 

2．娯楽（囲碁・将棋等） 

3．教養（語学・歴史・文学等） 

4．技術（パソコン・資格等） 

5．国際交流・理解 

6．ボランティア全般 

7．伝統文化（民俗・文化財・お祭り等） 

8．レクリエーション（野外活動・釣り・ハイキン

グ等） 

9．スポーツ（レクバレー・クロッケー・テニス・

野球・体力づくり等） 

10．運動（ウォーキング・健康体操等） 

11．福祉一般 

12．環境全般（自然保護・消費生活・防災等） 

13．教育一般（家庭教育、青少年教育、婦人・成

人・高齢者教育、人権教育等） 

14．その他（ ） 

問 50．「はい」とお答えの方へ、あなたは学習した

成果を地域活動（自治活動、社会教育活動やコ

ミュニティ・ボランティア活動等）に生かすこ

とができていますか。（○はひとつ） 

１．できている 

２．ややできている 

３．できていない 

問 51．あなたは、芸術文化活動（鑑賞・参加・出展）

に取り組んでいますか。 

1．はい 2．いいえ 

問 52．あなたは、国・県・市指定文化財を見に行っ

たことがありますか。（例：開明学校、朝日文

楽、俵津文楽、惣川土居家、どろんこ祭り 等） 

1．ある 2．ない 

問 53．あなたは、コミュニティ施設（集会所・公民

館等）をどれくらいの頻度で利用されていま

すか。（○はひとつ） 

１．よく利用している 

２．ときどき利用している 

３．利用していない 

問 54．あなたは、過去一年間に自治会、地域づくり

団体等の地域活動にどの程度参加しています

か。（○はひとつ） 

１．よく参加している 

２．ときどき参加している 

３．参加していない 

問 55．「よく参加している」「ときどき参加している」

とお答えの方へ、具体的にどのような活動です

か。（○はいくつでも） 

１．自治会等活動 

２．地域づくり団体活動 

３．愛護班活動 

４．婦人会活動 

５．老人クラブ活動 

６．PTA活動 

７．学校活動への協力 

８．地域での防犯活動 

９．地域環境美化活動  

10．伝統行事 

11．その他（  ） 

問 56．あなたは、コミュニティ活動（自治、福祉、

防災、体育活動等）でお互いが支え合ってい

ると感じますか。（○はひとつ） 

１．支えあっている 

２．どちらかといえば支え合っている 

３．どちらかといえば支え合っていない 

４．支え合っていない

問 57．あなたは地域のリーダー養成のための学習会

に参加してみたいと思いますか。 

１．参加したい ２．参加したくない 

生涯学習・地域活動について生涯学習・地域活動について生涯学習・地域活動について生涯学習・地域活動について 
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問 58．あなたの外国人・外国文化との交流や国内の

ほかの地域の文化や風土の交流について、当

てはまるものに○をつけてください。 

現
在

交
流

す
る

機
会

が
あ

る
 

過
去

に
交

流
し

た
こ

と
が

あ
る

 

機
会

が
あ

れ
ば

交
流

し
た

い
 

交
流

し
た

こ
と

は
な

く
、
今

後
も

交
流

し
よ

う
と

は
思

わ
な

い
 

外国人・外国文化 1 2 3 4 

国内のほかの地域 1 2 3 4 

問 59．「現在交流する機会がある」「過去に交流した

ことがある」とお答えの方へ、どのような交流

をしていますか。（していましたか） 

外国人・外国文化 

（  ） 

国内のほかの地域 

（  ） 

問 60．あなたは言葉や態度で人権を侵されたと感じ

たことがありますか（最近１年間） 

１．ある ２．ない 

問 61．人権・同和教育を学ぶことにより、あなたの

人権意識は高まった（高まっている）と思い

ますか。 

１．高まった ２．変わっていない 

問 62．以下の項目について、あなたの満足度をお聞

かせください。（○はひとつ） 

項目 

現在の満足度 

満
足

 

や
や

満
足

 

普
通

 

や
や

不
満

 

不
満

 

１ 
生涯学習の提供や相談
活動 

1 2 3 4 5 

２ 
生涯学習活動の場とし
ての社会教育施設（公民
館、図書館等） 

1 2 3 4 5 

３ 
社会教育施設等で実施
する生涯学習講座や学
習機会（公民館事業） 

1 2 3 4 5 

４ 現在のスポーツ施設 1 2 3 4 5 

５ 
スポーツイベントの 
内容や開催数 

1 2 3 4 5 

６ 

市内の文化施設（宇和文
化会館・先哲記念館・歴
史民俗資料館・ギャラリ
ー城川）など 

1 2 3 4 5 

７ 
文化施設の設備や展示
品 

1 2 3 4 5 
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問 63．あなたは、あらゆる分野で男女の地位は平等

になっていると思いますか。（○はひとつ） 

１．男性の方が非常に優遇されている 

２．どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３．平等になっている 

４．どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５．女性の方が非常に優遇されている 

問 64．あなたは、男女役割分担における下記のよう

な考え方についてどう思いますか。 

（○はひとつ） 

「男は仕事、女は家庭」という考え方には賛成できない。「男は仕事、女は家庭」という考え方には賛成できない。「男は仕事、女は家庭」という考え方には賛成できない。「男は仕事、女は家庭」という考え方には賛成できない。    

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえばそう思わない 

５．そう思わない 

問 65．あなたは、『広報せいよ』を読んだことがあり

ますか。（○はひとつ） 

１．読んでいる 

２．ときどき読む 

３．読まない 

問 66．あなたは、行政と市民がお互いに協力しあっ

てまちづくりをしていると思いますか。 

（○はひとつ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

問 67．あなたは市政に関心を持っていますか。 

１．関心がある ２．関心がない 

問 68．「関心がある」とお答えの方へ、具体的には、

どういうものに関心を持っていますか。 

問 69．あなたは、市民の声が市政に取り入れられて

いると思いますか。（○はひとつ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

問 70．あなたは、西予市が効率的で計画的な行財政

運営をおこなっていると思いますか。 

（○はひとつ） 

１．おこなわれている 

２．ある程度おこなわれている 

３．あまりおこなわれていない 

４．おこなわれていない 

問 71．あなたは、市の事務手続等が的確、迅速に処

理されていると思いますか。（○はひとつ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

問 72．以下の項目について、あなたの満足度をお聞

かせください。（○はひとつ） 

項目 

現在の満足度 

満
足

 

や
や

満
足

 

普
通

 

や
や

不
満

 

不
満

 

１ 
現在の市の情報公開の
内容 

1 2 3 4 5 

２ 
市からの情報提供（広
報紙・ホームページ等
の量や内容） 

1 2 3 4 5 

問 73．あなたは、古代ロマンの里の取り組み（広報

せいよの記事・発掘調査・現地説明会・笠置

峠古墳や小森古墳など遺跡とその周辺の現地

整備など）が歴史文化、自然景観の保護意識

向上に役立っていると感じますか。(○はひと

つ） 

１．感じる 

２．やや感じる 

３．ふつう 

４．あまり感じない 

行政と市民生活について行政と市民生活について行政と市民生活について行政と市民生活について 

5．感じない 

10



問 74．あなたは、「ジオパーク」という言葉を聞いた

ことがありますか。（○はひとつ） 

１．ある ２．ない 

問 75．「聞いたことがある」とお答えの方へ、どこ

で「ジオパーク」という言葉をききましたか（複

数回答可） 

１．講演会や出前講座 

２．広報せいよ 

３．ポスター・パンフレット・チラシ 

４．新聞・ラジオ 

５．テレビ・ケーブルテレビ 

６．インターネット 

７．口コミ 

８．その他（        ） 

問 76．あなたは、西予市が「ジオパーク」活動をし

ていることを知っていますか。） 

１．知っている ２．知らない 

問 77．あなたは、西予市が「ジオパーク」活動をし

ていることに興味がありますか。 

１．かなりある 

２．少しある 

３．どちらでもない 

４．あまりない 

５．全然ない 

問 7８．あなたは、ジオパーク活動で期待することは

ありますか。（複数回答可） 

１．貴重な自然が保護される 

２．教育に役立つ 

３．観光客が増える 

４．地域活性化に役立つ 

５．西予市を他の県や自治体に知ってもらえる 

６．特にない 

問 7９．あなたは、ジオパーク活動で参加したい取り

組みがあればご回答下さい。（複数回答可） 

１．講演会などに参加したい 

２．現地学習会や野外イベントに参加したい 

３．魅力を人に伝えるガイドをやってみたい 

４．パンフレットやマップを手に入れたい 

５．その他（          ） 

問８０．あなたは、せいよ地域づくり交付金事業を知

っていますか。 

１．知っている ２．知らない 

問８１．「知っている」とお答えの方へ、あなたは、

せいよ地域づくり交付金事業に参加していま

すか。 

１．積極的に参加している 

２．ときどき参加している 

３．参加していない 

問８２．「知っている」とお答えの方へ、あなたは、

せいよ地域づくり交付金事業により、地域が良

くなっていると実感しますか。 

１．実感する 

２．やや実感する 

３．あまり実感しない 

４．実感しない

問８３．あなたの身近に空き家がありますか。 

１．ある ２．ない 

問８４．「ある」とお答えの方へ、あなたは、身近に

ある空き家を危険と感じたことがありますか 

１．常に感じる 

２．やや感じる 

３．あまり感じない 

４．感じない 

問８５．「ある」とお答えの方へ、身近な空き家に新

たな人が移り住むことで地域の活性化になる

と思いますか。 

１．思う 

２．どちらかといえば思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．思わない

「ジオパーク」とは、貴重な地形や地質、その上に「ジオパーク」とは、貴重な地形や地質、その上に「ジオパーク」とは、貴重な地形や地質、その上に「ジオパーク」とは、貴重な地形や地質、その上に

成り立つ文化や生態系を楽しむことができる自然公成り立つ文化や生態系を楽しむことができる自然公成り立つ文化や生態系を楽しむことができる自然公成り立つ文化や生態系を楽しむことができる自然公

園のことです。園のことです。園のことです。園のことです。 

主要な施策ついて主要な施策ついて主要な施策ついて主要な施策ついて 
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問 8６．まちづくりの各分野への満足度と重要度をお聞きします。（各項目○はひとつ） 

項目 

現在の満足度 今後の重要度 

満
足

 

ど
ち

ら
か

と
 

い
え

ば
満

足
 

普
通

 

ど
ち

ら
か

と
 

い
え

ば
不

満
 

不
満

 

力
を

入
れ

て
 

欲
し

い
 

で
き

れ
ば

力
を

 

入
れ

て
欲

し
い

 

今
の

ま
ま

で
よ

い
 

あ
ま

り
力

を
入

れ

る
必

要
は

な
い

 

力
を

入
れ

る
 

必
要

は
な

い
 

例）○○の振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1 土地利用 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

2 市街地整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

3 住宅・宅地 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

4 道路・交通網 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

5 情報化 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

6 公園・緑地 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

7 水道 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

8 下水道 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

9 環境・景観保全 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

10 廃棄物処理、墓地・火葬場 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

11 消防・防災・救急 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

12 交通安全・防犯 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

13 地域福祉 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

14 高齢者福祉 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

15 保健・医療 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

16 子育て支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

17 障害者福祉 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

18 国保・年金・生活保護 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

19 学校教育 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

20 生涯学習 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

21 スポーツ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

22 芸術・文化、文化財 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

23 青少年育成 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

24 国際化・地域間交流 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

25 農業 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

26 林業 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

27 水産業 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

28 工業 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

29 商業 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

30 観光 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

31 雇用・勤労者対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

32 消費生活 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

33 男女共同参画・人権 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

34 コミュニティ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

35 住民参画 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

36 行財政 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

※ 市職員の資質や対応 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 
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問８７．あなたの性別は 

１．男 ２．女 

問 8８．あなたの年齢は 

１．20歳代  ２．30歳代 

３．40歳代  ４．50歳代 

５．60～64歳 ６．65～69歳 

７．70歳以上 

問 8９．あなたの職業は 

１．会社員 

２．農林水産業 

３．公務員、教員 

４．自営業、会社経営 

５．パート、アルバイト 

６．専業主婦・主夫 

７．学生 

８．無職 

９．その他（  ） 

問９０．あなたのお住まいの地区は 

１．明浜町 ２．宇和町 

３．野村町 ４．城川町 

５．三瓶町 

問９１．あなたの（同居している）家族構成は 

１．単身 

２．夫婦のみ 

３．親子（2世代） 

４．親・子・孫（3世代） 

５．その他（  ） 

 

問９２．あなたの同居の家族に次の方はいますか。そ

れぞれに○をつけてください。 

いる いない 

就学前（0～5歳） １ ２ 

小学生 １ ２ 

中学生 １ ２ 

65歳以上の方 １ ２ 

問９３．あなたは日常生活で車を運転していますか。 

（自動車運転免許証を持っていますか） 

１．している ２．していない 

問９４．最後に、今後の西予市のまちづくりに関する

ご意見がありましたら自由にご記入くださ

い。 

◆ 多数の設問にお答えいただき誠にありがとうございました。多数の設問にお答えいただき誠にありがとうございました。多数の設問にお答えいただき誠にありがとうございました。多数の設問にお答えいただき誠にありがとうございました。おつかれさまでした。おつかれさまでした。おつかれさまでした。おつかれさまでした。    
◆ お手数ですがお手数ですがお手数ですがお手数ですが同封の封筒に入れ、同封の封筒に入れ、同封の封筒に入れ、同封の封筒に入れ、２月１３日までに２月１３日までに２月１３日までに２月１３日までに切手をはらずにポストへ入れてください。切手をはらずにポストへ入れてください。切手をはらずにポストへ入れてください。切手をはらずにポストへ入れてください。    

最後に、あなたご自身のことについてお聞きします。該当するものに○印をつけてください。最後に、あなたご自身のことについてお聞きします。該当するものに○印をつけてください。最後に、あなたご自身のことについてお聞きします。該当するものに○印をつけてください。最後に、あなたご自身のことについてお聞きします。該当するものに○印をつけてください。 
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問

問問

問１  あなたは

１  あなたは１  あなたは

１  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の自然環境

自然環境自然環境

自然環境、

、、

、景観

景観景観

景観に

にに

に愛着

愛着愛着

愛着と

とと

と誇

誇誇

誇りを

りをりを

りを持

持持

持っていますか

っていますかっていますか

っていますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 持っている 431 37.1%

(2) やや持っている 293 25.2%

(3) ふつう 324 27.9%

(4) あまり持っていない 82 7.1%

(5) 持っていない 18 1.5%

無回答 15 1.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２  あなたは

２  あなたは２  あなたは

２  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の環境

環境環境

環境・

・・

・景観

景観景観

景観の

のの

の保全

保全保全

保全が

がが

が成

成成

成されていると

されているとされていると

されていると感

感感

感じますか

じますかじますか

じますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 感じる 110 9.5%

(2) やや感じる 275 23.6%

(3) ふつう 466 40.1%

(4) あまり感じない 253 21.8%

(5) 感じない 41 3.5%

無回答 18 1.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３  あなたは

３  あなたは３  あなたは

３  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市らしい

らしいらしい

らしい景観

景観景観

景観づくりが

づくりがづくりが

づくりが推進

推進推進

推進されていると

されているとされていると

されていると感

感感

感じますか

じますかじますか

じますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 感じる 80 6.9%

(2) やや感じる 276 23.7%

(3) ふつう 436 37.5%

(4) あまり感じない 295 25.4%

(5) 感じない 59 5.1%

無回答 17 1.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問４  あなたは

４  あなたは４  あなたは

４  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の市街地

市街地市街地

市街地について

についてについて

について、

、、

、人

人人

人にやさしい

にやさしいにやさしい

にやさしい環境

環境環境

環境で

でで

で、

、、

、賑

賑賑

賑わいがあると

わいがあるとわいがあると

わいがあると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 思う 38 3.3%

(2) やや思う 211 18.1%

(3) あまり思わない 726 62.4%

(4) 全く思わない 172 14.8%

無回答 16 1.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５  あなたは

５  あなたは５  あなたは

５  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の都市計画区域

都市計画区域都市計画区域

都市計画区域や

やや

や用途地域

用途地域用途地域

用途地域、

、、

、都市施設

都市施設都市施設

都市施設について

についてについて

について知

知知

知っていますか

っていますかっていますか

っていますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 知っている 31 2.7%

(2) ある程度知っている 159 13.7%

(3) 聞いた事があるが内容は知らない 498 42.8%

(4) 全く知らない 452 38.9%

無回答 23 2.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６ あなたは

６ あなたは６ あなたは

６ あなたは、

、、

、憩

憩憩

憩いの

いのいの

いの場

場場

場としての

としてのとしての

としての公園

公園公園

公園が

がが

が整備

整備整備

整備されていると

されているとされていると

されていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 整備されている 57 4.9%

(2) ふつうである 586 50.4%

(3) 整備されていない 493 42.4%

無回答 27 2.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７  あなたは

７  あなたは７  あなたは

７  あなたは、

、、

、身近

身近身近

身近な

なな

な公園

公園公園

公園の

のの

の数

数数

数や

やや

や設備

設備設備

設備について

についてについて

について満足

満足満足

満足していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 満足 35 3.0%

(2) やや満足 70 6.0%

(3) ふつう 488 42.0%

(4) やや不満 368 31.6%

(5) 不満 177 15.2%

無回答 25 2.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８  

８  ８  

８  「

「「

「やや

やややや

やや不満

不満不満

不満」「

」「」「

」「不満

不満不満

不満」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、その

そのその

その理由

理由理由

理由はなんですか

はなんですかはなんですか

はなんですか。(

。(。(

。(○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 身近に公園がない 291 39.1%

(2) 設備が不十分 220 29.5%

(3) 維持管理ができていない 205 27.5%

(4) その他 27 3.6%

無回答 2 0.3%

　計 745 100.0%

問

問問

問９ あなたは1

９ あなたは1９ あなたは1

９ あなたは1年以内

年以内年以内

年以内に

にに

に西予市内

西予市内西予市内

西予市内の

のの

の公園

公園公園

公園を

をを

を利用

利用利用

利用したことがありますか

したことがありますかしたことがありますか

したことがありますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 利用した 481 41.4%

(2) 利用していない 656 56.4%

無回答 26 2.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１０  

１０  １０  

１０  西予市

西予市西予市

西予市には

にはには

には、

、、

、森林

森林森林

森林とふれあう

とふれあうとふれあう

とふれあう施設

施設施設

施設が

がが

が十分

十分十分

十分にあると

にあるとにあると

にあると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 十分である 54 4.6%

(2) ふつう 440 37.8%

(3) 十分でない 630 54.2%

無回答 39 3.4%

　計 1,163 100.0%

平成26年度

平成26年度平成26年度

平成26年度「

「「

「西予市

西予市西予市

西予市まちづくり

まちづくりまちづくり

まちづくり市民

市民市民

市民アンケート

アンケートアンケート

アンケート」

」」

」集計表

集計表集計表

集計表

0% 20%  40%  60%  80% 100%

0%    20%    40%    60%    80%
100%

0%       20%  40%  60%  80% 100%

0%         20%    40%    60%    80%
100%

0% 20%  40%  60%  80% 100%

0%    20%    40%    60%    80%

100%

0%  20%  40%  60%  80%

100%

0%   20%    40%    60%    80%

100%

0% 20%  40%  60%  80%

100%

0%   20%    40%    60%    80% 100%
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問

問問

問１１  あなたは

１１  あなたは１１  あなたは

１１  あなたは、

、、

、卯之町駅周辺

卯之町駅周辺卯之町駅周辺

卯之町駅周辺が

がが

が便利

便利便利

便利（

（（

（銀行

銀行銀行

銀行・

・・

・商店

商店商店

商店・

・・

・公共施設等

公共施設等公共施設等

公共施設等）

））

）だと

だとだと

だと思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 便利 103 8.9%

(2) やや便利 197 16.9%

(3) ふつう 464 39.9%

(4) やや不便 244 21.0%

(5) 不便 119 10.2%

無回答 36 3.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１２  あなたの

１２  あなたの１２  あなたの

１２  あなたの地域

地域地域

地域で

でで

で運行

運行運行

運行されているバスに

されているバスにされているバスに

されているバスに満足

満足満足

満足していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 満足 39 3.4%

(2) やや満足 53 4.6%

(3) ふつう 534 45.9%

(4) やや不満 280 24.1%

(5) 不満 209 18.0%

無回答 48 4.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１３  

１３  １３  

１３  「

「「

「やや

やややや

やや不満

不満不満

不満」「

」「」「

」「不満

不満不満

不満」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、その

そのその

その理由

理由理由

理由はなんですか

はなんですかはなんですか

はなんですか。(

。(。(

。(○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 路線 148 18.9%

(2) 本数 380 48.5%

(3) 料金 117 14.9%

(4) バス停までの距離 104 13.3%

(5) その他 32 4.1%

無回答 2 0.3%

　計 783 100.0%

問

問問

問１４  あなたは

１４  あなたは１４  あなたは

１４  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の消防防災救急体制

消防防災救急体制消防防災救急体制

消防防災救急体制が

がが

が整

整整

整っていると

っているとっていると

っていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 整っている 202 17.4%

(2) まあまあ整っている 720 61.9%

(3) あまり整っていない 176 15.1%

(4) 整っていない 36 3.1%

無回答 29 2.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１５ 

１５ １５ 

１５ 「

「「

「あまり

あまりあまり

あまり整

整整

整っていない

っていないっていない

っていない」「

」「」「

」「整

整整

整っていない

っていないっていない

っていない」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、どのような

どのようなどのような

どのような点

点点

点が

がが

が整

整整

整っていないと

っていないとっていないと

っていないと思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 消防体制 48 16.2%

(2) 救急体制 135 45.6%

(3) 防災体制 108 36.5%

無回答 5 1.7%

　計 296 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１

１１

１．

．．

．公園

公園公園

公園の

のの

の維持管理

維持管理維持管理

維持管理

(1) 満足 30 2.6%

(2) やや満足 78 6.7%

(3) 普通 619 53.2%

(4) やや不満 281 24.2%

(5) 不満 102 8.8%

無回答 53 4.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２

２２

２．

．．

．市内

市内市内

市内への

へのへの

への移動

移動移動

移動（

（（

（公共交通機関

公共交通機関公共交通機関

公共交通機関を

をを

を含

含含

含む

むむ

む）

））

）が

がが

が円滑

円滑円滑

円滑・

・・

・安全

安全安全

安全・

・・

・快適

快適快適

快適

(1) 満足 18 1.5%

(2) やや満足 71 6.1%

(3) 普通 525 45.1%

(4) やや不満 331 28.5%

(5) 不満 157 13.5%

無回答 61 5.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３

３３

３．

．．

．市内

市内市内

市内への

へのへの

への移動

移動移動

移動（

（（

（公共交通機関

公共交通機関公共交通機関

公共交通機関を

をを

を含

含含

含む

むむ

む）

））

）が

がが

が円滑

円滑円滑

円滑・

・・

・安全

安全安全

安全・

・・

・快適

快適快適

快適

(1) 満足 21 1.8%

(2) やや満足 80 6.9%

(3) 普通 524 45.1%

(4) やや不満 336 28.9%

(5) 不満 146 12.6%

無回答 56 4.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　４

４４

４．

．．

．国道

国道国道

国道の

のの

の整備状況

整備状況整備状況

整備状況

(1) 満足 55 4.7%

(2) やや満足 145 12.5%

(3) 普通 596 51.2%

(4) やや不満 223 19.2%

(5) 不満 99 8.5%

無回答 45 3.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　５

５５

５．

．．

．県道

県道県道

県道の

のの

の整備状況

整備状況整備状況

整備状況

(1) 満足 39 3.4%

(2) やや満足 122 10.5%

(3) 普通 563 48.4%

(4) やや不満 283 24.3%

(5) 不満 122 10.5%

無回答 34 2.9%

　計 1,163 100.0%

0% 20%  40%  60%  80%
100%

0%   20%    40%    60%    80% 100%

0%                 20%                40%  60%  80%

100%

0%                20%                  40%    60%   80% 100%

0%                20%                40%  60%  80%

100%

0% 20%    40%    60%    80% 100%

0%   20%  40%  60%  80% 100%

0% 20%    40%    60%    80% 100%

0%    20%  40%  60%  80%

100%

0%  20%    40%    60%    80% 100%
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問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度 ６

６６

６．

．．

．市道

市道市道

市道（

（（

（身近

身近身近

身近な

なな

な道路

道路道路

道路）

））

）の

のの

の整備状況

整備状況整備状況

整備状況

(1) 満足 29 2.5%

(2) やや満足 94 8.1%

(3) 普通 545 46.9%

(4) やや不満 322 27.7%

(5) 不満 132 11.3%

無回答 41 3.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　７

７７

７．

．．

．卯之町駅

卯之町駅卯之町駅

卯之町駅の

のの

の鉄道

鉄道鉄道

鉄道の

のの

の本数

本数本数

本数

(1) 満足 34 2.9%

(2) やや満足 74 6.4%

(3) 普通 775 66.6%

(4) やや不満 168 14.4%

(5) 不満 45 3.9%

無回答 67 5.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度 ８

８８

８．

．．

．卯之町駅舎

卯之町駅舎卯之町駅舎

卯之町駅舎へのアクセス

へのアクセスへのアクセス

へのアクセス

(1) 満足 21 1.8%

(2) やや満足 63 5.4%

(3) 普通 658 56.6%

(4) やや不満 267 23.0%

(5) 不満 83 7.1%

無回答 71 6.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１６  あなたの

１６  あなたの１６  あなたの

１６  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　９

９９

９．

．．

．卯之町駅前広場

卯之町駅前広場卯之町駅前広場

卯之町駅前広場（

（（

（駐車

駐車駐車

駐車・

・・

・駐車場

駐車場駐車場

駐車場）

））

）

(1) 満足 45 3.9%

(2) やや満足 117 10.1%

(3) 普通 542 46.6%

(4) やや不満 282 24.2%

(5) 不満 120 10.3%

無回答 57 4.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１７  あなたが

１７  あなたが１７  あなたが

１７  あなたが、

、、

、交通安全

交通安全交通安全

交通安全に

にに

に関

関関

関して

してして

して実施

実施実施

実施している

しているしている

している項目

項目項目

項目すべてに○をつけてください

すべてに○をつけてくださいすべてに○をつけてください

すべてに○をつけてください。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) お酒を飲んだ時は、自動車（自転車も含む）を運転しない 1,057 12.6%

(2) 自動車を運転する際は、制限速度を守っている 698 8.3%

(3) 自動車に乗車した際は、シートベルトを装着している 1,081 12.9%

(4) 道路を横断する際は、横断歩道（歩道橋）を渡っている 570 6.8%

(5) 自転車に夜間乗る際は、ライトを点灯している 653 7.8%

(6) 踏切を通過する際は、一時停止し安全確認をしている 1,028 12.3%

(7) 横断歩道を横断しようとしている歩行者等がある時は、横断歩道の手前で一時停止918 11.0%

(8) 自動車又は原付を運転する時、携帯電話を使用していない 866 10.4%

(9) 交差点を右折する場合、直進車の進行妨害をしていない 984 11.8%

(10) 自動車に、６歳未満の幼児を乗車させる場合は、チャイルドシートを使用している483 5.8%

無回答 23 0.3%

　計 8,361 100.0%

問

問問

問１８  あなたが

１８  あなたが１８  あなたが

１８  あなたが、

、、

、現在入居

現在入居現在入居

現在入居されてい

されていされてい

されてい住宅

住宅住宅

住宅は

はは

は、

、、

、地震

地震地震

地震などの

などのなどの

などの自然災害

自然災害自然災害

自然災害に

にに

に対

対対

対して

してして

して、

、、

、安心

安心安心

安心してくらせる

してくらせるしてくらせる

してくらせる住宅

住宅住宅

住宅だと

だとだと

だと思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 安心 159 13.7%

(2) ふつう 504 43.3%

(3) 不安 482 41.4%

無回答 18 1.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問１９  あなたの

１９  あなたの１９  あなたの

１９  あなたの家庭

家庭家庭

家庭では

ではでは

では、

、、

、災害対策

災害対策災害対策

災害対策としてどのような

としてどのようなとしてどのような

としてどのような準備

準備準備

準備をしていますか

をしていますかをしていますか

をしていますか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 保存飲料水 387 6.4%

(2) 保存食品 372 6.1%

(3) 携帯ラジオ 551 9.1%

(4) 懐中電灯 1,000 16.4%

(5) 救急箱 544 8.9%

(6) 消火器 506 8.3%

(7) 家具転倒防止策 197 3.2%

(8) ガラスに飛散防止フィルムを貼っている 25 0.4%

(9) 災害時の家族との連絡方法を決めている 148 2.4%

(10) 防災訓練への参加 336 5.5%

(11) 住宅用火災報知気を設置 647 10.6%

(12) 自分の避難場所を知っている 610 10.0%

(13) 非常持ち出し袋に持ち出し品を入れて準備している 364 6.0%

(14) 貴重品をすぐに持ち出せるように準備している 230 3.8%

(15) 災害用伝言ダイアルを知っている 128 2.1%

無回答 39 0.6%

　計 6,084 100.0%

0% 20%  40%  60%  80%

100%

0%    20%    40%    60%    80% 100%

0%  20%  40%  60%  80%
100%

0%    20%    40%    60%    80%
100%

0%                  20%                 40%   60%  80% 100%

0%                  20%                 40%     60%    80%
100%

0% 20%  40%  60%  80%

100%
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問

問問

問２０  あなたは

２０  あなたは２０  あなたは

２０  あなたは、

、、

、防犯

防犯防犯

防犯のためどのような

のためどのようなのためどのような

のためどのような対策

対策対策

対策をしていますか

をしていますかをしていますか

をしていますか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 塀、庭木などの死角や二階への足場（庭木やエアコンの室外機など）になるものがない154 5.5%

(2) ピッキングされにくい鍵にしている 95 3.4%

(3) センサーライトを設置している 324 11.7%

(4) 戸締りを徹底している 628 22.6%

(5) 近所づきあいをしている 652 23.5%

(6) 駐車した際、必ず鍵をかける 746 26.9%

(7) 防犯ブザー等を携帯している 30 1.1%

(8) ひったくり対策をしている 54 1.9%

無回答 95 3.4%

　計 2,778 100.0%

問

問問

問２１  あなたは

２１  あなたは２１  あなたは

２１  あなたは、

、、

、年1回以上

年1回以上年1回以上

年1回以上、

、、

、テレビ

テレビテレビ

テレビ番組

番組番組

番組、

、、

、書籍

書籍書籍

書籍、

、、

、市主催研修等

市主催研修等市主催研修等

市主催研修等で

でで

で、

、、

、環境学習等

環境学習等環境学習等

環境学習等をしたことがありますか

をしたことがありますかをしたことがありますか

をしたことがありますか。

。。

。

(1) ある 314 27.0%

(2) ない 810 69.6%

無回答 39 3.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２２  あなたは

２２  あなたは２２  あなたは

２２  あなたは、

、、

、美化活動

美化活動美化活動

美化活動やクリーン

やクリーンやクリーン

やクリーン運動

運動運動

運動に

にに

に参加

参加参加

参加していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 積極的に参加している 285 24.5%

(2) ときどき参加している 511 43.9%

(3) 参加していない 340 29.2%

無回答 27 2.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２３  あなたが

２３  あなたが２３  あなたが

２３  あなたが、

、、

、日頃

日頃日頃

日頃より

よりより

より節水

節水節水

節水のために

のためにのために

のために心

心心

心がけていることにすべて○をつけてください

がけていることにすべて○をつけてくださいがけていることにすべて○をつけてください

がけていることにすべて○をつけてください。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 風呂水の２次利用 446 16.9%

(2) 蛇口をこまめに閉める 879 33.4%

(3) 洗車はバケツに水を汲んでおこなう 121 4.6%

(4) 食器洗機を利用（ため洗い）している 258 9.8%

(5) 食器等の汚れをふき取ってから洗う 236 9.0%

(6) シャワーの利用時間を短くする 399 15.1%

(7) 庭への散水は雨水等を利用している 188 7.1%

無回答 107 4.1%

　計 2,634 100.0%

問

問問

問２４  あなたの

２４  あなたの２４  あなたの

２４  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１

１１

１．

．．

．現在

現在現在

現在お

おお

お住

住住

住まいのまわりの

まいのまわりのまいのまわりの

まいのまわりの環境

環境環境

環境（

（（

（道路

道路道路

道路、

、、

、災害対策

災害対策災害対策

災害対策、

、、

、自然環境等

自然環境等自然環境等

自然環境等）

））

）

(1) 満足 61 5.2%

(2) やや満足 158 13.6%

(3) 普通 621 53.4%

(4) やや不満 209 18.0%

(5) 不満 79 6.8%

無回答 35 3.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２４  あなたの

２４  あなたの２４  あなたの

２４  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　2.

　2.　2.

　2.水道水

水道水水道水

水道水の

のの

の水質

水質水質

水質や

やや

や安定供給

安定供給安定供給

安定供給など

などなど

など、

、、

、現在使用

現在使用現在使用

現在使用されている

されているされている

されている水道水

水道水水道水

水道水

(1) 満足 222 19.1%

(2) やや満足 234 20.1%

(3) 普通 541 46.5%

(4) やや不満 97 8.3%

(5) 不満 30 2.6%

無回答 39 3.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２４  あなたの

２４  あなたの２４  あなたの

２４  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３

３３

３．

．．

．西予市内

西予市内西予市内

西予市内で

でで

で安心

安心安心

安心して

してして

して医療

医療医療

医療が

がが

が受

受受

受けられる

けられるけられる

けられる環境

環境環境

環境の

のの

の整備

整備整備

整備

(1) 満足 53 4.6%

(2) やや満足 161 13.8%

(3) 普通 507 43.6%

(4) やや不満 293 25.2%

(5) 不満 115 9.9%

無回答 34 2.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２５  あなたのボランティア

２５  あなたのボランティア２５  あなたのボランティア

２５  あなたのボランティア活動

活動活動

活動（

（（

（集落

集落集落

集落、

、、

、区等

区等区等

区等の

のの

の粋

粋粋

粋を

をを

を越

越越

越えた

えたえた

えた活動

活動活動

活動）

））

）について

についてについて

について教

教教

教えてください

えてくださいえてください

えてください。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) ボランティア活動をしている 244 21.0%

(2) 以前は活動していたが、現在はしていない（また活動してみたい） 138 11.9%

(3) 以前は活動していたが、現在はしていない（もう活動する気はない） 79 6.8%

(4) 活動してみたい 260 22.4%

(5) 活動する気はない 346 29.8%

無回答 96 8.3%

　計 1,163 100.0%

0%   20%   40%   60%    80% 100%

0%     20%      40%     60%      80%

100%

0%  20%   40%   60%    80% 100%

0%  20%   40%   60%    80% 100%

0%     20%      40%     60%      80%
100%

0%   20%   40%   60%    80% 100%

0%    20%      40%     60%      80%

100%

0%  20%   40%   60%    80%

100%
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問

問問

問２６  

２６  ２６  

２６  「

「「

「１

１１

１」「

」「」「

」「２

２２

２」「

」「」「

」「３

３３

３」「

」「」「

」「４

４４

４」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、具体的

具体的具体的

具体的にどのような

にどのようなにどのような

にどのような活動

活動活動

活動ですか

ですかですか

ですか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 保健・医療 67 4.4%

(2) 福祉 194 12.9%

(3) まちづくり 216 14.3%

(4) 社会教育 71 4.7%

(5) 文化・芸術・スポーツ 213 14.1%

(6) 環境保全 195 12.9%

(7) 災害援助 94 6.2%

(8) 地域安全 132 8.8%

(9) 人権擁護 38 2.5%

(10) 国際協力 27 1.8%

(11) 男女共同参画 28 1.9%

(12) 子どもの健全育成 188 12.5%

(13) その他 17 1.1%

無回答 26 1.7%

　計 1,506 100.0%

問

問問

問２７  あなたのご

２７  あなたのご２７  あなたのご

２７  あなたのご自宅

自宅自宅

自宅はインターネットを

はインターネットをはインターネットを

はインターネットを接続

接続接続

接続していますか

していますかしていますか

していますか。

。。

。

(1) はい 641 55.1%

(2) いいえ 495 42.6%

無回答 27 2.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問２８  

２８  ２８  

２８  「

「「

「はい

はいはい

はい」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、インターネットの

インターネットのインターネットの

インターネットの回

回回

回線

線線

線は

はは

は何

何何

何ですか

ですかですか

ですか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) アナログ加入電話 34 5.2%

(2) ISDN回線 61 9.3%

(3) CATVインターネット 385 58.5%

(4) ADSL回線 98 14.9%

(5) その他 32 4.9%

無回答 48 7.3%

　計 658 100.0%

問

問問

問２９  あなたはインターネット

２９  あなたはインターネット２９  あなたはインターネット

２９  あなたはインターネット（

（（

（携帯電話

携帯電話携帯電話

携帯電話、

、、

、iモ

iモiモ

iモー

ーー

ード

ドド

ド等

等等

等を

をを

を含

含含

含む

むむ

む）

））

）を

をを

を使

使使

使って

ってって

って情報検索

情報検索情報検索

情報検索や

やや

やメ

メメ

メー

ーー

ール

ルル

ル受

受受

受発信

発信発信

発信がで

がでがで

ができ

きき

きますか

ますかますか

ますか。

。。

。

(1) できる 770 66.2%

(2) できない 326 28.0%

無回答 67 5.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３０  あなたは

３０  あなたは３０  あなたは

３０  あなたは情報

情報情報

情報通

通通

通信

信信

信サ

ササ

サービスに

ービスにービスに

ービスに満足

満足満足

満足していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 満足 151 13.0%

(2) やや満足 174 15.0%

(3) ふつう 693 59.6%

(4) やや不満 59 5.1%

(5) 不満 37 3.2%

無回答 49 4.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３１  

３１  ３１  

３１  「

「「

「やや

やややや

やや不満

不満不満

不満｣

｣｣

｣「

「「

「不満

不満不満

不満」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、不満

不満不満

不満に

にに

に思

思思

思うものをご

うものをごうものをご

うものをご回答

回答回答

回答ください

くださいください

ください。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) テレビ 42 25.0%

(2) ラジオ 21 12.5%

(3) 固定電話 5 3.0%

(4) 携帯電話 26 15.5%

(5) インターネット 43 25.6%

(6) 電子申請 9 5.4%

(7) IT教育 11 6.5%

(8) その他 7 4.2%

無回答 4 2.4%

　計 168 100.0%

問

問問

問３２  あなたは

３２  あなたは３２  あなたは

３２  あなたは、

、、

、県

県県

県や

やや

や市

市市

市役所

役所役所

役所に

にに

に消

消消

消費相談窓口

費相談窓口費相談窓口

費相談窓口があるのを

があるのをがあるのを

があるのを知

知知

知っていますか

っていますかっていますか

っていますか。

。。

。

(1) 知っている 743 63.9%

(2) 知らない 403 34.7%

無回答 17 1.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３３  あなたは

３３  あなたは３３  あなたは

３３  あなたは、

、、

、悪

悪悪

悪質商

質商質商

質商法

法法

法などで

などでなどで

などで被

被被

被害

害害

害者

者者

者にならないための

にならないためのにならないための

にならないための下記

下記下記

下記制度

制度制度

制度や

やや

や仕

仕仕

仕組

組組

組み

みみ

みを

をを

を知

知知

知っていますか

っていますかっていますか

っていますか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 悪質商法（訪問販売・催眠商法・点検商法。マルチ商法・キャッチセールス 794 25.7%

(2) クーリングオフ制度 922 29.8%

(3) クレジット契約（割賦販売）の仕組み 345 11.2%

(4) 架空請求（利用した覚えのない料金請求のハガキや手紙）の対応 571 18.5%

(5) 消費者契約法による取消（重要事項について嘘や不利益な内容の契約、監禁 181 5.9%

(6) 民法による解約（詐欺や脅迫された場合） 170 5.5%

無回答 106 3.4%

　計 3,089 100.0%

問

問問

問３４  あなたは

３４  あなたは３４  あなたは

３４  あなたは西予市

西予市西予市

西予市が

がが

が子育

子育子育

子育てしやすいま

てしやすいまてしやすいま

てしやすいまち

ちち

ちだと

だとだと

だと思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 思う 24 2.1%

(2) どちらかといえば思う 68 5.8%

(3) どちらともいえない 89 7.7%

(4) どちらかといえば思わない 43 3.7%

(5) 思わない 22 1.9%

無回答 917 78.8%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
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0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%
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問

問問

問３５  あなたは

３５  あなたは３５  あなたは

３５  あなたは、

、、

、最

最最

最近1年

近1年近1年

近1年間

間間

間で

でで

で子育

子育子育

子育てに

てにてに

てに関

関関

関する

するする

する学習

学習学習

学習会

会会

会へ

へへ

へ参加

参加参加

参加しましたか

しましたかしましたか

しましたか。

。。

。

(1) はい 98 8.4%

(2) いいえ 147 12.6%

無回答 918 78.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３６  あなたの

３６  あなたの３６  あなたの

３６  あなたの家庭

家庭家庭

家庭では

ではでは

では、

、、

、父親

父親父親

父親が

がが

が積極

積極積極

積極的

的的

的に

にに

に子育

子育子育

子育てに

てにてに

てに参加

参加参加

参加していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 参加している 98 8.4%

(2) どちらかといえば参加している 95 8.2%

(3) どちらかといえば参加していない 32 2.8%

(4) 参加していない 14 1.2%

無回答 924 79.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３７  あなたは

３７  あなたは３７  あなたは

３７  あなたは、

、、

、児童館

児童館児童館

児童館（

（（

（開館時間

開館時間開館時間

開館時間、

、、

、職員

職員職員

職員体制等

体制等体制等

体制等）

））

）について

についてについて

について満足

満足満足

満足していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 満足 28 2.4%

(2) ほぼ満足 73 6.3%

(3) どちらでもない 118 10.1%

(4) やや不満 11 0.9%

(5) 不満 11 0.9%

無回答 922 79.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３８  あなたは

３８  あなたは３８  あなたは

３８  あなたは自分

自分自分

自分が

がが

が健康

健康健康

健康だと

だとだと

だと思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) とても健康だと思う 106 9.1%

(2) 健康な方だと思う 668 57.4%

(3) あまり健康ではない 285 24.5%

(4) 健康ではない 78 6.7%

無回答 26 2.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問３９  あなたは

３９  あなたは３９  あなたは

３９  あなたは、

、、

、健康

健康健康

健康のために

のためにのために

のために何

何何

何かしていますか

かしていますかかしていますか

かしていますか。

。。

。

(1) はい 865 74.4%

(2) いいえ 268 23.0%

無回答 30 2.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問４０  

４０  ４０  

４０  「

「「

「はい

はいはい

はい」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、健康

健康健康

健康の

のの

の為

為為

為にどのような

にどのようなにどのような

にどのような事

事事

事をしていますか

をしていますかをしていますか

をしていますか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 適正な睡眠時間 463 11.3%

(2) たばこを吸わない 674 16.4%

(3) 適正な体重の維持 450 11.0%

(4) 過度の飲酒をしない 499 12.2%

(5) 週２回３０分以上の運動 331 8.1%

(6) 朝食を毎日とる 698 17.0%

(7) 栄養のバランスを考える 440 10.7%

(8) 塩分を控える 351 8.6%

(9) 間食をしない 161 3.9%

(10) その他 32 0.8%

無回答 0 0.0%

　計 4,099 100.0%

問

問問

問４１  あなたは

４１  あなたは４１  あなたは

４１  あなたは現在

現在現在

現在、

、、

、どのくらいの

どのくらいのどのくらいの

どのくらいの割合

割合割合

割合でス

でスでス

でスポ

ポポ

ポー

ーー

ーツ

ツツ

ツをおこなっていますか

をおこなっていますかをおこなっていますか

をおこなっていますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 週３回以上 137 11.8%

(2) 週１～２回 205 17.6%

(3) 月に１～２回 101 8.7%

(4) 年に数回 167 14.4%

(5) 行っていない 511 43.9%

無回答 42 3.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問４２  あなたは

４２  あなたは４２  あなたは

４２  あなたは、

、、

、ス

スス

スポ

ポポ

ポー

ーー

ーツ

ツツ

ツクラ

クラクラ

クラブ

ブブ

ブへ

へへ

へ加入

加入加入

加入されていますか

されていますかされていますか

されていますか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 体協のクラブ 59 4.9%

(2) 職場でつくったクラブ 16 1.3%

(3) 仲間でつくったクラブ 145 12.0%

(4) 民間スポーツクラブ 41 3.4%

(5) 文化の里スポーツクラブ 7 0.6%

(6) その他 22 1.8%

(7) 加入していない 839 69.7%

無回答 75 6.2%

　計 1,204 100.0%

問

問問

問４３  あなたは

４３  あなたは４３  あなたは

４３  あなたは西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の医療機関

医療機関医療機関

医療機関の

のの

の数

数数

数についてどう

についてどうについてどう

についてどう思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 充足している 90 7.7%

(2) ふつう 696 59.8%

(3) 充足していない 333 28.6%

無回答 44 3.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問４４  あなたの

４４  あなたの４４  あなたの

４４  あなたの周

周周

周りに

りにりに

りに住

住住

住んでいる

んでいるんでいる

んでいる西予市

西予市西予市

西予市の

のの

の小中

小中小中

小中学

学学

学生

生生

生は

はは

は、

、、

、心身

心身心身

心身ともに

ともにともに

ともに健康

健康健康

健康に

にに

に育

育育

育っていると

っているとっていると

っていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) そう思う 282 24.2%

(2) どちらかといえばそう思う 700 60.2%

(3) あまりそう思わない 119 10.2%

(4) そう思わない 14 1.2%

無回答 48 4.1%

　計 1,163 100.0%
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100%
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100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
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0%                  20%                  40%                  60%                  80%
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0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%
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問

問問

問４５  

４５  ４５  

４５  青少

青少青少

青少年

年年

年育

育育

育成

成成

成のため

のためのため

のため、

、、

、関

関関

関係団

係団係団

係団体

体体

体（

（（

（機関

機関機関

機関）

））

）相互

相互相互

相互の

のの

の連携

連携連携

連携による

によるによる

による地域

地域地域

地域の

のの

の環境

環境環境

環境づくりがで

づくりがでづくりがで

づくりができ

きき

きていると

ているとていると

ていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) できている 71 6.1%

(2) ややできている 217 18.7%

(3) ふつう 744 64.0%

(4) あまりできていない 31 2.7%

(5) できていない 15 1.3%

無回答 85 7.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問４７  あなたは

４７  あなたは４７  あなたは

４７  あなたは、

、、

、仕事

仕事仕事

仕事や

やや

や老

老老

老人

人人

人クラ

クラクラ

クラブ

ブブ

ブ・ス

・ス・ス

・スポ

ポポ

ポー

ーー

ーツ

ツツ

ツ・

・・

・生涯

生涯生涯

生涯学習

学習学習

学習、

、、

、ボランティアなどで

ボランティアなどでボランティアなどで

ボランティアなどで社会

社会社会

社会参加

参加参加

参加していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 常にしている 71 21.3%

(2) ときどきしている 112 33.6%

(3) していない 130 39.0%

無回答 20 6.0%

　計 333 100.0%

問

問問

問４８  あなたは

４８  あなたは４８  あなたは

４８  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市が

がが

が提

提提

提供

供供

供している

しているしている

している生涯

生涯生涯

生涯学習

学習学習

学習として

としてとして

として趣味

趣味趣味

趣味や

やや

や習

習習

習い

いい

い事

事事

事、

、、

、ス

スス

スポ

ポポ

ポー

ーー

ーツ

ツツ

ツや

やや

や文

文文

文化活動

化活動化活動

化活動に

にに

に取

取取

取り

りり

り組

組組

組んでいますか

んでいますかんでいますか

んでいますか。

。。

。

(1) はい 235 20.2%

(2) いいえ 896 77.0%

無回答 32 2.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問４９  

４９  ４９  

４９  「

「「

「はい

はいはい

はい」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、具体的

具体的具体的

具体的にどんな

にどんなにどんな

にどんな分

分分

分野

野野

野ですか

ですかですか

ですか。（

。（。（

。（○は４つまで

○は４つまで○は４つまで

○は４つまで）

））

）

(1) 芸術・文化（美術・工芸・書道・音楽・芸能・演劇等） 49 12.2%

(2) 娯楽（囲碁・将棋等） 5 1.2%

(3) 教養（語学・歴史・文学等） 11 2.7%

(4) 技術（パソコン・資格等） 5 1.2%

(5) 国際交流・理解 4 1.0%

(6) ボランティア全般 24 6.0%

(7) 伝統文化（民俗・文化財・お祭り等） 30 7.5%

(8) レクリエーション（野外活動・釣り・ハイキング等） 19 4.7%

(9) スポーツ（レクバレー・クロッケー・テニス・野球・体力づくり等） 118 29.4%

(10) 運動（ウォーキング・健康体操等） 51 12.7%

(11) 福祉一般 14 3.5%

(12) 環境全般（自然保護・消費生活・防災等） 11 2.7%

(13) 教育一般（家庭教育、青少年教育、婦人・成人・高齢者教育、人権教育等） 42 10.5%

(14) その他 15 3.7%

無回答 3 0.7%

　計 401 100.0%

(1) できている 35 14.9%

(2) ややできている 120 51.1%

(3) できていない 65 27.7%

無回答 15 6.4%

　計 235 100.0%

問

問問

問５１  あなたは

５１  あなたは５１  あなたは

５１  あなたは、

、、

、芸術文

芸術文芸術文

芸術文化活動

化活動化活動

化活動（

（（

（鑑賞

鑑賞鑑賞

鑑賞・

・・

・参加

参加参加

参加・

・・

・出展

出展出展

出展）

））

）に

にに

に取

取取

取り

りり

り組

組組

組んでいますか

んでいますかんでいますか

んでいますか。

。。

。

(1) はい 178 15.3%

(2) いいえ 937 80.6%

無回答 48 4.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５２  あなたは

５２  あなたは５２  あなたは

５２  あなたは、

、、

、国

国国

国・

・・

・県

県県

県・

・・

・市

市市

市指

指指

指定

定定

定文

文文

文化

化化

化財

財財

財を

をを

を見

見見

見に

にに

に行

行行

行ったことがありますか

ったことがありますかったことがありますか

ったことがありますか。（

。（。（

。（例

例例

例：

：：

：開明

開明開明

開明学

学学

学校

校校

校、

、、

、朝

朝朝

朝日

日日

日文楽

文楽文楽

文楽、

、、

、俵津文楽

俵津文楽俵津文楽

俵津文楽、

、、

、惣川土

惣川土惣川土

惣川土居家

居家居家

居家、

、、

、ど

どど

どろ

ろろ

ろんこ

んこんこ

んこ祭

祭祭

祭り

りり

り等

等等

等）

））

）

(1) ある 862 74.1%

(2) ない 266 22.9%

無回答 35 3.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５３  あなたは

５３  あなたは５３  あなたは

５３  あなたは、

、、

、コミュニ

コミュニコミュニ

コミュニティ

ティティ

ティ施設

施設施設

施設（

（（

（集

集集

集会所

会所会所

会所・

・・

・公

公公

公民館

民館民館

民館等

等等

等）

））

）をどれくらいの

をどれくらいのをどれくらいの

をどれくらいの頻

頻頻

頻度

度度

度で

でで

で利用

利用利用

利用されていますか

されていますかされていますか

されていますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) よく利用している 120 10.3%

(2) ときどき利用している 574 49.4%

(3) 利用していない 417 35.9%

無回答 52 4.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５４  あなたは

５４  あなたは５４  あなたは

５４  あなたは、

、、

、過去一

過去一過去一

過去一年

年年

年間

間間

間に

にに

に自

自自

自治会

治会治会

治会、

、、

、地域

地域地域

地域づくり

づくりづくり

づくり団

団団

団体等

体等体等

体等の

のの

の地域活動

地域活動地域活動

地域活動にどの

にどのにどの

にどの程

程程

程度参加

度参加度参加

度参加していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) よく参加している 172 14.8%

(2) ときどき参加している 513 44.1%

(3) 参加していない 416 35.8%

無回答 62 5.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５０  

５０  ５０  

５０  「

「「

「はい

はいはい

はい」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ,

,,

,あなたは

あなたはあなたは

あなたは学習

学習学習

学習した

したした

した成

成成

成果

果果

果を

をを

を地域活動

地域活動地域活動

地域活動（

（（

（自

自自

自治

治治

治活動

活動活動

活動、

、、

、社会

社会社会

社会教

教教

教育

育育

育活動

活動活動

活動や

やや

やコミュニ

コミュニコミュニ

コミュニティ・ボランティア

ティ・ボランティアティ・ボランティア

ティ・ボランティア活動等

活動等活動等

活動等）

））

）に

にに

に生

生生

生かすことがで

かすことがでかすことがで

かすことができ

きき

きていま

ていまていま

ていま

すか

すかすか

すか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

0%                  20%               40%   60%    80% 100%

0%                  20%      40%     60%      80%

100%

0%                  20%   40%   60%    80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                60%    80%

100%

0%                  20%                  40%                60%      80%
100%

0%                  20%  40%   60%    80%

100%

0%                  20%      40%     60%        80%

100%
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問

問問

問５５  

５５  ５５  

５５  「

「「

「よく

よくよく

よく参加

参加参加

参加している

しているしている

している」「

」「」「

」「と

とと

とき

きき

きど

どど

どき

きき

き参加

参加参加

参加している

しているしている

している」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、具体的

具体的具体的

具体的にどのような

にどのようなにどのような

にどのような活動

活動活動

活動ですか

ですかですか

ですか。（

。（。（

。（○はいくつでも

○はいくつでも○はいくつでも

○はいくつでも）

））

）

(1) 自治会等活動 298 18.0%

(2) 地域づくり団体活動 170 10.3%

(3) 愛護班活動 117 7.1%

(4) 婦人会活動 82 5.0%

(5) 老人クラブ活動 57 3.4%

(6) PTA活動 137 8.3%

(7) 学校活動への協力 169 10.2%

(8) 地域での防犯活動 75 4.5%

(9) 地域環境美化活動 291 17.6%

(10) 伝統行事 219 13.2%

(11) その他 14 0.8%

無回答 26 1.6%

　計 1,655 100.0%

問

問問

問５６  あなたは

５６  あなたは５６  あなたは

５６  あなたは、

、、

、コミュニ

コミュニコミュニ

コミュニティ

ティティ

ティ活動

活動活動

活動（

（（

（自

自自

自治

治治

治、

、、

、福祉

福祉福祉

福祉、

、、

、防災

防災防災

防災、

、、

、体

体体

体育

育育

育活動等

活動等活動等

活動等）

））

）でお

でおでお

でお互

互互

互いが

いがいが

いが支

支支

支え

ええ

え合

合合

合っていると

っているとっていると

っていると感

感感

感じますか

じますかじますか

じますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 支え合っている 113 9.7%

(2) どちらかといえば支え合っている 697 59.9%

(3) どちらかといえば支え合っていない 188 16.2%

(4) 支え合っていない 71 6.1%

無回答 94 8.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５７  あなたは

５７  あなたは５７  あなたは

５７  あなたは地域

地域地域

地域のリー

のリーのリー

のリーダ

ダダ

ダー

ーー

ー養

養養

養成

成成

成のための

のためののための

のための学習

学習学習

学習会

会会

会に

にに

に参加

参加参加

参加して

してして

してみ

みみ

みたいと

たいとたいと

たいと思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。

。。

。

(1) 参加したい 181 15.6%

(2) 参加したくない 882 75.8%

無回答 100 8.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５８  あなたの

５８  あなたの５８  あなたの

５８  あなたの外

外外

外国人

国人国人

国人・

・・

・外

外外

外国

国国

国文

文文

文化

化化

化との

とのとの

との交

交交

交流

流流

流や

やや

や国内

国内国内

国内の

のの

のほ

ほほ

ほかの

かのかの

かの地域

地域地域

地域の

のの

の文

文文

文化

化化

化や

やや

や風土

風土風土

風土の

のの

の交

交交

交流

流流

流　

　　

　外

外外

外国人

国人国人

国人・

・・

・外

外外

外国

国国

国文

文文

文化

化化

化

(1) 現在交流する機会がある 63 5.4%

(2) 過去に交流したことがある 142 12.2%

(3) 機会があれば交流したい 471 40.5%

(4) 交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない 353 30.4%

無回答 134 11.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問５８  あなたの

５８  あなたの５８  あなたの

５８  あなたの外

外外

外国人

国人国人

国人・

・・

・外

外外

外国

国国

国文

文文

文化

化化

化との

とのとの

との交

交交

交流

流流

流や

やや

や国内

国内国内

国内の

のの

のほ

ほほ

ほかの

かのかの

かの地域

地域地域

地域の

のの

の文

文文

文化

化化

化や

やや

や風土

風土風土

風土の

のの

の交

交交

交流

流流

流　

　　

　国内

国内国内

国内の

のの

のほ

ほほ

ほかの

かのかの

かの地域

地域地域

地域

(1) 現在交流する機会がある 45 3.9%

(2) 過去に交流したことがある 75 6.4%

(3) 機会があれば交流したい 619 53.2%

(4) 交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない 271 23.3%

無回答 153 13.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６０  あなたは

６０  あなたは６０  あなたは

６０  あなたは言葉

言葉言葉

言葉や

やや

や態

態態

態度

度度

度で

でで

で人

人人

人権

権権

権を

をを

を侵

侵侵

侵されたと

されたとされたと

されたと感

感感

感じたことがありますか

じたことがありますかじたことがありますか

じたことがありますか（

（（

（最

最最

最近1年

近1年近1年

近1年間

間間

間）

））

）

(1) ある 279 24.0%

(2) ない 835 71.8%

無回答 49 4.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６１  

６１  ６１  

６１  人

人人

人権

権権

権・

・・

・同和

同和同和

同和教

教教

教育

育育

育を

をを

を学

学学

学ぶ

ぶぶ

ぶことにより

ことによりことにより

ことにより、

、、

、あなたの

あなたのあなたの

あなたの人

人人

人権意識

権意識権意識

権意識は

はは

は高

高高

高まった

まったまった

まった（

（（

（高

高高

高まっている

まっているまっている

まっている）

））

）と

とと

と思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。

。。

。

(1) 高まった 618 53.1%

(2) 変わっていない 475 40.8%

無回答 70 6.0%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%   60%    80%

100%
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0%       20%      40%     60%      80%

100%

0%   20%   40%   60%    80%

100%

0%     20%      40%     60%      80% 100%

0%   20%   40%   60%    80%
100%

21



問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１

１１

１．

．．

．生涯

生涯生涯

生涯学習

学習学習

学習の

のの

の提

提提

提供

供供

供や

やや

や相談

相談相談

相談活動

活動活動

活動

(1) 満足 17 1.5%

(2) やや満足 69 5.9%

(3) 普通 866 74.5%

(4) やや不満 78 6.7%

(5) 不満 18 1.5%

無回答 115 9.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２

２２

２．

．．

．生涯

生涯生涯

生涯学習活動

学習活動学習活動

学習活動の

のの

の場

場場

場としての

としてのとしての

としての社会

社会社会

社会教

教教

教育

育育

育施設

施設施設

施設（

（（

（公

公公

公民館

民館民館

民館、

、、

、図

図図

図書

書書

書館

館館

館等

等等

等）

））

）

(1) 満足 34 2.9%

(2) やや満足 139 12.0%

(3) 普通 762 65.5%

(4) やや不満 100 8.6%

(5) 不満 23 2.0%

無回答 105 9.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３

３３

３．

．．

．社会

社会社会

社会教

教教

教育

育育

育施設等

施設等施設等

施設等で

でで

で実施

実施実施

実施する

するする

する生涯

生涯生涯

生涯学習

学習学習

学習講座

講座講座

講座や

やや

や学習機

学習機学習機

学習機会

会会

会（

（（

（公

公公

公民館事業

民館事業民館事業

民館事業）

））

）

(1) 満足 22 1.9%

(2) やや満足 109 9.4%

(3) 普通 817 70.2%

(4) やや不満 75 6.4%

(5) 不満 22 1.9%

無回答 118 10.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　４

４４

４．

．．

．現在

現在現在

現在のス

のスのス

のスポ

ポポ

ポー

ーー

ーツ

ツツ

ツ施設

施設施設

施設

(1) 満足 12 1.0%

(2) やや満足 78 6.7%

(3) 普通 624 53.7%

(4) やや不満 260 22.4%

(5) 不満 77 6.6%

無回答 112 9.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　５

５５

５．

．．

．ス

スス

スポ

ポポ

ポー

ーー

ーツ

ツツ

ツイ

イイ

イベ

ベベ

ベントの

ントのントの

ントの内

内内

内容

容容

容や

やや

や開

開開

開催数

催数催数

催数

(1) 満足 15 1.3%

(2) やや満足 77 6.6%

(3) 普通 750 64.5%

(4) やや不満 158 13.6%

(5) 不満 38 3.3%

無回答 125 10.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　６

６６

６．

．．

．市内

市内市内

市内の

のの

の文

文文

文化施設

化施設化施設

化施設（

（（

（宇和文

宇和文宇和文

宇和文化

化化

化会館

会館会館

会館・

・・

・先哲記念館

先哲記念館先哲記念館

先哲記念館・

・・

・歴史民俗資料館

歴史民俗資料館歴史民俗資料館

歴史民俗資料館・

・・

・ギャ

ギャギャ

ギャラリー

ラリーラリー

ラリー城川

城川城川

城川）

））

）など

などなど

など

(1) 満足 50 4.3%

(2) やや満足 205 17.6%

(3) 普通 714 61.4%

(4) やや不満 77 6.6%

(5) 不満 24 2.1%

無回答 93 8.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６２  あなたの

６２  あなたの６２  あなたの

６２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　７

７７

７．

．．

．文

文文

文化施設

化施設化施設

化施設の

のの

の設備

設備設備

設備や

やや

や展示品

展示品展示品

展示品

(1) 満足 33 2.8%

(2) やや満足 138 11.9%

(3) 普通 773 66.5%

(4) やや不満 87 7.5%

(5) 不満 27 2.3%

無回答 105 9.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６３  あなたは

６３  あなたは６３  あなたは

６３  あなたは、

、、

、あら

あらあら

あらゆ

ゆゆ

ゆる

るる

る分

分分

分野

野野

野で

でで

で男女

男女男女

男女の

のの

の地

地地

地位

位位

位は

はは

は平

平平

平等

等等

等になっていると

になっているとになっていると

になっていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 男性の方が非常に優遇されている 58 5.0%

(2) どちらかといえば男性の方が優遇されている 670 57.6%

(3) 平等になっている 294 25.3%

(4) どちらかといえば女性の方が優遇されている 72 6.2%

(5) 女性の方が優遇されている 4 0.3%

無回答 65 5.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６４  あなたは

６４  あなたは６４  あなたは

６４  あなたは、

、、

、男女役割

男女役割男女役割

男女役割分

分分

分担

担担

担における

におけるにおける

における下記

下記下記

下記のような

のようなのような

のような考

考考

考え

ええ

え方

方方

方についてどう

についてどうについてどう

についてどう思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) そう思う 305 26.2%

(2) どちらかといえばそう思う 253 21.8%

(3) どちらともいえない 389 33.4%

(4) どちらかといえばそう思わない 97 8.3%

(5) そう思わない 73 6.3%

無回答 46 4.0%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%
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問

問問

問６５  あなたは

６５  あなたは６５  あなたは

６５  あなたは、

、、

、『

『『

『広

広広

広報

報報

報せいよ

せいよせいよ

せいよ』

』』

』を

をを

を読

読読

読んだことがありますか

んだことがありますかんだことがありますか

んだことがありますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) 読んでいる 862 74.1%

(2) ときどき読む 232 19.9%

(3) 読まない 38 3.3%

無回答 31 2.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６６  あなたは

６６  あなたは６６  あなたは

６６  あなたは、

、、

、行

行行

行政

政政

政と

とと

と市

市市

市民

民民

民がお

がおがお

がお互

互互

互いに

いにいに

いに協力

協力協力

協力しあってま

しあってましあってま

しあってまち

ちち

ちづくりをしていると

づくりをしているとづくりをしていると

づくりをしていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) そう思う 84 7.2%

(2) どちらかといえばそう思う 623 53.6%

(3) どちらかといえばそう思わない 306 26.3%

(4) そう思わない 98 8.4%

無回答 52 4.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６７  あなたは

６７  あなたは６７  あなたは

６７  あなたは市

市市

市政

政政

政に

にに

に関心

関心関心

関心を

をを

を持

持持

持っていますか

っていますかっていますか

っていますか。

。。

。

(1) 関心がある 431 37.1%

(2) 関心がない 627 53.9%

無回答 105 9.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問６９  あなたは

６９  あなたは６９  あなたは

６９  あなたは、

、、

、市

市市

市民

民民

民の

のの

の声

声声

声が

がが

が市

市市

市政

政政

政に

にに

に取

取取

取り

りり

り入

入入

入れられていると

れられているとれられていると

れられていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) そう思う 19 1.6%

(2) どちらかといえばそう思う 419 36.0%

(3) どちらかといえばそう思わない 478 41.1%

(4) そう思わない 162 13.9%

無回答 85 7.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７０  あなたは

７０  あなたは７０  あなたは

７０  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市が

がが

が効率

効率効率

効率的

的的

的で

でで

で計画的

計画的計画的

計画的な

なな

な行

行行

行財政

財政財政

財政運

運運

運営

営営

営をおこなっていると

をおこなっているとをおこなっていると

をおこなっていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) おこなわれている 32 2.8%

(2) ある程度おこなわれている 580 49.9%

(3) あまりおこなわれていない 359 30.9%

(4) おこなわれていない 88 7.6%

無回答 104 8.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７１  あなたは

７１  あなたは７１  あなたは

７１  あなたは、

、、

、市

市市

市の

のの

の事務手続

事務手続事務手続

事務手続等

等等

等が

がが

が的

的的

的確

確確

確、

、、

、迅速

迅速迅速

迅速に

にに

に処

処処

処理

理理

理されていると

されているとされていると

されていると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) そう思う 104 8.9%

(2) どちらかといえばそう思う 645 55.5%

(3) どちらかといえばそう思わない 257 22.1%

(4) そう思わない 74 6.4%

無回答 83 7.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７２  あなたの

７２  あなたの７２  あなたの

７２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１

１１

１．

．．

．現在

現在現在

現在の

のの

の市

市市

市の

のの

の情報

情報情報

情報公

公公

公開

開開

開の

のの

の内

内内

内容

容容

容

(1) 満足 48 4.1%

(2) やや満足 168 14.4%

(3) 普通 742 63.8%

(4) やや不満 90 7.7%

(5) 不満 36 3.1%

無回答 79 6.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７２  あなたの

７２  あなたの７２  あなたの

７２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２

２２

２．

．．

．市

市市

市からの

からのからの

からの情報提

情報提情報提

情報提供

供供

供（

（（

（広

広広

広報誌

報誌報誌

報誌・

・・

・ホ

ホホ

ホー

ーー

ームペ

ムペムペ

ムペー

ーー

ージ

ジジ

ジ等

等等

等の

のの

の量

量量

量や

やや

や内

内内

内容

容容

容）

））

）

(1) 満足 48 4.1%

(2) やや満足 181 15.6%

(3) 普通 712 61.2%

(4) やや不満 95 8.2%

(5) 不満 33 2.8%

無回答 94 8.1%

　計 1,163 100.0%

(1) 感じる 84 7.2%

(2) やや感じる 268 23.0%

(3) ふつう 476 40.9%

(4) あまり感じない 192 16.5%

(5) 感じない 52 4.5%

無回答 91 7.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７４  あなたは

７４  あなたは７４  あなたは

７４  あなたは、「

、「、「

、「ジオパ

ジオパジオパ

ジオパーク

ークーク

ーク」

」」

」という

というという

という言葉

言葉言葉

言葉を

をを

を聞

聞聞

聞いたことがありますか

いたことがありますかいたことがありますか

いたことがありますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）

(1) ある 1,090 93.7%

(2) ない 39 3.4%

無回答 34 2.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７３  あなたは

７３  あなたは７３  あなたは

７３  あなたは、

、、

、古代

古代古代

古代ロマンの

ロマンのロマンの

ロマンの里

里里

里の

のの

の取

取取

取り

りり

り組

組組

組み

みみ

み（

（（

（広報

広報広報

広報せいよの

せいよのせいよの

せいよの記事

記事記事

記事・

・・

・発掘調査

発掘調査発掘調査

発掘調査・

・・

・現地説明会

現地説明会現地説明会

現地説明会・

・・

・笠置峠古墳

笠置峠古墳笠置峠古墳

笠置峠古墳や

やや

や小森古墳

小森古墳小森古墳

小森古墳など

などなど

など遺跡

遺跡遺跡

遺跡とその

とそのとその

とその周辺

周辺周辺

周辺の

のの

の現地整備

現地整備現地整備

現地整備など

などなど

など）

））

）が

がが

が歴史文化

歴史文化歴史文化

歴史文化、

、、

、

自然景観

自然景観自然景観

自然景観の

のの

の保護意識向上

保護意識向上保護意識向上

保護意識向上に

にに

に役立

役立役立

役立っていると

っているとっていると

っていると感

感感

感じますか

じますかじますか

じますか。（

。（。（

。（○はひとつ

○はひとつ○はひとつ

○はひとつ）

））

）
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問

問問

問７５  

７５  ７５  

７５  「

「「

「聞

聞聞

聞いたことがある

いたことがあるいたことがある

いたことがある」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答の

のの

の方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、どこで

どこでどこで

どこで「

「「

「ジオパ

ジオパジオパ

ジオパーク

ークーク

ーク」

」」

」という

というという

という言葉

言葉言葉

言葉を

をを

をきき

きききき

ききましたか

ましたかましたか

ましたか（

（（

（複

複複

複数回答

数回答数回答

数回答可

可可

可）

））

）

(1) 講演会や出前講座 242 7.2%

(2) 広報せいよ 940 28.0%

(3) ポスター・パンフレット・チラシ 731 21.8%

(4) 新聞・ラジオ 528 15.7%

(5) テレビ・ケーブルテレビ 579 17.2%

(6) インターネット 123 3.7%

(7) 口コミ 193 5.7%

(8) その他 19 0.6%

無回答 5 0.1%

　計 3,360 100.0%

問

問問

問７６  あなたは

７６  あなたは７６  あなたは

７６  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市が

がが

が「

「「

「ジオパ

ジオパジオパ

ジオパーク

ークーク

ーク」

」」

」活動

活動活動

活動をしていることを

をしていることををしていることを

をしていることを知

知知

知っていますか

っていますかっていますか

っていますか

(1) 知っている 1,005 86.4%

(2) 知らない 122 10.5%

無回答 36 3.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７７  あなたは

７７  あなたは７７  あなたは

７７  あなたは、

、、

、西予市

西予市西予市

西予市が

がが

が「

「「

「ジオパ

ジオパジオパ

ジオパーク

ークーク

ーク」

」」

」活動

活動活動

活動をしていることに

をしていることにをしていることに

をしていることに興味

興味興味

興味がありますか

がありますかがありますか

がありますか

(1) かなりある 130 11.2%

(2) 少しある 511 43.9%

(3) どちらでもない 291 25.0%

(4) あまりない 128 11.0%

(5) 全然ない 63 5.4%

無回答 40 3.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問７８  あなたは

７８  あなたは７８  あなたは

７８  あなたは、

、、

、ジオパ

ジオパジオパ

ジオパーク

ークーク

ーク活動

活動活動

活動で

でで

で期待

期待期待

期待することはありますか

することはありますかすることはありますか

することはありますか。(

。(。(

。(複

複複

複数回答

数回答数回答

数回答可

可可

可）

））

）

(1) 貴重な自然が保護される 707 27.1%

(2) 教育に役立つ 313 12.0%

(3) 観光客が増える 407 15.6%

(4) 地域活性化に役立つ 547 21.0%

(5) 西予市を他の県や自治体に知ってもらえる 432 16.6%

(6) 特にない 153 5.9%

無回答 48 1.8%

　計 2,607 100.0%

問

問問

問７９  あなたは

７９  あなたは７９  あなたは

７９  あなたは、

、、

、ジオパ

ジオパジオパ

ジオパーク

ークーク

ーク活動

活動活動

活動で

でで

で参加

参加参加

参加したい

したいしたい

したい取

取取

取り

りり

り組

組組

組み

みみ

みがあれ

があれがあれ

があれば

ばば

ばご

ごご

ご回答

回答回答

回答ください

くださいください

ください（

（（

（複

複複

複数回答

数回答数回答

数回答可

可可

可）

））

）

(1) 講演会などに参加したい 146 11.1%

(2) 現地学習会や野外イベントに参加したい 350 26.7%

(3) 魅力を人に伝えるガイドをやってみたい 37 2.8%

(4) パンフレットやマップを手に入れたい 266 20.3%

(5) その他 67 5.1%

無回答 444 33.9%

　計 1,310 100.0%

問

問問

問８０  あなたは

８０  あなたは８０  あなたは

８０  あなたは、

、、

、せいよ

せいよせいよ

せいよ地域

地域地域

地域づくり

づくりづくり

づくり交

交交

交付金事業

付金事業付金事業

付金事業を

をを

を知

知知

知っていますか

っていますかっていますか

っていますか。

。。

。

(1) 知っている 296 25.5%

(2) 知らない 809 69.6%

無回答 58 5.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８１  

８１  ８１  

８１  「

「「

「知

知知

知っている

っているっている

っている」

」」

」と

とと

と答

答答

答えた

えたえた

えた方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、あなたは

あなたはあなたは

あなたは、

、、

、せいよ

せいよせいよ

せいよ地域

地域地域

地域づくり

づくりづくり

づくり交

交交

交付金事業

付金事業付金事業

付金事業に

にに

に参加

参加参加

参加していますか

していますかしていますか

していますか

(1) 積極的に参加している 44 14.9%

(2) ときどき参加している 113 38.2%

(3) 参加していない 134 45.3%

無回答 5 1.7%

　計 296 100.0%

問

問問

問８２  

８２  ８２  

８２  「

「「

「知

知知

知っている

っているっている

っている」

」」

」と

とと

と答

答答

答えた

えたえた

えた方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、あなたは

あなたはあなたは

あなたは、

、、

、せいよ

せいよせいよ

せいよ地域

地域地域

地域づくり

づくりづくり

づくり交

交交

交付金事業

付金事業付金事業

付金事業により

によりにより

により、

、、

、地域

地域地域

地域が

がが

が良

良良

良くなっていると

くなっているとくなっていると

くなっていると実感

実感実感

実感しますか

しますかしますか

しますか。

。。

。

(1) 実感する 29 9.8%

(2) やや実感する 116 39.2%

(3) あまり実感しない 126 42.6%

(4) 実感しない 20 6.8%

無回答 5 1.7%

　計 296 100.0%

問

問問

問８３  あなたの

８３  あなたの８３  あなたの

８３  あなたの身近

身近身近

身近に

にに

に空

空空

空き

きき

き家

家家

家がありますか

がありますかがありますか

がありますか。

。。

。

(1) ある 844 72.6%

(2) ない 280 24.1%

無回答 39 3.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８４  

８４  ８４  

８４  「

「「

「ある

あるある

ある」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、あなたは

あなたはあなたは

あなたは、

、、

、身近

身近身近

身近にある

にあるにある

にある空

空空

空き

きき

き家

家家

家を

をを

を危険

危険危険

危険と

とと

と感

感感

感じたことがありますか

じたことがありますかじたことがありますか

じたことがありますか。

。。

。

(1) 常に感じる 171 20.3%

(2) やや感じる 308 36.5%

(3) あまり感じない 278 32.9%

(4) 感じない 79 9.4%

無回答 8 0.9%

　計 844 100.0%
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問

問問

問８５  

８５  ８５  

８５  「

「「

「ある

あるある

ある」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、あなたは

あなたはあなたは

あなたは、

、、

、身近

身近身近

身近にある

にあるにある

にある空

空空

空き

きき

き家

家家

家に

にに

に新

新新

新たな

たなたな

たな人

人人

人が

がが

が移

移移

移り

りり

り住

住住

住むことで

むことでむことで

むことで地域

地域地域

地域の

のの

の活

活活

活性

性性

性化

化化

化になると

になるとになると

になると思

思思

思いますか

いますかいますか

いますか。

。。

。

(1) 思う 313 37.1%

(2) どちらかといえば思う 306 36.3%

(3) どちらかといえばそう思わない 84 10.0%

(4) 思わない 66 7.8%

無回答 75 8.9%

　計 844 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１.

１.１.

１.土地利用

土地利用土地利用

土地利用
回答数 構成比

(1) 満足 8 0.7%

(2) やや満足 55 4.7%

(3) 普通 679 58.4%

(4) やや不満 245 21.1%

(5) 不満 64 5.5%

無回答 112 9.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１.

１.１.

１.土地利用

土地利用土地利用

土地利用

(1) 力を入れて欲しい 95 8.2%

(2) できれば力を入れて欲しい 408 35.1%

(3) 今のままでよい 404 34.7%

(4) あまり力を入れる必要はない 19 1.6%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 234 20.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２.

２.２.

２.市街地整備

市街地整備市街地整備

市街地整備

(1) 満足 9 0.8%

(2) やや満足 69 5.9%

(3) 普通 651 56.0%

(4) やや不満 269 23.1%

(5) 不満 53 4.6%

無回答 112 9.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２.

２.２.

２.市街地整備

市街地整備市街地整備

市街地整備

(1) 力を入れて欲しい 88 7.6%

(2) できれば力を入れて欲しい 387 33.3%

(3) 今のままでよい 431 37.1%

(4) あまり力を入れる必要はない 16 1.4%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 237 20.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３.

３.３.

３.住宅

住宅住宅

住宅・

・・

・宅地

宅地宅地

宅地

(1) 満足 7 0.6%

(2) やや満足 82 7.1%

(3) 普通 734 63.1%

(4) やや不満 179 15.4%

(5) 不満 47 4.0%

無回答 114 9.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３.

３.３.

３.住宅

住宅住宅

住宅・

・・

・宅地

宅地宅地

宅地

(1) 力を入れて欲しい 73 6.3%

(2) できれば力を入れて欲しい 284 24.4%

(3) 今のままでよい 536 46.1%

(4) あまり力を入れる必要はない 24 2.1%

(5) 力を入れる必要はない 5 0.4%

無回答 241 20.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　４.

４.４.

４.道路

道路道路

道路・

・・

・交通網

交通網交通網

交通網

(1) 満足 12 1.0%

(2) やや満足 97 8.3%

(3) 普通 486 41.8%

(4) やや不満 350 30.1%

(5) 不満 118 10.1%

無回答 100 8.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　４.

４.４.

４.道路

道路道路

道路・

・・

・交通網

交通網交通網

交通網

(1) 力を入れて欲しい 172 14.8%

(2) できれば力を入れて欲しい 423 36.4%

(3) 今のままでよい 328 28.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 9 0.8%

(5) 力を入れる必要はない 2 0.2%

無回答 229 19.7%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

26



問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　５.

５.５.

５.情報化

情報化情報化

情報化
回答数 構成比

(1) 満足 8 0.7%

(2) やや満足 114 9.8%

(3) 普通 754 64.8%

(4) やや不満 143 12.3%

(5) 不満 31 2.7%

無回答 113 9.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　５.

５.５.

５.情報化

情報化情報化

情報化

(1) 力を入れて欲しい 62 5.3%

(2) できれば力を入れて欲しい 264 22.7%

(3) 今のままでよい 578 49.7%

(4) あまり力を入れる必要はない 13 1.1%

(5) 力を入れる必要はない 6 0.5%

無回答 240 20.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　６.

６.６.

６.公園

公園公園

公園・

・・

・緑地

緑地緑地

緑地

(1) 満足 14 1.2%

(2) やや満足 86 7.4%

(3) 普通 567 48.8%

(4) やや不満 314 27.0%

(5) 不満 82 7.1%

無回答 100 8.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　６.

６.６.

６.公園

公園公園

公園・

・・

・緑地

緑地緑地

緑地

(1) 力を入れて欲しい 108 9.3%

(2) できれば力を入れて欲しい 356 30.6%

(3) 今のままでよい 447 38.4%

(4) あまり力を入れる必要はない 12 1.0%

(5) 力を入れる必要はない 7 0.6%

無回答 233 20.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　７.

７.７.

７.水道

水道水道

水道

(1) 満足 87 7.5%

(2) やや満足 216 18.6%

(3) 普通 620 53.3%

(4) やや不満 102 8.8%

(5) 不満 47 4.0%

無回答 91 7.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　７.

７.７.

７.水道

水道水道

水道

(1) 力を入れて欲しい 75 6.4%

(2) できれば力を入れて欲しい 186 16.0%

(3) 今のままでよい 655 56.3%

(4) あまり力を入れる必要はない 13 1.1%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 230 19.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　８.

８.８.

８.下水道

下水道下水道

下水道

(1) 満足 51 4.4%

(2) やや満足 160 13.8%

(3) 普通 626 53.8%

(4) やや不満 150 12.9%

(5) 不満 68 5.8%

無回答 108 9.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　８.

８.８.

８.下水道

下水道下水道

下水道

(1) 力を入れて欲しい 78 6.7%

(2) できれば力を入れて欲しい 236 20.3%

(3) 今のままでよい 596 51.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 15 1.3%

(5) 力を入れる必要はない 5 0.4%

無回答 233 20.0%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　９.

９.９.

９.環境

環境環境

環境・

・・

・景観保全

景観保全景観保全

景観保全
回答数 構成比

(1) 満足 18 1.5%

(2) やや満足 148 12.7%

(3) 普通 719 61.8%

(4) やや不満 131 11.3%

(5) 不満 33 2.8%

無回答 114 9.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　９.

９.９.

９.環境

環境環境

環境・

・・

・景観保全

景観保全景観保全

景観保全

(1) 力を入れて欲しい 71 6.1%

(2) できれば力を入れて欲しい 267 23.0%

(3) 今のままでよい 572 49.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 11 0.9%

(5) 力を入れる必要はない 1 0.1%

無回答 241 20.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１０.

１０.１０.

１０.廃棄物処理

廃棄物処理廃棄物処理

廃棄物処理、

、、

、墓地

墓地墓地

墓地

(1) 満足 35 3.0%

(2) やや満足 148 12.7%

(3) 普通 682 58.6%

(4) やや不満 126 10.8%

(5) 不満 76 6.5%

無回答 96 8.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１０.

１０.１０.

１０.廃棄物処理

廃棄物処理廃棄物処理

廃棄物処理、

、、

、墓地

墓地墓地

墓地

(1) 力を入れて欲しい 95 8.2%

(2) できれば力を入れて欲しい 217 18.7%

(3) 今のままでよい 605 52.0%

(4) あまり力を入れる必要はない 8 0.7%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 234 20.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１１.

１１.１１.

１１.消防

消防消防

消防・

・・

・防災

防災防災

防災・

・・

・救急

救急救急

救急

(1) 満足 49 4.2%

(2) やや満足 226 19.4%

(3) 普通 619 53.2%

(4) やや不満 130 11.2%

(5) 不満 43 3.7%

無回答 96 8.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１１.

１１.１１.

１１.消防

消防消防

消防・

・・

・防災

防災防災

防災・

・・

・救急

救急救急

救急

(1) 力を入れて欲しい 126 10.8%

(2) できれば力を入れて欲しい 283 24.3%

(3) 今のままでよい 518 44.5%

(4) あまり力を入れる必要はない 5 0.4%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 228 19.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１２.

１２.１２.

１２.交通安全

交通安全交通安全

交通安全・

・・

・防犯

防犯防犯

防犯

(1) 満足 24 2.1%

(2) やや満足 164 14.1%

(3) 普通 746 64.1%

(4) やや不満 103 8.9%

(5) 不満 30 2.6%

無回答 96 8.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１２.

１２.１２.

１２.交通安全

交通安全交通安全

交通安全・

・・

・防犯

防犯防犯

防犯

(1) 力を入れて欲しい 97 8.3%

(2) できれば力を入れて欲しい 271 23.3%

(3) 今のままでよい 558 48.0%

(4) あまり力を入れる必要はない 3 0.3%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 231 19.9%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１３.

１３.１３.

１３.地域福祉

地域福祉地域福祉

地域福祉

(1) 満足 17 1.5%

(2) やや満足 136 11.7%

(3) 普通 717 61.7%

(4) やや不満 151 13.0%

(5) 不満 39 3.4%

無回答 103 8.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１３.

１３.１３.

１３.地域福祉

地域福祉地域福祉

地域福祉

(1) 力を入れて欲しい 106 9.1%

(2) できれば力を入れて欲しい 320 27.5%

(3) 今のままでよい 501 43.1%

(4) あまり力を入れる必要はない 2 0.2%

(5) 力を入れる必要はない 5 0.4%

無回答 229 19.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１４.

１４.１４.

１４.高齢者福祉

高齢者福祉高齢者福祉

高齢者福祉

(1) 満足 18 1.5%

(2) やや満足 137 11.8%

(3) 普通 628 54.0%

(4) やや不満 240 20.6%

(5) 不満 51 4.4%

無回答 89 7.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１４.

１４.１４.

１４.高齢者福祉

高齢者福祉高齢者福祉

高齢者福祉

(1) 力を入れて欲しい 164 14.1%

(2) できれば力を入れて欲しい 354 30.4%

(3) 今のままでよい 408 35.1%

(4) あまり力を入れる必要はない 7 0.6%

(5) 力を入れる必要はない 6 0.5%

無回答 224 19.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１５.

１５.１５.

１５.保健

保健保健

保健・

・・

・医療

医療医療

医療

(1) 満足 16 1.4%

(2) やや満足 128 11.0%

(3) 普通 595 51.2%

(4) やや不満 252 21.7%

(5) 不満 77 6.6%

無回答 95 8.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１５.

１５.１５.

１５.保健

保健保健

保健・

・・

・医療

医療医療

医療

(1) 力を入れて欲しい 200 17.2%

(2) できれば力を入れて欲しい 344 29.6%

(3) 今のままでよい 392 33.7%

(4) あまり力を入れる必要はない 3 0.3%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 221 19.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１６.

１６.１６.

１６.子育

子育子育

子育て

てて

て支援

支援支援

支援

(1) 満足 19 1.6%

(2) やや満足 106 9.1%

(3) 普通 663 57.0%

(4) やや不満 185 15.9%

(5) 不満 70 6.0%

無回答 120 10.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１６.

１６.１６.

１６.子育

子育子育

子育て

てて

て支援

支援支援

支援

(1) 力を入れて欲しい 193 16.6%

(2) できれば力を入れて欲しい 320 27.5%

(3) 今のままでよい 412 35.4%

(4) あまり力を入れる必要はない 3 0.3%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 231 19.9%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１７.

１７.１７.

１７.障害者福祉

障害者福祉障害者福祉

障害者福祉

(1) 満足 14 1.2%

(2) やや満足 102 8.8%

(3) 普通 737 63.4%

(4) やや不満 153 13.2%

(5) 不満 41 3.5%

無回答 116 10.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１７.

１７.１７.

１７.障害者福祉

障害者福祉障害者福祉

障害者福祉

(1) 力を入れて欲しい 118 10.1%

(2) できれば力を入れて欲しい 271 23.3%

(3) 今のままでよい 527 45.3%

(4) あまり力を入れる必要はない 7 0.6%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 236 20.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１８.

１８.１８.

１８.国保

国保国保

国保・

・・

・年金

年金年金

年金・

・・

・生活保護

生活保護生活保護

生活保護

(1) 満足 12 1.0%

(2) やや満足 58 5.0%

(3) 普通 674 58.0%

(4) やや不満 236 20.3%

(5) 不満 91 7.8%

無回答 92 7.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１８.

１８.１８.

１８.国保

国保国保

国保・

・・

・年金

年金年金

年金・

・・

・生活保護

生活保護生活保護

生活保護

(1) 力を入れて欲しい 136 11.7%

(2) できれば力を入れて欲しい 323 27.8%

(3) 今のままでよい 459 39.5%

(4) あまり力を入れる必要はない 14 1.2%

(5) 力を入れる必要はない 5 0.4%

無回答 226 19.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　１９.

１９.１９.

１９.学校教育

学校教育学校教育

学校教育

(1) 満足 24 2.1%

(2) やや満足 130 11.2%

(3) 普通 762 65.5%

(4) やや不満 103 8.9%

(5) 不満 26 2.2%

無回答 118 10.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　１９.

１９.１９.

１９.学校教育

学校教育学校教育

学校教育

(1) 力を入れて欲しい 125 10.7%

(2) できれば力を入れて欲しい 277 23.8%

(3) 今のままでよい 517 44.5%

(4) あまり力を入れる必要はない 5 0.4%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 235 20.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２０.

２０.２０.

２０.生涯学習

生涯学習生涯学習

生涯学習

(1) 満足 15 1.3%

(2) やや満足 90 7.7%

(3) 普通 851 73.2%

(4) やや不満 73 6.3%

(5) 不満 19 1.6%

無回答 115 9.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２０.

２０.２０.

２０.生涯学習

生涯学習生涯学習

生涯学習

(1) 力を入れて欲しい 59 5.1%

(2) できれば力を入れて欲しい 199 17.1%

(3) 今のままでよい 651 56.0%

(4) あまり力を入れる必要はない 12 1.0%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 239 20.6%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２１.スポーツ

２１.スポーツ２１.スポーツ

２１.スポーツ

(1) 満足 11 0.9%

(2) やや満足 98 8.4%

(3) 普通 843 72.5%

(4) やや不満 85 7.3%

(5) 不満 17 1.5%

無回答 109 9.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２１.スポーツ

２１.スポーツ２１.スポーツ

２１.スポーツ

(1) 力を入れて欲しい 64 5.5%

(2) できれば力を入れて欲しい 186 16.0%

(3) 今のままでよい 651 56.0%

(4) あまり力を入れる必要はない 20 1.7%

(5) 力を入れる必要はない 2 0.2%

無回答 240 20.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２２.

２２.２２.

２２.芸術

芸術芸術

芸術・

・・

・文化

文化文化

文化、

、、

、文化財

文化財文化財

文化財

(1) 満足 19 1.6%

(2) やや満足 122 10.5%

(3) 普通 829 71.3%

(4) やや不満 71 6.1%

(5) 不満 11 0.9%

無回答 111 9.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２２.

２２.２２.

２２.芸術

芸術芸術

芸術・

・・

・文化

文化文化

文化、

、、

、文化財

文化財文化財

文化財

(1) 力を入れて欲しい 39 3.4%

(2) できれば力を入れて欲しい 176 15.1%

(3) 今のままでよい 688 59.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 23 2.0%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 234 20.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２３.

２３.２３.

２３.青少年教育

青少年教育青少年教育

青少年教育

(1) 満足 10 0.9%

(2) やや満足 71 6.1%

(3) 普通 866 74.5%

(4) やや不満 79 6.8%

(5) 不満 12 1.0%

無回答 125 10.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２３.

２３.２３.

２３.青少年教育

青少年教育青少年教育

青少年教育

(1) 力を入れて欲しい 67 5.8%

(2) できれば力を入れて欲しい 241 20.7%

(3) 今のままでよい 602 51.8%

(4) あまり力を入れる必要はない 10 0.9%

(5) 力を入れる必要はない 1 0.1%

無回答 242 20.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２４.

２４.２４.

２４.国際化

国際化国際化

国際化・

・・

・地域間交流

地域間交流地域間交流

地域間交流

(1) 満足 7 0.6%

(2) やや満足 44 3.8%

(3) 普通 821 70.6%

(4) やや不満 144 12.4%

(5) 不満 19 1.6%

無回答 128 11.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２４.

２４.２４.

２４.国際化

国際化国際化

国際化・

・・

・地域間交流

地域間交流地域間交流

地域間交流

(1) 力を入れて欲しい 50 4.3%

(2) できれば力を入れて欲しい 196 16.9%

(3) 今のままでよい 630 54.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 28 2.4%

(5) 力を入れる必要はない 11 0.9%

無回答 248 21.3%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２５.

２５.２５.

２５.農業

農業農業

農業

(1) 満足 11 0.9%

(2) やや満足 66 5.7%

(3) 普通 598 51.4%

(4) やや不満 295 25.4%

(5) 不満 86 7.4%

無回答 107 9.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２５.

２５.２５.

２５.農業

農業農業

農業

(1) 力を入れて欲しい 189 16.3%

(2) できれば力を入れて欲しい 358 30.8%

(3) 今のままでよい 376 32.3%

(4) あまり力を入れる必要はない 8 0.7%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 228 19.6%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２６.

２６.２６.

２６.林業

林業林業

林業

(1) 満足 9 0.8%

(2) やや満足 32 2.8%

(3) 普通 640 55.0%

(4) やや不満 269 23.1%

(5) 不満 98 8.4%

無回答 115 9.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２６.

２６.２６.

２６.林業

林業林業

林業

(1) 力を入れて欲しい 157 13.5%

(2) できれば力を入れて欲しい 293 25.2%

(3) 今のままでよい 464 39.9%

(4) あまり力を入れる必要はない 12 1.0%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 233 20.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２７.

２７.２７.

２７.水産業

水産業水産業

水産業

(1) 満足 7 0.6%

(2) やや満足 40 3.4%

(3) 普通 707 60.8%

(4) やや不満 195 16.8%

(5) 不満 59 5.1%

無回答 155 13.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２７.

２７.２７.

２７.水産業

水産業水産業

水産業

(1) 力を入れて欲しい 123 10.6%

(2) できれば力を入れて欲しい 259 22.3%

(3) 今のままでよい 505 43.4%

(4) あまり力を入れる必要はない 10 0.9%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 262 22.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２８.

２８.２８.

２８.工業

工業工業

工業

(1) 満足 5 0.4%

(2) やや満足 20 1.7%

(3) 普通 684 58.8%

(4) やや不満 236 20.3%

(5) 不満 69 5.9%

無回答 149 12.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２８.

２８.２８.

２８.工業

工業工業

工業

(1) 力を入れて欲しい 106 9.1%

(2) できれば力を入れて欲しい 250 21.5%

(3) 今のままでよい 524 45.1%

(4) あまり力を入れる必要はない 16 1.4%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 263 22.6%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　２９.

２９.２９.

２９.商業

商業商業

商業

(1) 満足 6 0.5%

(2) やや満足 23 2.0%

(3) 普通 565 48.6%

(4) やや不満 339 29.1%

(5) 不満 93 8.0%

無回答 137 11.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　２９.

２９.２９.

２９.商業

商業商業

商業

(1) 力を入れて欲しい 149 12.8%

(2) できれば力を入れて欲しい 343 29.5%

(3) 今のままでよい 411 35.3%

(4) あまり力を入れる必要はない 11 0.9%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 246 21.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３０.

３０.３０.

３０.観光

観光観光

観光

(1) 満足 6 0.5%

(2) やや満足 50 4.3%

(3) 普通 591 50.8%

(4) やや不満 299 25.7%

(5) 不満 95 8.2%

無回答 122 10.5%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３０.

３０.３０.

３０.観光

観光観光

観光

(1) 力を入れて欲しい 149 12.8%

(2) できれば力を入れて欲しい 354 30.4%

(3) 今のままでよい 400 34.4%

(4) あまり力を入れる必要はない 18 1.5%

(5) 力を入れる必要はない 5 0.4%

無回答 237 20.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３１.

３１.３１.

３１.雇用

雇用雇用

雇用・

・・

・勤労者対策

勤労者対策勤労者対策

勤労者対策

(1) 満足 5 0.4%

(2) やや満足 23 2.0%

(3) 普通 438 37.7%

(4) やや不満 399 34.3%

(5) 不満 169 14.5%

無回答 129 11.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３１.

３１.３１.

３１.雇用

雇用雇用

雇用・

・・

・勤労者対策

勤労者対策勤労者対策

勤労者対策

(1) 力を入れて欲しい 270 23.2%

(2) できれば力を入れて欲しい 369 31.7%

(3) 今のままでよい 281 24.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 7 0.6%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 232 19.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３２.

３２.３２.

３２.消費生活

消費生活消費生活

消費生活

(1) 満足 5 0.4%

(2) やや満足 28 2.4%

(3) 普通 702 60.4%

(4) やや不満 230 19.8%

(5) 不満 80 6.9%

無回答 118 10.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３２.

３２.３２.

３２.消費生活

消費生活消費生活

消費生活

(1) 力を入れて欲しい 105 9.0%

(2) できれば力を入れて欲しい 272 23.4%

(3) 今のままでよい 537 46.2%

(4) あまり力を入れる必要はない 12 1.0%

(5) 力を入れる必要はない 4 0.3%

無回答 233 20.0%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３３.

３３.３３.

３３.男女共同参画

男女共同参画男女共同参画

男女共同参画・

・・

・人権

人権人権

人権

(1) 満足 8 0.7%

(2) やや満足 46 4.0%

(3) 普通 853 73.3%

(4) やや不満 108 9.3%

(5) 不満 27 2.3%

無回答 121 10.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３３.

３３.３３.

３３.男女共同参画

男女共同参画男女共同参画

男女共同参画・

・・

・人権

人権人権

人権

(1) 力を入れて欲しい 47 4.0%

(2) できれば力を入れて欲しい 171 14.7%

(3) 今のままでよい 679 58.4%

(4) あまり力を入れる必要はない 18 1.5%

(5) 力を入れる必要はない 7 0.6%

無回答 241 20.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３４.コミュニティ

３４.コミュニティ３４.コミュニティ

３４.コミュニティ

(1) 満足 6 0.5%

(2) やや満足 51 4.4%

(3) 普通 847 72.8%

(4) やや不満 104 8.9%

(5) 不満 29 2.5%

無回答 126 10.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３４.コミュニティ

３４.コミュニティ３４.コミュニティ

３４.コミュニティ

(1) 力を入れて欲しい 43 3.7%

(2) できれば力を入れて欲しい 188 16.2%

(3) 今のままでよい 666 57.3%

(4) あまり力を入れる必要はない 17 1.5%

(5) 力を入れる必要はない 6 0.5%

無回答 243 20.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３５.

３５.３５.

３５.住民参画

住民参画住民参画

住民参画

(1) 満足 5 0.4%

(2) やや満足 36 3.1%

(3) 普通 856 73.6%

(4) やや不満 107 9.2%

(5) 不満 27 2.3%

無回答 132 11.3%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３５.

３５.３５.

３５.住民参画

住民参画住民参画

住民参画

(1) 力を入れて欲しい 47 4.0%

(2) できれば力を入れて欲しい 174 15.0%

(3) 今のままでよい 675 58.0%

(4) あまり力を入れる必要はない 12 1.0%

(5) 力を入れる必要はない 6 0.5%

無回答 249 21.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　３６.

３６.３６.

３６.行財政

行財政行財政

行財政

(1) 満足 4 0.3%

(2) やや満足 47 4.0%

(3) 普通 742 63.8%

(4) やや不満 186 16.0%

(5) 不満 56 4.8%

無回答 128 11.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  まちづくりの

８６  まちづくりの８６  まちづくりの

８６  まちづくりの重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　３６.

３６.３６.

３６.行財政

行財政行財政

行財政

(1) 力を入れて欲しい 123 10.6%

(2) できれば力を入れて欲しい 263 22.6%

(3) 今のままでよい 521 44.8%

(4) あまり力を入れる必要はない 9 0.8%

(5) 力を入れる必要はない 3 0.3%

無回答 244 21.0%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%
100%
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問

問問

問８６  

８６  ８６  

８６  満足度

満足度満足度

満足度　

　　

　※

※※

※市職員

市職員市職員

市職員の

のの

の資質

資質資質

資質や

やや

や対応

対応対応

対応

(1) 満足 23 2.0%

(2) やや満足 110 9.5%

(3) 普通 651 56.0%

(4) やや不満 195 16.8%

(5) 不満 81 7.0%

無回答 103 8.9%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８６  

８６  ８６  

８６  重要度

重要度重要度

重要度　

　　

　※

※※

※市職員

市職員市職員

市職員の

のの

の資質

資質資質

資質や

やや

や対応

対応対応

対応

(1) 力を入れて欲しい 174 15.0%

(2) できれば力を入れて欲しい 277 23.8%

(3) 今のままでよい 470 40.4%

(4) あまり力を入れる必要はない 4 0.3%

(5) 力を入れる必要はない 6 0.5%

無回答 232 19.9%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%
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問

問問

問８７  あなたの

８７  あなたの８７  あなたの

８７  あなたの性別

性別性別

性別は

はは

は

(1) 男 489 42.0%

(2) 女 649 55.8%

無回答 25 2.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８８  あなたの

８８  あなたの８８  あなたの

８８  あなたの年齢

年齢年齢

年齢は

はは

は

(1) ２０歳代 126 10.8%

(2) ３０歳代 183 15.7%

(3) ４０歳代 171 14.7%

(4) ５０歳代 218 18.7%

(5) ６０～６４歳 108 9.3%

(6) ６５～６９歳 143 12.3%

(7) ７０歳以上 190 16.3%

無回答 24 2.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問８９  あなたの

８９  あなたの８９  あなたの

８９  あなたの職業

職業職業

職業は

はは

は

(1) 会社員 263 22.6%

(2) 農林水産業 130 11.2%

(3) 公務員、教員 123 10.6%

(4) 自営業、会社経営 90 7.7%

(5) パート、アルバイト 133 11.4%

(6) 専業主婦・主夫 145 12.5%

(7) 学生 13 1.1%

(8) 無職 198 17.0%

(9) その他 40 3.4%

無回答 28 2.4%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９０  あなたのお

９０  あなたのお９０  あなたのお

９０  あなたのお住

住住

住まいの

まいのまいの

まいの地区

地区地区

地区は

はは

は

(1) 明浜町 140 12.0%

(2) 宇和町 400 34.4%

(3) 野村町 268 23.0%

(4) 城川町 140 12.0%

(5) 三瓶町 189 16.3%

無回答 26 2.2%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９１  あなたの

９１  あなたの９１  あなたの

９１  あなたの（

（（

（同居

同居同居

同居している

しているしている

している）

））

）家族構成

家族構成家族構成

家族構成は

はは

は

(1) 単身 88 7.6%

(2) 夫婦のみ 330 28.4%

(3) 親子（２世代） 517 44.5%

(4) 親・子・孫（３世代） 176 15.1%

(5) その他 21 1.8%

無回答 31 2.7%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９２  あなたの

９２  あなたの９２  あなたの

９２  あなたの同居

同居同居

同居の

のの

の家族

家族家族

家族に

にに

に次

次次

次の

のの

の方

方方

方はいますか

はいますかはいますか

はいますか。　

。　。　

。　就学前

就学前就学前

就学前（

（（

（０

００

０～

～～

～５

５５

５歳

歳歳

歳）

））

）

(1) いる 154 13.2%

(2) いない 930 80.0%

無回答 79 6.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９２  あなたの

９２  あなたの９２  あなたの

９２  あなたの同居

同居同居

同居の

のの

の家族

家族家族

家族に

にに

に次

次次

次の

のの

の方

方方

方はいますか

はいますかはいますか

はいますか。　

。　。　

。　小学生

小学生小学生

小学生

(1) いる 149 12.8%

(2) いない 935 80.4%

無回答 79 6.8%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９２  あなたの

９２  あなたの９２  あなたの

９２  あなたの同居

同居同居

同居の

のの

の家族

家族家族

家族に

にに

に次

次次

次の

のの

の方

方方

方はいますか

はいますかはいますか

はいますか。　

。　。　

。　中学生

中学生中学生

中学生

(1) いる 97 8.3%

(2) いない 983 84.5%

無回答 83 7.1%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９２  あなたの

９２  あなたの９２  あなたの

９２  あなたの同居

同居同居

同居の

のの

の家族

家族家族

家族に

にに

に次

次次

次の

のの

の方

方方

方はいますか

はいますかはいますか

はいますか。　

。　。　

。　６５

６５６５

６５歳以上

歳以上歳以上

歳以上の

のの

の方

方方

方

(1) いる 506 43.5%

(2) いない 518 44.5%

無回答 139 12.0%

　計 1,163 100.0%

問

問問

問９３  あなたは

９３  あなたは９３  あなたは

９３  あなたは日常生活

日常生活日常生活

日常生活で

でで

で車

車車

車を

をを

を運転

運転運転

運転していますか

していますかしていますか

していますか。（

。（。（

。（自動車運転免許証

自動車運転免許証自動車運転免許証

自動車運転免許証を

をを

を持

持持

持っていますか

っていますかっていますか

っていますか）

））

）

(1) している 996 85.6%

(2) していない 135 11.6%

無回答 32 2.8%

　計 1,163 100.0%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80% 100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%

0%                  20%                  40%                  60%                  80%

100%
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問

問問

問８６

８６８６

８６．

．．

．まちづくりの

まちづくりのまちづくりの

まちづくりの各分野

各分野各分野

各分野について

についてについて

について

１． ２． ３． ４． ５． １． ２． ３． ４． ５．

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

1,163 8 55 679 245 64 112 95 408 404 19 3 234

(    100.0) (     0.7) (     4.7) (     58.4) (     21.1) (     5.5) (     9.6) (     8.2) (     35.1) (     34.7) (     1.6) (     0.3) (     20.1)

1,163 9 69 651 269 53 112 88 387 431 16 4 237

(    100.0) (     0.8) (     5.9) (     56.0) (     23.1) (     4.6) (     9.6) (     7.6) (     33.3) (     37.1) (     1.4) (     0.3) (     20.4)

1,163 7 82 734 179 47 114 73 284 536 24 5 241

(    100.0) (     0.6) (     7.1) (     63.1) (     15.4) (     4.0) (     9.8) (     6.3) (     24.4) (     46.1) (     2.1) (     0.4) (     20.7)

1,163 12 97 486 350 118 100 172 423 328 9 2 229

(    100.0) (     1.0) (     8.3) (     41.8) (     30.1) (     10.1) (     8.6) (     14.8) (     36.4) (     28.2) (     0.8) (     0.2) (     19.7)

1,163 8 114 754 143 31 113 62 264 578 13 6 240

(    100.0) (     0.7) (     9.8) (     64.8) (     12.3) (     2.7) (     9.7) (     5.3) (     22.7) (     49.7) (     1.1) (     0.5) (     20.6)

1,163 14 86 567 314 82 100 108 356 447 12 7 233

(    100.0) (     1.2) (     7.4) (     48.8) (     27.0) (     7.1) (     8.6) (     9.3) (     30.6) (     38.4) (     1.0) (     0.6) (     20)

1,163 87 216 620 102 47 91 75 186 655 13 4 230

(    100.0) (     7.5) (     18.6) (     53.3) (     8.8) (     4.0) (     7.8) (     6.4) (     16.0) (     56.3) (     1.1) (     0.3) (     19.8)

1,163 51 160 626 150 68 108 78 236 596 15 5 233

(    100.0) (     4.4) (     13.8) (     53.8) (     12.9) (     5.8) (     9.3) (     6.7) (     20.3) (     51.2) (     1.3) (     0.4) (     20.0)

1,163 18 148 719 131 33 114 71 267 572 11 1 241

(    100.0) (     1.5) (     12.7) (     61.8) (     11.3) (     2.8) (     9.8) (     6.1) (     23) (     49.2) (     0.9) (     0.1) (     20.7)

1,163 35 148 682 126 76 96 95 217 605 8 4 234

(    100.0) (     3.0) (     12.7) (     58.6) (     10.8) (     6.5) (     8.3) (     8.2) (     18.7) (     52.0) (     0.7) (     0.3) (     20.1)

1,163 49 226 619 130 43 96 126 283 518 5 3 228

(    100.0) (     4.2) (     19.4) (     53.2) (     11.2) (     3.7) (     8.3) (     10.8) (     24.3) (     44.5) (     0.4) (     0.3) (     19.6)

1,163 24 164 746 103 30 96 97 271 558 3 3 231

(    100.0) (     2.1) (     14.1) (     64.1) (     8.9) (     2.6) (     8.3) (     8.3) (     23.3) (     48.0) (     0.3) (     0.3) (     19.9)

1,163 17 136 717 151 39 103 106 320 501 2 5 229

(    100.0) (     1.5) (     11.7) (     61.7) (     13.0) (     3.4) (     8.9) (     9.1) (     27.5) (     43.1) (     0.2) (     0.4) (     19.7)

1,163 18 137 628 240 51 89 164 354 408 7 6 224

(    100.0) (     1.5) (     11.8) (     54.0) (     20.6) (     4.4) (     7.7) (     14.1) (     30.4) (     35.1) (     0.6) (     0.5) (     19.3)

1,163 16 128 595 252 77 95 200 344 392 3 3 221

(    100.0) (     1.4) (     11.0) (     51.2) (     21.7) (     6.6) (     8.2) (     17.2) (     29.6) (     33.7) (     0.3) (     0.3) (     19.0)

1,163 19 106 663 185 70 120 193 320 412 3 4 231

(    100.0) (     1.6) (     9.1) (     57.0) (     15.9) (     6.0) (     10.3) (     16.6) (     27.5) (     35.4) (     0.3) (     0.3) (     19.9)

1,163 14 102 737 153 41 116 118 271 527 7 4 236

(    100.0) (     1.2) (     8.8) (     63.4) (     13.2) (     3.5) (     10) (     10.1) (     23.3) (     45.3) (     0.6) (     0.3) (     20.3)

1,163 12 58 674 236 91 92 136 323 459 14 5 226

(    100.0) (     1.0) (     5.0) (     58.0) (     20.3) (     7.8) (     7.9) (     11.7) (     27.8) (     39.5) (     1.2) (     0.4) (     19.4)

1,163 24 130 762 103 26 118 125 277 517 5 4 235

(    100.0) (     2.1) (     11.2) (     65.5) (     8.9) (     2.2) (     10.1) (     10.7) (     23.8) (     44.5) (     0.4) (     0.3) (     20.2)

1,163 15 90 851 73 19 115 59 199 651 12 3 239

(    100.0) (     1.3) (     7.7) (     73.2) (     6.3) (     1.6) (     9.9) (     5.1) (     17.1) (     56.0) (     1.0) (     0.3) (     20.6)

1,163 11 98 843 85 17 109 64 186 651 20 2 240

(    100.0) (     0.9) (     8.4) (     72.5) (     7.3) (     1.5) (     9.4) (     5.5) (     16.0) (     56.0) (     1.7) (     0.2) (     20.6)

1,163 19 122 829 71 11 111 39 176 688 23 3 234

(    100.0) (     1.6) (     10.5) (     71.3) (     6.1) (     0.9) (     9.5) (     3.4) (     15.1) (     59.2) (     2.0) (     0.3) (     20.1)

1,163 10 71 866 79 12 125 67 241 602 10 1 242

(    100.0) (     0.9) (     6.1) (     74.5) (     6.8) (     1.0) (     10.7) (     5.8) (     20.7) (     51.8) (     0.9) (     0.1) (     20.8)

1,163 7 44 821 144 19 128 50 196 630 28 11 248

(    100.0) (     0.6) (     3.8) (     70.6) (     12.4) (     1.6) (     11.0) (     4.3) (     16.9) (     54.2) (     2.4) (     0.9) (     21.3)

1,163 11 66 598 295 86 107 189 358 376 8 4 228

(    100.0) (     0.9) (     5.7) (     51.4) (     25.4) (     7.4) (     9.2) (     16.3) (     30.8) (     32.3) (     0.7) (     0.3) (     19.6)

1,163 9 32 640 269 98 115 157 293 464 12 4 233

(    100.0) (     0.8) (     2.8) (     55.0) (     23.1) (     8.4) (     9.9) (     13.5) (     25.2) (     39.9) (     1.0) (     0.3) (     20.0)

1,163 7 40 707 195 59 155 123 259 505 10 4 262

(    100.0) (     0.6) (     3.4) (     60.8) (     16.8) (     5.1) (     13.3) (     10.6) (     22.3) (     43.4) (     0.9) (     0.3) (     22.5)

1,163 5 20 684 236 69 149 106 250 524 16 4 263

(    100.0) (     0.4) (     1.7) (     58.8) (     20.3) (     5.9) (     12.8) (     9.1) (     21.5) (     45.1) (     1.4) (     0.3) (     22.6)

1,163 6 23 565 339 93 137 149 343 411 11 3 246

(    100.0) (     0.5) (     2.0) (     48.6) (     29.1) (     8.0) (     11.8) (     12.8) (     29.5) (     35.3) (     0.9) (     0.3) (     21.2)

1,163 6 50 591 299 95 122 149 354 400 18 5 237

(    100.0) (     0.5) (     4.3) (     50.8) (     25.7) (     8.2) (     10.5) (     12.8) (     30.4) (     34.4) (     1.5) (     0.4) (     20.4)

1,163 5 23 438 399 169 129 270 369 281 7 4 232

(    100.0) (     0.4) (     2.0) (     37.7) (     34.3) (     14.5) (     11.1) (     23.2) (     31.7) (     24.2) (     0.6) (     0.3) (     19.9)

1,163 5 28 702 230 80 118 105 272 537 12 4 233

(    100.0) (     0.4) (     2.4) (     60.4) (     19.8) (     6.9) (     10.1) (     9.0) (     23.4) (     46.2) (     1.0) (     0.3) (     20.0)

1,163 8 46 853 108 27 121 47 171 679 18 7 241

(    100.0) (     0.7) (     4.0) (     73.3) (     9.3) (     2.3) (     10.4) (     4.0) (     14.7) (     58.4) (     1.5) (     0.6) (     20.7)

1,163 6 51 847 104 29 126 43 188 666 17 6 243

(    100.0) (     0.5) (     4.4) (     72.8) (     8.9) (     2.5) (     10.8) (     3.7) (     16.2) (     57.3) (     1.5) (     0.5) (     20.9)

1,163 5 36 856 107 27 132 47 174 675 12 6 249

(    100.0) (     0.4) (     3.1) (     73.6) (     9.2) (     2.3) (     11.3) (     4.0) (     15.0) (     58.0) (     1.0) (     0.5) (     21.4)

1,163 4 47 742 186 56 128 123 263 521 9 3 244

(    100.0) (     0.3) (     4.0) (     63.8) (     16.0) (     4.8) (     11.0) (     10.6) (     22.6) (     44.8) (     0.8) (     0.3) (     21.0)

1,163 23 110 651 195 81 103 174 277 470 4 6 232

(    100.0) (     2.0) (     9.5) (     56.0) (     16.8) (     7.0) (     8.9) (     15.0) (     23.8) (     40.4) (     0.3) (     0.5) (     19.9)

得点

１.土地利用

２.市街地整備

３.住宅・宅地

４.道路・交通網

５.情報化

現在の満足度

満足

どちらか

といえば

満　　足

普通

どちらか

といえば

不　　満

不満 無回答 平均合計

2.7

2.7

2.8

2.6

2.9

※.市職員の資質や対

応

19.学校教育

20.生涯学習

21.スポーツ

22.芸術・文化、文化

財

23.青少年育成

24.国際化・地域間交

流

25.農業

26.林業

36.行財政

33.男女共同参画・人

権

34.コミュニティ

35.住民参画

2.7

27.水産業

28.工業

29.商業

30.観光

31.雇用・勤労者対策

32.消費生活

18.国保・年金・生活

保護

12.交通安全・防犯

13.地域福祉

14.高齢者福祉

15.保健・医療

16.子育て支援

17.障害者福祉

６.公園・緑地

７.水道

８.下水道

９.環境・景観保全

3.2

3.0

3.0

2.9

3.1

3.0

10.廃棄物処理、墓

地・火葬場

11.消防・防災・救急

3.0

3.1

3.0

2.9

2.9

2.8

2.8

2.8

2.9

2.7

2.8

無回答 平均

力を入れ

て欲しい

できれば

力を入れ

て欲しい

今のまま

でよい

あまり力を

入れる必要

はない

力を入れ

る必要は

ない

3.6

3.6

2.3

2.7

2.9

2.9

2.9

2.8

2.6

2.6

2.7

2.7

2.5

2.6

3.0

3.0

3.4

3.4

3.6

3.5

3.6

3.7

3.4

3.8

3.4

3.6

3.3

3.4

3.3

3.3

3.3

3.5

3.7

今後の重要度

3.5

3.5

3.7

3.7

4.0

3.5

3.3

3.2

3.4

3.3

3.8

3.6

3.8

3.7

3.5

3.6

3.6

3.3
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今
後
の
重
要
度
（
Ｈ
2
7
）

今
後
の
重
要
度
（
Ｈ
2
5
）

現
在
の
満
足
度
（
Ｈ
2
7
）

現
在
の
満
足
度
（
Ｈ
2
5
）

土 地 利 用

市 街 地 整 備

住 宅 ・ 宅 地

道 路 ・ 交 通 網

子 育 て 支 援

情 報 化

公 園 ・ 緑 地

水 道

下 水 道

環 境 ・ 景 観 保 全

廃 棄 物 処 理

、

墓 地 ・

火 葬 場

消 防 ・ 防 災 ・ 救 急

交 通 安 全 ・ 防 犯

地 域 福 祉

高 齢 者 福 祉

保 健 ・ 医 療

工 業

障 害 者 福 祉

国 保 ・ 年 金 ・ 生 活 保

護
学 校 教 育

生 涯 学 習

ス ポ

ー

ツ

芸 術 ・ 文 化

、

文 化 財

青 少 年 育 成

国 際 化 ・ 地 域 間 交 流

農 業

林 業

水 産 業

住 民 参 画

行 財 政

商 業

観 光

雇 用 ・ 勤 労 者 対 策

消 費 生 活

男 女 共 同 参 画 ・ 人 権

コ ミ

ュ

ニ テ

ィ

2
.
0

2
.
5

3
.
0

3
.
5

4
.
0

4
.
5

5
.
0

土 地 利 用

市 街 地 整 備

住 宅 ・

宅 地

道 路 ・ 交 通 網

情 報 化

公 園 ・

緑 地

水 道

下 水 道

環 境 ・ 景 観 保 全

廃 棄 物 処 理

、 墓 地 ・

…

消 防 ・ 防 災 ・ 救 急

交 通 安 全 ・ 防 犯

地 域 福 祉

高 齢 者 福 祉

保 健 ・ 医 療

子 育 て 支 援

障 害 者 福 祉

国 保 ・ 年 金 ・

生 活 保 護

学 校 教 育

生 涯 学 習

ス ポ ー ツ

芸 術 ・ 文 化

、 文 化 財

青 少 年 育 成

国 際 化 ・ 地 域 間 交 流

農 業

林 業

水 産 業

工 業

商 業

観 光

雇 用 ・ 勤 労 者 対 策

消 費 生 活

男 女 共 同 参 画

・ 人 権

コ ミ ュ ニ テ ィ

住 民 参 画

行 財 政

問
８
６
ま
ち
づ
く
り
の
各
分
野
に
つ
い
て

現
在
の
満
足
度
（
Ｈ
2
5
）

現
在
の
満
足
度
（
Ｈ
2
7
）

今
後
の
重
要
度
（
Ｈ
2
5
）

今
後
の
重
要
度
（
Ｈ
2
7
）
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問

問問

問１６

１６１６

１６．

．．

．あなたの

あなたのあなたの

あなたの満足度

満足度満足度

満足度

１． ２． ３． ４． ５．

5 4 3 2 1

1,163 30 78 619 281 102 53

(    100.0) (      2.6) (      6.7) (      53.2) (      24.2) (      8.8) (      4.5)

1,163 18 71 525 331 157 61

(    100.0) (      1.5) (      6.1) (      45.1) (      28.5) (      13.5) (      5.3)

1,163 21 80 524 336 146 56

(    100.0) (      1.8) (      6.9) (      45.1) (      28.9) (      12.6) (      4.7)

1,163 55 145 596 223 99 45

(    100.0) (      4.7) (      12.5) (      51.2) (      19.2) (      8.5) (      3.9)

1,163 39 122 563 283 122 34

(    100.0) (      3.4) (      10.5) (      48.4) (      24.3) (      10.5) (      2.9)

1,163 29 94 545 322 132 41

(    100.0) (      2.5) (      8.1) (      46.9) (      27.7) (      11.3) (      3.5)

1,163 34 74 775 168 45 67

(    100.0) (      2.9) (      6.4) (      66.6) (      14.4) (      3.9) (      5.8)

1,163 21 63 658 267 83 71

(    100.0) (      1.8) (      5.4) (      56.6) (      23) (      7.1) (      6.1)

1,163 45 117 542 282 120 57

(    100.0) (      3.9) (      10.1) (      46.6) (      24.2) (      10.3) (      4.9)

注：(　)内はサンプル数を100とした場合

問

問問

問２４

２４２４

２４．

．．

．あなたの

あなたのあなたの

あなたの満足度

満足度満足度

満足度

１． ２． ３． ４． ５．

5 4 3 2 1

1,163 61 158 621 209 79 35

(    100.0) (      5.2) (      13.6) (      53.4) (      18) (      6.8) (      3)

1,163 222 234 541 97 30 39

(    100.0) (      19.1) (      20.1) (      46.5) (      8.3) (      2.6) (      3.4)

1,163 53 161 507 293 115 34

(    100.0) (      4.6) (      13.8) (      43.6) (      25.2) (      9.9) (      2.9)

注：(　)内はサンプル数を100とした場合

問

問問

問５８  あなたの

５８  あなたの５８  あなたの

５８  あなたの外国人

外国人外国人

外国人・

・・

・外国文化

外国文化外国文化

外国文化との

とのとの

との交流

交流交流

交流や

やや

や国内

国内国内

国内のほかの

のほかののほかの

のほかの地域

地域地域

地域の

のの

の文化

文化文化

文化や

やや

や風土

風土風土

風土の

のの

の交流

交流交流

交流について

についてについて

について

１． ２． ３． ４．

1,163 63 142 471 353 134

(    100.0) (      5.4) (      12.2) (      40.5) (      30.4) (      11.5)

1,163 45 75 619 271 153

(    100.0) (      3.9) (      6.4) (      53.2) (      23.3) (      13.2)

注：(　)内はサンプル数を100とした場合

問

問問

問６２

６２６２

６２．

．．

．あなたの

あなたのあなたの

あなたの満足度

満足度満足度

満足度

１． ２． ３． ４． ５．

5 4 3 2 1

1,163 17 69 866 78 18 115

(    100.0) (      1.5) (      5.9) (      74.5) (      6.7) (      1.5) (      9.9)

1,163 34 139 762 100 23 105

(    100.0) (      2.9) (      12.0) (      65.5) (      8.6) (      2.0) (      9.0)

1,163 22 109 817 75 22 118

(    100.0) (      1.9) (      9.4) (      70.2) (      6.4) (      1.9) (      10.2)

1,163 12 78 624 260 77 112

(    100.0) (      1.0) (      6.7) (      53.7) (      22.4) (      6.6) (      9.6)

1,163 15 77 750 158 38 125

(    100.0) (      1.3) (      6.6) (      64.5) (      13.6) (      3.3) (      10.7)

1,163 50 205 714 77 24 93

(    100.0) (      4.3) (      17.6) (      61.4) (      6.6) (      2.1) (      8.0)

1,163 33 138 773 87 27 105

(    100.0) (      2.8) (      11.9) (      66.5) (      7.5) (      2.3) (      9.0)

注：(　)内はサンプル数を100とした場合

1.

2.

3.

西予市内で安心して医療が受けられる環境の

整備

現在お住まいのまわりの環境（道路、災害対

策、自然環境等）

水道水の水質や安定供給など、現在使用され

ている水道水

現在交流す

る機会があ

る

過去に交流

したことが

ある

合計

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

無回答満足 やや満足 普通 やや不満 不満

2.7

2.5

平均

平均

2.8

2.9

3.5

無回答満足 やや満足 普通 やや不満 不満

公園の維持管理

2.7

市内への移動（公共交通機関を含む）が円

滑・安全・快適

2.5

国道の整備状況

2.9

県道の整備状況

2.7

市道（身近な道路）の整備状況

2.6

卯之町駅の鉄道の本数

2.9

卯之町駅舎へのアクセス

2.7

卯之町駅前広場（駐車・駐車場）

市内への移動（公共交通機関を含む）が円

滑・安全・快適

合計

無回答

合計 無回答 平均

交流したこ

とはなく、

今後も交流

しようとは

思わない

2. 国内のほかの地域

1. 外国人・外国文化

合計

機会があれ

ば交流した

い

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

3.

社会教育施設等で実施する生涯学習講座や学

習機会（公民館事業）

3.0

4. 現在のスポーツ施設

2.7

1. 生涯学習の提供や相談活動

3.0

2.

生涯学習活動の場としての社会教育施設（公

民館、図書館等）

3.1

7. 文化施設の設備や展示品

3.1

5. スポーツイベントの内容や開催数

2.9

6.

市内の文化施設（宇和文化会館・先哲記念館・歴

史民俗資料館・ギャラリー城川）など

3.2
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問

問問

問７２  あなたの

７２  あなたの７２  あなたの

７２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度

１． ２． ３． ４． ５．

5 4 3 2 1

1,163 48 168 742 90 36 79

(    100.0) (      4.1) (      14.4) (      63.8) (      7.7) (      3.1) (      6.9)

1,163 48 181 712 95 33 94

(    100.0) (      4.1) (      15.6) (      61.2) (      8.2) (      2.8) (      8.1)

注：(　)内はサンプル数を100とした場合

合計 無回答 平均

1. 現在の市の情報公開の内容

3.1

2.

市からの情報提供（広報誌・ホームページ等

の量や内容）

3.1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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問

問問

問１６

１６１６

１６．

．．

．あなたの

あなたのあなたの

あなたの満足度

満足度満足度

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

1. 公園の維持管理

2.6 6.7 53.2 24.2 8.8 4.5

2.

市内への移動（公共交通機関を含む）が円

滑・安全・快適

1.5 6.1 45.1 28.5 13.5 5.3

3.

市内への移動（公共交通機関を含む）が円

滑・安全・快適

1.8 6.9 45.1 28.9 12.6 4.7

4. 国道の整備状況

4.7 12.5 51.2 19.2 8.5 3.9

5. 県道の整備状況

3.4 10.5 48.4 24.3 10.5 2.9

6. 市道（身近な道路）の整備状況

2.5 8.1 46.9 27.7 11.3 3.5

7. 卯之町駅の鉄道の本数

2.9 6.4 66.6 14.4 3.9 5.8

8. 卯之町駅舎へのアクセス

1.8 5.4 56.6 23.0 7.1 6.1

9. 卯之町駅前広場（駐車・駐車場）

3.9 10.1 46.6 24.2 10.3 4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園の維持管理

市内への移動（公共交通機関を含む）が円滑・安全・

快適

市内への移動（公共交通機関を含む）が円滑・安全・

快適

国道の整備状況

県道の整備状況

市道（身近な道路）の整備状況

卯之町駅の鉄道の本数

卯之町駅舎へのアクセス

卯之町駅前広場（駐車・駐車場）

問１６ あなたの満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問

問問

問２４

２４２４

２４．

．．

．あなたの

あなたのあなたの

あなたの満足度

満足度満足度

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

1.

現在お住まいのまわりの環境 (道路、災害

対策、自然環境等)

5.2 13.6 53.4 18.0 6.8 3.0

2.

水道水の水質や安定供給など、現在使用さ

れている水道水

19.1 20.1 46.5 8.3 2.6 3.4

3.

西予市内で安心して医療が受けられる環境

の整備

4.6 13.8 43.6 25.2 9.9 2.9

問

問問

問５８  あなたの

５８  あなたの５８  あなたの

５８  あなたの外国人

外国人外国人

外国人・

・・

・外国文化

外国文化外国文化

外国文化との

とのとの

との交流

交流交流

交流や

やや

や国内

国内国内

国内のほかの

のほかののほかの

のほかの地域

地域地域

地域の

のの

の文化

文化文化

文化や

やや

や風土

風土風土

風土の

のの

の交流

交流交流

交流について

についてについて

について

1. 外国人・外国文化

5.4 12.2 40.5 30.4 11.5

2. 国内のほかの地域

3.9 6.4 53.2 23.3 13.2

現在交流す

る機会があ

る

過去に交流

したことが

ある

機会があれ

ば交流した

い

交流したこ

とはなく、

今後も交流

しようとは

思わない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在お住まいのまわりの環境 (道路、災害対策、自然環境

等)

水道水の水質や安定供給など、現在使用されている水道水

西予市内で安心して医療が受けられる環境の整備

問２４ あなたの満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外国人・外国文化

国内のほかの地域

問５８ あなたの外国人・外国文化や国内のほかの地域の文化や風土との交流

現在交流する機会がある

過去に交流したことがある

機会があれば交流したい

交流したことはなく、今後も交流しようとは思わない

無回答
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問

問問

問６２

６２６２

６２．

．．

．あなたの

あなたのあなたの

あなたの満足度

満足度満足度

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

1. 生涯学習の提供や相談活動

1.5 5.9 74.5 6.7 1.5 9.9

2.

生涯学習活動の場としての社会教育施設

(公民館、図書館等)

2.9 12.0 65.5 8.6 2.0 9.0

3.

社会教育施設等で実施する生涯学習講座や

学習機会 (公民館事業)

1.9 9.4 70.2 6.4 1.9 10.2

4. 現在のスポーツ施設

1.0 6.7 53.7 22.4 6.6 9.6

5. スポーツイベントの内容や開催数

1.3 6.6 64.5 13.6 3.3 10.7

6.

市内の文化施設(宇和文化会館・先哲記念館・歴

史民俗資料館・ギャラリー城川)など

4.3 17.6 61.4 6.6 2.1 8.0

7. 文化施設の設備や展示品

2.8 11.9 66.5 7.5 2.3 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の提供や相談活動

生涯学習活動の場としての社会教育施設 (公民館、図書館

等)

社会教育施設等で実施する生涯学習講座や学習機会 (公民館

事業)

現在のスポーツ施設

スポーツイベントの内容や開催数

市内の文化施設(宇和文化会館・先哲記念館・歴史民俗資料

館・ギャラリー城川)など

文化施設の設備や展示品

問６２ あなたの満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問

問問

問７２  あなたの

７２  あなたの７２  あなたの

７２  あなたの満足度

満足度満足度

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

1. 現在の市の情報公開の内容

4.1 14.4 63.8 7.7 3.1 6.9

2.

市からの情報提供 (広報誌・ホームページ

等の量や内容)

4.1 15.6 61.2 8.2 2.8 8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の市の情報公開の内容

市からの情報提供 (広報誌・ホームページ等の量や内容)

問７２ あなたの満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問

問問

問８

８８

８－

－－

－２

２２

２　

　　

　その

そのその

その他

他他

他（

（（

（身近

身近身近

身近な

なな

な公園

公園公園

公園の

のの

の数

数数

数や

やや

や設備

設備設備

設備について

についてについて

について「

「「

「やや

やややや

やや不満

不満不満

不満」、「

」、「」、「

」、「不満

不満不満

不満」

」」

」の

のの

の理由

理由理由

理由）

））

）

○ あまり使われていない公園が多い気がする。 （男、２０歳代、野村町）

○ 子供が安心、安全であそべる場所がない。クロッケー場はいっぱいあるのにね。 （男、５０歳代、宇和町）

○ 小さい （男、４０歳代、三瓶町）

○ ノラ猫のフンなどがある。 （女、６０～６４歳、三瓶町）

○ 公園の数を増やしてほしい （女、２０歳代、宇和町）

○ これといったものがない。 （男、５０歳代、明浜町）

○ ・古い。

・宅地が増えているのに公園が少ない。整備や点検もされているか分からない程ボ

ロボロで怖い。

（女、２０歳代、宇和町）

○ いかにも利用者がいない様相を呈している。 （女、４０歳代、宇和町）

○ 小規模なものが点在した方が気軽に利用出来る。 （男、３０歳代、野村町）

○ もう少し広さが欲しい。 （女、３０歳代、明浜町）

○ さくら団地に公園が欲しい （男、３０歳代、宇和町）

○ トイレ等汚い （女、２０歳代、宇和町）

○ 人目につかないところにあるところが多い （女、４０歳代、宇和町）

○ トイレがない （男、６０～６４歳、城川町）

○ 僻地は不十分 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 気持ちの問題なのですが、公園に一人でずっとボンヤリしていると変な人と思われ

そうに思う。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 多くの方が集まり、遊べる公園がない。 （男、２０歳代、宇和町）

○ 大きい公園より、ただ芝生のある敷居の低い公園がほしい。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 小さい子供を遊ばせる、危なくない場所や道具が少ない。 （女、３０歳代、宇和町）

○ のらねこが多く、きたないイメージ （男、４０歳代、三瓶町）

○ ・広い公園がない。　・トイレが清潔でない。

・草木伸び放題。　・ごみ箱がない。　など

（女、３０歳代、三瓶町）

○ 子どもの頃にあった、よく遊んだ遊具が撤去された。 （男、２０歳代、宇和町）

○ ゴミや犬・猫のフンがあり不衛生。 （女、３０歳代、三瓶町）

○ 子供達が思い切って遊べていない （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 歩いてゆける平地ならシニアには助かる （女、７０歳以上、野村町）

○ 中心地だけではダメ （無回答、無回答、無回答）

○ 子ども達がのびのびとサッカーや野球をして遊べる場所がない。 （女、４０歳代、宇和町）
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問

問問

問１３

１３１３

１３－

－－

－２

２２

２　

　　

　その

そのその

その他

他他

他（

（（

（運行

運行運行

運行されているバスの

されているバスのされているバスの

されているバスの「

「「

「やや

やややや

やや不満

不満不満

不満」、「

」、「」、「

」、「不満

不満不満

不満」

」」

」の

のの

の理由

理由理由

理由）

））

）

○ バスが大き過ぎる （男、２０歳代、野村町）

○ 三瓶-宇和の本数が少ない。 （男、６０～６４歳、三瓶町）

○ 乗った事はない （女、５０歳代、野村町）

○ 誰も乗ってないときがあって、運転手さんが気の毒。 （女、６０～６４歳、三瓶町）

○ 路線はないが、あっても利用しない。 （男、５０歳代、宇和町）

○ 夜間に旧町の中心部のバス停（駅・営業所等）のみに止まる快速便を何便か（１～

２便）運行するようになれば、飲酒運転の減少にもつながり、タクシー代行運転等

の交通連携促進や市内交流促進につながるのではないか。

（男、３０歳代、野村町）

○ 100円バスも通らない （無回答、無回答、無回答）

○ 予約制が不便 （女、７０歳以上、宇和町）

○ 誰でも利用してもいいのかが分からない。 （女、４０歳代、宇和町）

○ 路線バスがない。 （女、７０歳以上、宇和町）

○ ほとんど乗っていない （男、６５～６９歳、野村町）

○ 停車する所 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 朝１番のバスの後、午後にならないと卯之町方面へ行くバスがない。 （女、４０歳代、明浜町）

○ 卯之町路線が少ない（バス）。70-75歳以上の料金を安く？ （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 精神障害者手帳が障害者の内に含まれない事 （女、２０歳代、明浜町）

○ 路線やダイヤなど全く知らない。一度、路線図が配られたように記憶しているが。 （女、４０歳代、宇和町）

○ 利用しないから （女、２０歳代、三瓶町）

○ 小型バスにしてほしい。 （女、４０歳代、三瓶町）

○ 待合所がない （男、７０歳以上、野村町）

○ 廃止すべし。利用者なし。 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 宇和などは市からのバスが便利だけど、その他の方は不便です。 （女、６５～６９歳、明浜町）

○ 高山から卯之町連絡で少ない。特に午前の便がない。 （女、７０歳以上、明浜町）

○ 今のような大型バスでなくてもいいから、小回りのきくものがいい。 （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 路線の廃止 （男、７０歳以上、宇和町）

○ バスがこない。 （男、２０歳代、宇和町）

○ 民間に頼んでまで、がら空きのバスを走らす必要があるのか （男、６０～６４歳、野村町）

○ 路線バスの乗客が少ない （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 大型バスをやめて、街バスにすべき （女、２０歳代、明浜町）

○ 廃線になり来れない。 （女、４０歳代、宇和町）
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問

問問

問１５

１５１５

１５－

－－

－２

２２

２　

　　

　具体的

具体的具体的

具体的な

なな

な理由

理由理由

理由（

（（

（消防防災救急体制

消防防災救急体制消防防災救急体制

消防防災救急体制が

がが

が「

「「

「あまり

あまりあまり

あまり整

整整

整っていない

っていないっていない

っていない」、「

」、「」、「

」、「整

整整

整っていない

っていないっていない

っていない」

」」

」理由

理由理由

理由）

））

）

○ 避難経路がだれにでも分かりやすく設置していただけると助かります。 （女、２０歳代、野村町）

○ 救急車が到着するまで30分 （女、４０歳代、明浜町）

○ 足の骨折をした方がいますが、新しい西予市民病院で手術ができないなんて、どう

なってるの？野村病院で手術したみたいですけどね。骨折ですよ。それに対応でき

ない病院なんですかね。

（男、５０歳代、宇和町）

○ 診療科目が整っていない。二次救急まででは不十分。 （女、５０歳代、野村町）

○ 防災に関しては、まだ始まりの様な気がする。 （女、６０～６４歳、野村町）

○ 子供の救急要請の際、「ご自分では行けませんか」と不満げな顔で言われた（電話

をしたときは車で家を出ていましたが、子供の様子がおかしい為、消防署まで行き

ました。）。今後、利用したいときがあっても、同じ事を言われるのではないかと

思うと、何のための救急隊員かと思う。家族の気持ちを察して、嫌な顔をしないで

ほしい。

（女、２０歳代、野村町）

○ 三瓶町は八幡浜市に同じ （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 救急車の数が少ない。救急車が来るまで時間がかかる。 （女、４０歳代、明浜町）

○ 道がせまく、スピードが出せない。 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 救急車がつくまでに時間がかかる地域がある。 （女、４０歳代、野村町）

○ 避難場所を誰にでも分かるようにしてほしい。 （男、３０歳代、三瓶町）

○ 市が広くカバーできない （男、５０歳代、城川町）

○ 夜間、通報しても到着まで時間がかかる。 （男、３０歳代、城川町）

○ 救急車依頼から到着には時間がかかりすぎる。 （女、５０歳代、明浜町）

○ 道がわるい （男、６０～６４歳、明浜町）

○ 遠い。消防車、救急車の対応がどうしても遅い。仕方ないが、道を良くすれば少し

は早くなる。

（男、４０歳代、明浜町）

○ 市民が理解できていないと思います。会社等では訓練するが地域ですることがな

い。

（女、５０歳代、野村町）

○ ①地域消防団員が高齢者ばかり

③防災無線が全く聞こえない（屋内）

（男、５０歳代、野村町）

○ 行方不明者がまだみつからない。 （男、２０歳代、宇和町）

○ 都会と比較すると、ということですが、夜間に少し不安あり。 （男、３０歳代、明浜町）

○ 夜間の救急体制がおそい。 （女、３０歳代、明浜町）

○ ・救急：病院が遠い（時間がかかる）

・防災：取組が地域差がある（関心に欠けている）

（男、６５～６９歳、城川町）

○ 山間部への救急体制（夜間） （女、４０歳代、城川町）

○ 地域の自主防災体制が不十分だと感じるから。 （女、３０歳代、明浜町）

○ 市民病院は新しくなったが救急の対応に不満があるから （男、２０歳代、宇和町）

○ 産科、小児科 （男、３０歳代、宇和町）

○ 伊方原発を控えながら、具体的な事が市民に示されていないし、周知されていな

い。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ 受け入れ可能な医療機関の不足。かかりつけ医の受け入れ拒否など（休日、夜間） （女、４０歳代、三瓶町）

○ ・救急車の常駐状況

・災害時の避難路の整備が不十分

（男、３０歳代、明浜町）

○ 地区での防災訓練が１度も行われていないので不安 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 城川地区の夜間の救急体制 （男、５０歳代、城川町）

○ 防災意識 （女、６５～６９歳、城川町）

○ ・独居の方がたおれた時の体制

・高齢者がいる家族で、昼間、高齢者のみの場合

（女、５０歳代、野村町）

○ 救急の場合、対応が遅くなりがち。ヘリコプターや救急車の台数不足？ （男、２０歳代、城川町）

○ 夜間、救急利用の時、近くにある病院ではなく、遠くても当番院に行かなくてはい

けないところ。移動時間がすごくロス。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 三瓶町の消防の問題。防災で高齢者の避難対策など。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 各町に救急車を24時間待機させるべき。夕方17時に帰るのはなぜ？ （男、４０歳代、城川町）

○ 全てが中途半端 （男、５０歳代、三瓶町）

○ 市外への救搬の場合、野村方面から宇和島市立ＨＰへ行く場合、高速道路乗り口が

遠くなる。

（女、４０歳代、宇和町）

○ 当番によっては自分の住んでいないとなりの町に受診することになる。気持ち的な

不安と通院の不便さがある。

（女、３０歳代、野村町）

○ 警察は西予、消防は八幡浜と、三瓶町は異常な状態である為。 （男、３０歳代、三瓶町）

○ 昨年出産したが、妊娠中何かあったとき対応できるような救急病院が少ない。小児

科についても件数が少ない。どちらかというと「高齢者向け」の町。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 宇和町内の救急だったが、担当日でないために野村まで行った。野村に行くなら宇

和島市立とかでも良いのでは？

（男、３０歳代、宇和町）

○ 昼間は救急車が待機しているが、夜はないため、もしもの時に救急車の待ち時間が

長い。

（女、４０歳代、明浜町）

○ 地域に夜間の救急体制が整っていない。 （男、６０～６４歳、明浜町）

○ 僻地のため、急なとき間に合わない気がする。 （男、２０歳代、野村町）

○ 医者（夜間、休日の対応） （男、５０歳代、明浜町）

○ 一般市民との関係 （男、６０～６４歳、城川町）

○ 今年の正月、電話応対も悪く、たらいまわしされた。 （女、６５～６９歳、野村町）

○ 小児科の救急体制が整っていない。休日に、小児科に行くのに遠すぎる。 （女、３０歳代、宇和町）
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○ ・病院が遠い。救急隊に命を守ってもらっても、その後の通院、お見舞い、介護の

ための交通に不安がある。

・防災に関して不安ばかり。体制を把握していないので、言う資格がないのです

が、どこかどうしようもないと思ってしまっている。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 町中は、すぐ救急車が来れるが、少し離れると時間がかかる。 （女、３０歳代、城川町）

○ 河川などに行く消防道路が良くない。 （男、４０歳代、宇和町）

○ ･避難場所までの経路が整備されていない。

・避難場所がせまくて、確実に住民が避難できる場所ができていない。

（女、２０歳代、三瓶町）

○ 道がせまい。 （男、７０歳以上、明浜町）

○ ３項目とも不十分である。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 現在未就学の子供がいるが、休日の夕方に都合が悪くなる事が数回あったが、診て

もらう所を探すのに困った（西予市ＨＰもすぐに検索して出てこなかった）。内科

が手厚くなるのは分かるが、小児科対応についても他の市町村とともに体制を改良

してほしい。

（女、２０歳代、三瓶町）

○ 緊急時の対応で受入先の病院等が他の市の場合、時間がかかる。 （女、６０～６４歳、三瓶町）

○ 専門の先生もいないのに宇和病院に運ばれる。不安になります。 （女、５０歳代、明浜町）

○ 消防署から自宅までと、病院までが遠すぎるので、救急車が車での時間が長いし、

病院に着くまでの時間も長い。

（男、５０歳代、野村町）

○ 消火栓の支線が古くなり水が飛ばない（ホースが朽ちている）。 （男、７０歳以上、城川町）

○ 消防の集まりが多く、お酒を飲みに行っているイメージが強すぎる。その時に火事

になり、出るようになれば、冷静に動けないと感じる。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 家外の放送が聞きづらい。 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 夜間の救急がない。 （男、５０歳代、城川町）

○ ・夜間、救急車が地域にいない

・救急の医師の数

（女、５０歳代、城川町）

○ 急患の搬送先など （女、５０歳代、三瓶町）

○ 家の裏がすぐ山のため、最近の異常気象で土砂災害がとても心配（昨年の広島の災

害などを見ると余計に）。昔から行政に要望は出しているそうだが、何も対策され

ないままです。予算がないとか、あるだろうけど、無駄遣いせず本当に必要なとこ

ろにお金を使ってほしいです。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ ノロノロとしているので、てきぱきしてほしい。 （女、２０歳代、城川町）

○ 避難訓練をしたことがなく、地域の危険箇所を把握できていない。地域住民に浸透

していないから。

（女、３０歳代、城川町）

○ 防災マップができていない。避難訓練など具体的な行動がない。 （女、５０歳代、城川町）

○ 家が僻地にあるので、なかなか来てくれないと思う。 （男、４０歳代、城川町）

○ 自主防災は形骸化している。 （男、４０歳代、城川町）

○ 救急体制と、山間地へは時間がかかりすぎる。 （女、５０歳代、城川町）

○ 住所の間違い （男、３０歳代、野村町）

○ 合併したなら西予消防で一本化すべき。いつまでも三瓶の人は疎外感を感じる。 （男、３０歳代、三瓶町）

○ ドクターヘリ （女、３０歳代、明浜町）

○ 夜間の救急がない。 （女、７０歳以上、明浜町）

○ 人員不足 （男、５０歳代、宇和町）

○ 周知が少ない （男、２０歳代、宇和町）

○ 防災体制が十分とはいえない。教育も不十分 （女、５０歳代、三瓶町）

○ 宇和の人が野村病院に運ばれたり、その逆があったりと入院のことを考えるとおか

しい

（男、６０～６４歳、野村町）

○ 輪番制であるため （男、４０歳代、宇和町）

○ ・救急病院体制が十分でない。

・防災体制が地域住民に周知されていない。

（女、５０歳代、野村町）

○ 明浜・城川には夜間の救急車の配置がされていない。 （男、５０歳代、三瓶町）

○ 救急車の搬入主体が三瓶地区では八幡浜消防であり、消防団とねじれているから。

※但し、合併後10年が経過し、三瓶町民はその状況に慣れてきている感はある。

（男、４０歳代、三瓶町）

○ 津波避難場所があまりにも低すぎる。避難訓練もおざなりではダメですよ。寝たき

りの人も担架で運ぶなど、実際の状況想定して皆でやらないと、その時が来た時

に、経験してないと役に立たない。

（男、６５～６９歳、明浜町）

○ 避難所が指定されているが危険箇所であり遠い。移動中も危険箇所が多い。 （男、３０歳代、野村町）

○ 病院の内容が不充分。

結局他の市へたのまないと充分な治療がうけられないため。

（女、４０歳代、明浜町）

○ 移動時間 （男、５０歳代、宇和町）

○ ひとりひとりの防災に対する意識がたりないと思う。 （男、５０歳代、宇和町）
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○ ゴミ拾いをしている。 （女、７０歳以上、城川町）

○ 消防団はちがいますか？ （男、３０歳代、野村町）

○ 美化運動 （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 寺社の掃除（月１回） （男、７０歳以上、城川町）

○ 英霊の遺骨収集など戦争で国を思って戦ってくれた祖先にかかわること。 （女、４０歳代、宇和町）

○ 地区のゴミ整理等 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 老人の入浴介護 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 婦人会活動 （女、５０歳代、野村町）

○ お宮掃除等 （男、６５～６９歳、城川町）

○ ゴミ拾い （女、３０歳代、宇和町）

○ 婦人会活動 （女、４０歳代、宇和町）

○ 広場の花壇の手入れ （女、５０歳代、三瓶町）

○ 老人部落サロン （男、７０歳以上、野村町）
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○ 知らない （女、４０歳代、野村町）

○ モバイル通信 （女、５０歳代、野村町）

○ ピカラ （男、２０歳代、宇和町）

○ ピカラ （女、４０歳代、宇和町）

○ 光　ピカラ （男、５０歳代、宇和町）

○ 無線LAN （男、２０歳代、宇和町）

○ ドコモ回線 （男、２０歳代、宇和町）

○ 知らない （女、２０歳代、野村町）

○ 無線 （女、３０歳代、野村町）

○ ピカラ （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 光Net （女、２０歳代、宇和町）

○ 光Net （女、２０歳代、宇和町）

○ Xi（ポケットwi-fi） （女、２０歳代、明浜町）

○ 光 （女、２０歳代、三瓶町）

○ ひかり？ （女、４０歳代、宇和町）

○ ピカラ （女、５０歳代、宇和町）

○ ピカラ回線 （女、４０歳代、宇和町）

○ ヒカリケーブル （女、２０歳代、宇和町）

○ 分からない （女、２０歳代、宇和町）

○ ヒカリ （女、２０歳代、三瓶町）

○ 個別受信機 （女、７０歳以上、野村町）

○ 光ネット （女、２０歳代、明浜町）

○ ｗｉｆｉ （女、３０歳代、三瓶町）
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○ 市から一切連絡無し （男、５０歳代、野村町）

○ つかい方がわからない （男、６５～６９歳、野村町）

○ ネット環境の選択肢の少なさ （男、２０歳代、宇和町）

○ 光回線 （男、４０歳代、三瓶町）

○ ＩＴ情報格差がひどすぎる。費用も高い！！全然改善されない。これは伝統か？！ （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 役場からの放送内容が殆んど聞きとれない。 （女、６５～６９歳、城川町）
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健康健康

健康のために

のためにのために

のために行

行行

行っていること

っていることっていること

っていること）

））

）

○ 毎朝ラジオ体操 （女、７０歳以上、城川町）

○ サプリメントを飲む。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 野菜を多く取る。 （男、７０歳以上、城川町）

○ 散歩。１日60分。プール週３回。 （女、７０歳以上、野村町）

○ 週１回ヨガ教室 （女、６５～６９歳、野村町）

○ ＳＷＡシートの高嶋博士の考えられたものを使っています。 （女、４０歳代、三瓶町）

○ ・砂糖を使わない

・毎日30分ウォーキング

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 運動…週５回のウォーキングで足を丈夫にしているつもり （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 毎日なるべく歩くようにしている。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ テレビ体操 （女、７０歳以上、三瓶町）

○ 野菜を食する。 （女、７０歳以上、宇和町）

○ 農業だから体を動かしている。 （男、７０歳以上、明浜町）

○ サプリをのむ。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 肉食をしない。 （男、５０歳代、三瓶町）

○ 夜食をしない。 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 週１回、１時間30分運動 （女、５０歳代、城川町）

○ 毎日１時間運動 （男、７０歳以上、三瓶町）

○ ストレスをためない （男、７０歳以上、宇和町）

○ ラジオ体操 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 休肝日（週２日） （男、５０歳代、野村町）

○ ヨガ （女、７０歳以上、野村町）

○ 毎日ウォーキング （女、６５～６９歳、野村町）

○ 毎朝ストレッチ体操をする （女、５０歳代、宇和町）

○ 健康体操・ノルデックウォーク （女、７０歳以上、野村町）

○ 毎日のウォーキング（30～40分） （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 粗食小食、走歩 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 筋トレ （男、３０歳代、宇和町）

○ ストレスをためない （男、３０歳代、野村町）

○ よくかんで食べる （女、５０歳代、宇和町）

○ サプリメント （男、６５～６９歳、宇和町）
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問問

問４２

４２４２

４２－

－－

－２

２２

２　

　　

　その

そのその

その他

他他

他（

（（

（設問以外

設問以外設問以外

設問以外のスポーツクラブ

のスポーツクラブのスポーツクラブ

のスポーツクラブ等

等等

等への

へのへの

への参加

参加参加

参加について

についてについて

について）

））

）

○ Gymに通っている。 （女、５０歳代、宇和町）

○ ヨーガ （女、７０歳以上、宇和町）

○ プール （男、７０歳以上、城川町）

○ みやめスポーツクラブ （男、４０歳代、三瓶町）

○ 自分でやっている （女、７０歳以上、野村町）

○ 老人会のクロッケー （女、６５～６９歳、宇和町）

○ のむらスポーツクラブ （男、７０歳以上、野村町）

○ いまはやっていない。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 三瓶スポーツクラブ （女、２０歳代、三瓶町）

○ 事に応じて参加 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 個人でウォーキング （男、６５～６９歳、宇和町）

○ サロン、クロッケー （女、６５～６９歳、野村町）

○ ヨガ教室 （女、７０歳以上、宇和町）

○ みかめスポーツクラブ （男、７０歳以上、三瓶町）

○ レクバレー協議会 （女、３０歳代、野村町）
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４６４６

４６　

　　

　青少年育成

青少年育成青少年育成

青少年育成が

がが

が「

「「

「あまりできていない

あまりできていないあまりできていない

あまりできていない」「

」「」「

」「できていない

できていないできていない

できていない」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、その

そのその

その理由

理由理由

理由は

はは

は何

何何

何ですか

ですかですか

ですか。

。。

。

○ 学校と地域の連携があまりとれていない。家庭教育にばかりとらわれすぎている。 （男、３０歳代、野村町）

○ 近所で子供がいない大人とのコミュニケーションを盛んにするため声をかけあう

事。

（男、６０～６４歳、三瓶町）

○ できているという事がらが分かりません。どんなことをされているのでしょう？ （女、４０歳代、宇和町）

○ 活動を知らないから。 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 環境づくりの実態や成果が見られないから。 （女、３０歳代、明浜町）

○ 市民と認められて無い為、一切、公共の連絡・案内等が一切無し （男、５０歳代、野村町）

○ どういうことなのか、よく分からない。 （男、３０歳代、明浜町）

○ 環境が60～70歳の方たちの子供の頃と比べ劣化している中で私たちのできること

は、まずは個人個人の体力づくりから始めるべきだと考えます。そしてよくしてい

こうという協調性を養い、意識を働かせるべきで、環境はみんなの協力によって良

くなっていくので、それが行き届いていないため。

（女、４０歳代、三瓶町）

○ 地域が高齢者ばかりで、何もかも少ない。若者にしわよせばかりで、そこまで手が

回らない。

（男、６０～６４歳、野村町）

○ 表向きだけの注意だし指導だと思う。 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 町（中）がきれいでない。 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 行事等がない （男、６０～６４歳、野村町）

○ 他人は他人、自分は自分、の感が強く、注意なども要らぬお世話の感になってい

る。

（男、７０歳以上、宇和町）

○ そういった事をあまり聞かないから。 （男、４０歳代、宇和町）

○ なんにしても便利が悪い。 （女、７０歳以上、野村町）

○ 長い休みの時の子供達の居場所づくりができていない。 （女、３０歳代、城川町）

○ 学校関係とのかかわりが全くない。 （男、４０歳代、城川町）

○ ・気軽に相談出来ているのだろうか？

・全国的に、活動しているようには思えない。

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 子供と接することが少ない。 （男、５０歳代、明浜町）

○ 不登校児の対応など、学校や地域の理解が乏しい。 （女、３０歳代、野村町）

○ 自分が知らないから （男、４０歳代、野村町）

○ ・悪い子がいっぱいいる。

・関係団体が機能しているところを見たことがない。（あっても情報が入ってこな

い。）

（男、２０歳代、宇和町）

○ ・子供と合う事が少ない

・子供の顔を見る事がない

（男、７０歳以上、野村町）

○ 子供の遊ぶ場所が設置されていない。自転車の練習やらのれる広い場所がほしい。 （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 連携しているかどうかすら知らないから。 （男、３０歳代、明浜町）

○ 親があまり積極的ではない。近所づきあいもしない。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 小学生の遊びでボールなど畑やよその家にづかづかと入って物をいためたりするな

ど

（女、７０歳以上、宇和町）

○ 答えがわかりません （女、４０歳代、野村町）

○ 全体への広報が不足 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ よくわからない（無知である） （男、３０歳代、三瓶町）
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４９４９

４９－

－－

－２

２２
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　その

そのその

その他

他他

他（

（（

（設問以外

設問以外設問以外

設問以外の

のの

の生涯学習

生涯学習生涯学習

生涯学習への

へのへの

への参加

参加参加

参加について

についてについて

について）

））

）

○ 9.スポーツ（レクバレー・クロッケ・テニス・野球・体力づくり等）

10.運動（ウォーキング・健康体操等）

12.環境全般（自然保護・消費生活・防災等）

13.教育一般（家庭教育、青少年教育、婦人・成人・高齢者教育、人権教育等）

（男、４０歳代、明浜町）

○ ミセスキッチン （女、７０歳以上、野村町）

○ 料理講習 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ ８．レクリエーション（野外活動・釣り・ハイキング等）

９．スポーツ（レクバレー･クロッケー・テニス・野球・体力づくり等）

10．運動（ウォーキング・健康体操等）

13．教育一般（家庭教育、青少年教育、婦人･成人･高齢者教育、人権教育等）

（男、５０歳代、宇和町）

○ 12.環境全般（自然保護・消費生活・防災等）

13.教育一般（家庭教育、青少年教育、婦人・成人・高齢者教育、人権教育等）

（女、５０歳代、城川町）

○ 週１回ヨガ教室へ （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 料理、ヨガ （女、７０歳以上、野村町）

○ 盆踊り、わたぼうしの会員、サロン （女、７０歳以上、野村町）

○ ヨガ （女、７０歳以上、宇和町）

○ 農業 （男、６５～６９歳、宇和町）
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問５５

５５５５

５５－

－－
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　その

そのその

その他

他他

他（

（（

（設問以外

設問以外設問以外

設問以外の

のの

の自治会

自治会自治会

自治会、

、、

、地域

地域地域

地域づくり

づくりづくり

づくり団体

団体団体

団体への

へのへの

への参加

参加参加

参加について

についてについて

について）

））

）

○ 軽トラ市 （女、５０歳代、野村町）

○ ノルディック．etc （女、６０～６４歳、三瓶町）

○ サロン （女、７０歳以上、野村町）

○ ひまわりサロン （男、７０歳以上、野村町）

○ 美術関係 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 集会所やお宮の掃除 （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 桜保存会など （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 子育てへの協力 （女、５０歳代、城川町）

○ 区内行事 （女、６５～６９歳、城川町）
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○ ドイツ （男、２０歳代、宇和町）

○ 仏人画家一泊。中学生の豪州ホームステイ。 （女、５０歳代、三瓶町）

○ ホームステイで外国人が家にきた。 （女、５０歳代、野村町）

○ コミュニケーション （男、３０歳代、野村町）

○ ドイツ人のホームステイ。 （男、４０歳代、野村町）

○ ホームステイ （女、７０歳以上、城川町）

○ 授業 （女、２０歳代、野村町）

○ 文通 （女、４０歳代、野村町）

○ 農家で雇用 （女、４０歳代、明浜町）

○ 仕事上 （男、４０歳代、三瓶町）

○ 日本で仕事されている方のアトリエ訪問＆作品展 （女、５０歳代、三瓶町）

○ 仕事先に外国の方がいます。 （女、２０歳代、明浜町）

○ 身内に外国在住の人がいる。 （女、３０歳代、明浜町）

○ 友人として （女、５０歳代、野村町）

○ ホームステイ （男、５０歳代、明浜町）

○ 娘が外国人を連れてくる。 （女、６０～６４歳、三瓶町）

○ 留学生と遊んだり会話をする。 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 地域づくり事業の一環として （男、３０歳代、城川町）

○ 外国人と飲食 （男、３０歳代、野村町）

○ 交換留学 （女、２０歳代、野村町）

○ 国際教養講座の旅 （男、３０歳代、野村町）

○ 職場が同じ （女、４０歳代、宇和町）

○ ボランティアのホームステイ （女、４０歳代、宇和町）

○ 近くに外国人が居る。 （男、７０歳以上、城川町）

○ ホームステイ （女、６０～６４歳、野村町）

○ 昔、住んでいた（外国で）。 （女、４０歳代、野村町）

○ イベント （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 同イベントへの参加 （女、２０歳代、野村町）

○ ニュージーランド （男、５０歳代、野村町）

○ 研修生として受け入れていた。 （女、６５～６９歳、明浜町）

○ 日-仏協会への参加 （女、５０歳代、明浜町）

○ 町内行事 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 国際交流を行っている。 （女、４０歳代、宇和町）

○ 農作業の共有 （男、４０歳代、明浜町）

○ オーストラリア一家と交流 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 職業研修 （男、５０歳代、明浜町）

○ 会社内への外国人研修生受入。海外の料理をごちそうになった（ナシゴレン）。 （男、４０歳代、宇和町）

○ 英語クラブへの参加 （女、３０歳代、宇和町）

○ 近くにフィリピン人・セルビア人がいる。一緒に飲む。 （女、２０歳代、明浜町）

○ 来客、ホームステイなど （男、３０歳代、明浜町）

○ 仕事で （男、３０歳代、明浜町）

○ ホームステイ （男、５０歳代、城川町）

○ Ｆｂによる交流 （女、６５～６９歳、野村町）

○ オーストラリアへのホームステイ （男、２０歳代、宇和町）

○ 国際教養講座（英会話） （女、６５～６９歳、野村町）

○ イタリア人ホームステイ （女、５０歳代、野村町）

○ 知人、労働組合活動 （男、３０歳代、野村町）

○ 米国の有名シンガーと歌って交流できた。 （女、４０歳代、三瓶町）

○ 技術交流 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 友達 （男、３０歳代、宇和町）

○ ホームステイ （女、２０歳代、宇和町）

○ ホームステイの受け入れ （女、６０～６４歳、宇和町）

○ ホームステイ （女、３０歳代、宇和町）

○ 韓国人受入れ交流会 （男、７０歳以上、三瓶町）

○ ホームステイの受入 （男、７０歳以上、明浜町）

○ 研修生として働いている方が近くにおられる （女、３０歳代、明浜町）

○ 地区に滞在している方がいる （男、３０歳代、明浜町）

○ 中国学生支援 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ オーストラリアホームステイ （男、２０歳代、三瓶町）

○ ホストファミリー（ニュージーランドの方（子供）） （女、４０歳代、宇和町）

○ 大学の外国人留学生と交流 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 民泊 （男、６０～６４歳、野村町）

○ ホームステイ （女、３０歳代、宇和町）

○ 英語を習うことによって外国の文化や生活を知ることができる。ひいては、日本の

歴史や文化を知ることにつながっていると思う。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ 中学生のとき外国に行き、国際交流をした。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 甥がイギリス人と結婚、互いに訪問。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 職場で （女、４０歳代、宇和町）

○ 同じボランティアグループに属していた （女、６０～６４歳、野村町）
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○ ライオンズクラブでの活動 （男、７０歳以上、野村町）

○ 会話、飲酒 （男、５０歳代、宇和町）

○ ＡＬＴ （女、５０歳代、宇和町）

○ 日本文化を学びに来ていた外国人 （男、５０歳代、野村町）

○ 聖書教育活動に共に参加 （女、３０歳代、野村町）

○ 飲み会などで （男、３０歳代、明浜町）

○ 青年の船、ＶＹＳ （男、７０歳以上、宇和町）

○ インドネシア・タイ・中国 （男、６５～６９歳、城川町）

○ ホームステイ （男、６０～６４歳、宇和町）

○ ホームステイ（ドイツとの国際交流があった頃） （女、６５～６９歳、宇和町）

○ ＡＬＴを通して （女、５０歳代、城川町）

○ フランス人と２年に１度、３～４日いろいろな地域に連れて行き、交流する（絵を

描く）。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 地域の外国の方、ＡＬＴ （女、４０歳代、明浜町）

○ 親として （男、６５～６９歳、野村町）

○ ホームステイ （男、６０～６４歳、宇和町）

○ ホームステイ （女、６５～６９歳、野村町）

○ 中国人と会話 （女、２０歳代、三瓶町）

○ イギリス （女、２０歳代、三瓶町）

○ ＡＬＴなど （男、６５～６９歳、城川町）

○ ホームステイ （男、２０歳代、宇和町）

○ 国際教育教養講座（？） （女、３０歳代、宇和町）

○ 海外大学生の研修参画 （男、４０歳代、明浜町）

○ ホームステイを受入 （女、５０歳代、三瓶町）

○ オーストラリアへのホームステイをした。 （女、２０歳代、三瓶町）

○ 職場を訪れる外国人の対応など （女、５０歳代、明浜町）

○ 子供と英語教室に行ったり、イベントに参加してます。 （女、３０歳代、宇和町）

○ ＡＬＴとの交流 （男、５０歳代、三瓶町）

○ 仕事で （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 営業販売の仕事をしていた時 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 外国人宣教師 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 10年以上前、宇和町が外 （女、５０歳代、宇和町）

○ トーク （男、２０歳代、明浜町）

○ ＡＬＴの方との交流 （女、５０歳代、宇和町）

○ 研修生がいる、ホームステイ （女、５０歳代、明浜町）

○ 語学教育 （女、５０歳代、城川町）

○ ＡＬＴ（小学校時代） （男、２０歳代、野村町）

○ 生活全般 （男、７０歳以上、城川町）

○ ＡＬＴの英会話教室 （男、４０歳代、城川町）

○ 交換留学 （女、５０歳代、宇和町）

○ 会合 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 学生時代、授業で。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 食事、おかずのやりとり （男、６０～６４歳、宇和町）

○ ドイツ人と惣川地区の人と （女、７０歳以上、野村町）

○ インドネシアの食文化を教えてもらいました。 （女、４０歳代、城川町）

○ 国際交流のホームステイ （男、５０歳代、宇和町）

○ 長女がアメリカに住んでいる。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ ヨーロッパを訪ね、歴史・文化を知る。 （男、７０歳以上、城川町）

○ 学生時に授業にて交流した。 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 近所に住んでおられます。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 海外赴任（４年間） （男、５０歳代、野村町）

○ 家庭訪問 （女、７０歳以上、野村町）

○ ホームステイ、外国人ホームステイの受入れ （女、３０歳代、城川町）

○ 個人的なこと （男、４０歳代、野村町）

○ 学校での教育にて交流。 （男、２０歳代、宇和町）

○ 青年団活動 （女、３０歳代、城川町）

○ 娘がアメリカに住んでいるので （男、６５～６９歳、野村町）

○ ホームステイ受入 （男、４０歳代、三瓶町）

○ ホームステイを受け入れた。 （男、５０歳代、宇和町）

○ 友人が海外に住んでいたので、その国の文化についてよく話をした。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 仕事場で一緒に働いている。 （女、５０歳代、三瓶町）

○ ホームステイ （女、５０歳代、宇和町）

○ 10年以上昔、講習を受けた （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 留学生の受け入れ （女、２０歳代、明浜町）

○ 訪問 （女、４０歳代、城川町）

○ 職場で。 （男、３０歳代、明浜町）

○ ＡＬＴとの交流 （女、５０歳代、野村町）

○ 外国人の方と職場が同じ （女、４０歳代、宇和町）

○ 家での食事 （男、６５～６９歳、野村町）
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○ 趣味、人的（個人）交流 （男、５０歳代、三瓶町）

○ スポーツを通して （男、５０歳代、宇和町）

○ 松山で外国人を雇用したことがある （男、６０～６４歳、三瓶町）

○ ホームステイ （女、３０歳代、野村町）

○ 松下先生の会 （女、４０歳代、野村町）

○ 学生時代外国語を専攻して、外国人教師の授業を受けた （女、３０歳代、明浜町）

○ ドイツとの交流 （男、４０歳代、宇和町）

○ ブラジル、アメリカ （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 中国人 （男、２０歳代、三瓶町）

○ ホームステイ等にて （女、２０歳代、城川町）

○ 外国で働いて事がある （女、２０歳代、明浜町）

○ 国際交流講座 （女、２０歳代、野村町）

○ 友人宅を一緒に訪問、同じ宗教集会での交わり （女、５０歳代、城川町）

○ ホームステイ （女、５０歳代、宇和町）

○ ホームステイ （女、３０歳代、宇和町）

○ フィリピン人技能実習生との交流他 （男、５０歳代、明浜町）

○ インド料理を教えてもらった。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 一緒に活動する中に外国人がいる。 （女、５０歳代、宇和町）

○ アメリカ、フィリピン、マレーシア一緒に仕事していた （女、３０歳代、三瓶町）

○ 娘のホームステイ、サクラメントから （女、７０歳以上、城川町）

○ ホームステイ （男、５０歳代、明浜町）

○ 過去に中国との交流あり （男、５０歳代、明浜町）
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○ 観光旅行 （男、２０歳代、野村町）

○ 仕事 （女、２０歳代、野村町）

○ 友人が全国にいる （女、４０歳代、明浜町）

○ 友人、知人（職場を通じて）との関わり （女、３０歳代、明浜町）

○ 意見、情報交換や協力関係 （女、５０歳代、野村町）

○ 職場を通して （女、４０歳代、野村町）

○ 転勤で近所の人と行事に参加 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 地域づくり事業の一環として （男、３０歳代、城川町）

○ 国民文化祭 （女、６５～６９歳、野村町）

○ 友人 （女、４０歳代、宇和町）

○ 研修会 （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 視察研修 （男、５０歳代、野村町）

○ 北海道 （男、５０歳代、野村町）

○ 町内行事 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 横浜貿易関係の仕事 （男、７０歳以上、城川町）

○ 地域イベントの参加等 （男、４０歳代、明浜町）

○ 北海道 （男、７０歳以上、野村町）

○ 福井県への出向。ソースカツ丼をごちそうになったり、駅伝大会に参加した。 （男、４０歳代、宇和町）

○ 県外の友人と遊んだり、観光したりしている。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 阪神大震災ボランティア（復興） （男、５０歳代、野村町）

○ 旅行に行く機会が多く、食事など、そこにいる知り合いと。 （女、２０歳代、明浜町）

○ 来客、ホームステイなど （男、３０歳代、明浜町）

○ スポーツ交流 （女、５０歳代、野村町）

○ 他地域青年団体等との交流 （男、３０歳代、野村町）

○ 実際ＣＤ化して英語のシンガーになった。 （女、４０歳代、三瓶町）

○ 技術交流 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 友達 （男、３０歳代、宇和町）

○ 交流会 （女、２０歳代、宇和町）

○ 松山・野村など （女、３０歳代、宇和町）

○ 宗教を通じ交流 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ お寺めぐり （男、７０歳以上、宇和町）

○ 子供が県外に住んでいるので訪問する機会がある。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 青少年赤十字賛助奉仕団活動 （男、７０歳以上、野村町）

○ スポーツ大会 （女、２０歳代、野村町）

○ 仕事の件で （男、５０歳代、野村町）

○ 聖書教育活動に共に参加 （女、３０歳代、野村町）

○ 仕事の関係で交流している。 （男、３０歳代、明浜町）

○ 子どもの部活動 （男、４０歳代、明浜町）

○ 東京 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 農業交流 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ ボランティア活動を通して （女、５０歳代、城川町）

○ 伝統行事に関心をもって写真をとりにいく。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 長野県 （男、２０歳代、野村町）

○ 仕事と通じて　等 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 県内趣味の会研修等 （女、７０歳以上、宇和町）

○ 自らその地を訪ね、地元の人達と積極的にコミュニケーションをとる。 （女、２０歳代、明浜町）

○ 研修 （男、２０歳代、宇和町）

○ 青年団 （女、３０歳代、宇和町）

○ 地域間（都会）交流 （男、４０歳代、明浜町）

○ 主人の実家 （女、２０歳代、三瓶町）

○ 仕事で （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 団体旅行に行った時 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 大学で一緒に勉強したり、あそんだりしている。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 県外に住んでいたことがある （女、６０～６４歳、宇和町）

○ ①愛媛エネルギー利用推進協議会

②八幡浜港町作り協議会

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 太鼓を通して他地域と交流している。 （女、３０歳代、城川町）

○ 昔の会社の仲間（大阪府） （男、４０歳代、城川町）

○ いろんな団体の方 （女、５０歳代、宇和町）

○ 家庭訪問 （女、７０歳以上、野村町）

○ 個人的なこと （男、４０歳代、野村町）

○ 日常生活、仕事等 （男、２０歳代、宇和町）

○ 特産品を送ってもらう。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 旅行 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 自治体での地域づくり活動など （男、３０歳代、明浜町）

○ 趣味、人的（個人）交流 （男、５０歳代、三瓶町）

○ 九州など （男、２０歳代、三瓶町）

○ 外国で他県の人たちに会い方言を教えてもらった。あと、インターネットで交流し

たりしています。

（女、２０歳代、明浜町）

問

問問

問５９

５９５９

５９　「

　「　「

　「現在交流

現在交流現在交流

現在交流する

するする

する機会

機会機会

機会がある

があるがある

がある」「

」「」「

」「過去

過去過去

過去に

にに

に交流

交流交流

交流したことがある

したことがあるしたことがある

したことがある」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、どのような

どのようなどのような

どのような交流

交流交流

交流をしていますか

をしていますかをしていますか

をしていますか。（

。（。（

。（していま

していましていま

していま

したか

したかしたか

したか）　

）　）　

）　国内

国内国内

国内のほかの

のほかののほかの

のほかの地域

地域地域

地域

60



問

問問

問５９

５９５９

５９　「

　「　「

　「現在交流

現在交流現在交流

現在交流する

するする

する機会

機会機会

機会がある

があるがある

がある」「

」「」「

」「過去

過去過去

過去に

にに

に交流

交流交流

交流したことがある

したことがあるしたことがある

したことがある」

」」

」とお

とおとお

とお答

答答

答えの

えのえの

えの方

方方

方へ

へへ

へ、

、、

、どのような

どのようなどのような

どのような交流

交流交流

交流をしていますか

をしていますかをしていますか

をしていますか。（

。（。（

。（していま

していましていま

していま

したか

したかしたか

したか）　

）　）　

）　国内

国内国内

国内のほかの

のほかののほかの

のほかの地域

地域地域

地域

○ 進学 （女、２０歳代、野村町）

○ 文学を通した文化交流 （男、２０歳代、明浜町）

○ 姉妹都市 （男、３０歳代、野村町）

○ 無茶々園を通して消費者、生産者との交流 （男、５０歳代、明浜町）

○ 他地域の行事に参加 （女、５０歳代、宇和町）

○ 大阪、和歌山、岡山 （女、３０歳代、三瓶町）

○ 松本市との交流 （男、５０歳代、明浜町）
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○ 地域の活性化。学校の数も減り、さびしい限り。車を持っていないと、なかなか外

に出づらい。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 市長の考え方 （男、４０歳代、城川町）

○ 教育、医療 （男、４０歳代、宇和町）

○ ジオパーク （女、５０歳代、野村町）

○ 観光地の広報活動 （男、２０歳代、野村町）

○ 関心はあるが、これといってわからない。 （女、７０歳以上、野村町）

○ 今後どうなっていくのか！？ （男、３０歳代、野村町）

○ 子育て支援 （女、３０歳代、城川町）

○ ゴミ。高齢化。過疎 （女、７０歳以上、城川町）

○ 暮らしに影響があるかどうかの政策 （女、４０歳代、城川町）

○ 福祉、文化、保健 （女、７０歳以上、城川町）

○ 経済的な面 （女、４０歳代、野村町）

○ 交通安全 （男、５０歳代、宇和町）

○ 税金の使途 （男、４０歳代、三瓶町）

○ 子育て支援。高齢者福祉について。 （女、２０歳代、明浜町）

○ 駅前開発 （女、３０歳代、宇和町）

○ 環境問題 （男、５０歳代、無回答）

○ 消滅可能性自治体がどの様な対策をとって、行動にうつしていくのか。 （女、５０歳代、野村町）

○ 住民サービスの内容、社会資本整備・維持。 （男、５０歳代、宇和町）

○ ・産業振興政策（農業振興）

・予算配分

・住民サービス

（男、６０～６４歳、宇和町）

○ 今後、西予市が何を目標に、どう進んでいくか。 （男、５０歳代、野村町）

○ 財政やりくり （男、３０歳代、野村町）

○ 学校の統合、福祉施設 （女、６５～６９歳、野村町）

○ まちづくり。暮らしに安心、活力を。 （男、３０歳代、野村町）

○ 子育て支援、医療機関の充実など。 （女、４０歳代、明浜町）

○ 老人が増えていく中で良好な環境の保全と健康の保持に努める必要 （男、６０～６４歳、三瓶町）

○ ・ジオパークの推進活動

・少子高齢化

（女、２０歳代、城川町）

○ 市内の交通状況 （男、５０歳代、明浜町）

○ 老後のくらし方 （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 福祉 （女、４０歳代、明浜町）

○ 全般的に （男、４０歳代、明浜町）

○ ・原発ゼロ、廃炉について

・風力、水力への転換

・ダイオキシン問題、学校牛乳中止

（女、４０歳代、宇和町）

○ 真夏、宇和に花火大会を！ （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 行政サービスの充実 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 税金の使われ方 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 合併後の市政全般（住民の一体感） （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 予算配分とか職員の給料。民間に比べて良いから。 （男、３０歳代、宇和町）

○ 町作りの方向性の決定等 （男、７０歳以上、城川町）

○ 全てにおいて （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 地域振興 （男、５０歳代、城川町）

○ ・子育て　・就業対策 （男、５０歳代、野村町）

○ 仕事のある市町にしてほしい。 （男、７０歳以上、野村町）

○ 市長の考え方 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 医療 （男、５０歳代、宇和町）

○ 職員の給料（地域の給料と比較して職員の給料は高すぎる） （男、７０歳以上、城川町）

○ お見合いパーティーの企画 （男、４０歳代、宇和町）

○ 地域作り （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 地域づくり、環境保全 （男、４０歳代、明浜町）

○ 病院、ゴミ、介護保険、ジオパーク等観光面、せいよ部マネージャー等 （女、５０歳代、宇和町）

○ 人口減への対応等、将来の西予市について、どのようなビジョンを描いて市政運営

をされるのか。

（男、２０歳代、宇和町）

○ 福祉関係 （男、５０歳代、宇和町）

○ もっとより良い市（町）になってほしいし、若者たちが増えてほしい。住みよい町

つくりをめざしたい。

（女、５０歳代、城川町）

○ ケーブルテレビを常に見ていて、議会活動等が良くわかる。 （男、７０歳以上、野村町）

○ 選挙 （男、４０歳代、明浜町）

○ 福祉、医療 （女、５０歳代、野村町）

○ 人のつげ口が多い。自分勝手が多い。 （女、３０歳代、三瓶町）

○ 本当に市民各自に平等に権利が行使できていると思えない （男、５０歳代、野村町）

○ 西予市の活性について （男、４０歳代、三瓶町）

○ 市の財政状況とお金の使い道 （男、４０歳代、三瓶町）

○ 総合的に （男、３０歳代、明浜町）

○ 予算。行政と議会の関係。 （男、６５～６９歳、宇和町）
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○ スポーツ （男、４０歳代、宇和町）

○ 文化施設の活用 （女、２０歳代、宇和町）

○ 特に、教育、子育て支援。地域活動等。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 福祉、医療 （女、５０歳代、宇和町）

○ 少子高齢化問題 （男、５０歳代、城川町）

○ 福祉、まちづくりなど （男、４０歳代、宇和町）

○ 雇用関係 （男、２０歳代、宇和町）

○ まちづくりの方向性 （男、３０歳代、野村町）

○ ・まちづくり　　・スポーツ立市 （男、３０歳代、明浜町）

○ 広報の内容 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 市民の声が市政に聞いていない。市民のしらないのに県に了解をとってた。 （女、７０歳以上、三瓶町）

○ 小学校の事 （女、４０歳代、宇和町）

○ 津布理の焼却場 （男、７０歳以上、三瓶町）

○ 防災、予算 （男、５０歳代、宇和町）

○ 活気のある町づくり。特に商店街が淋しい。イベント集落などの行事が少ない。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 地域の環境整備 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 交通、医療機関の充実等 （男、６５～６９歳、城川町）

○ ・地域づくり　　・雇用　　・財政　　・医療　　・健康づくり　　・市内の施設

とそのサービスレベル

（男、３０歳代、野村町）

○ 市職員の多い人数による人件費⇒他に使える （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 財政 （女、３０歳代、宇和町）

○ 全てのこと （男、３０歳代、宇和町）

○ 公共事業 （男、３０歳代、宇和町）

○ スポーツ施設が他市と比べて少ない（温水プール、雨天ランニングできるコースな

ど）。

（男、５０歳代、宇和町）

○ 限界集落が予測される中で今後どのような対策を考えていかれるのか。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ まちづくり（地域活性） （女、３０歳代、宇和町）

○ 医療・福祉 （女、５０歳代、三瓶町）

○ 子育て、地域活性化 （女、３０歳代、三瓶町）

○ 西予市内の地区の活性化 （男、７０歳以上、明浜町）

○ 子育て （女、３０歳代、明浜町）

○ ・災害に対するインフラ整備（道路整備）

・地域づくりへの取組

（男、３０歳代、明浜町）

○ 町の活性化対策 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 西予市が市をあげて語れるような祭りを企画してほしい。 （男、５０歳代、宇和町）

○ これから先老人の対処、空き家の処分 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 医療介護 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 学校の統合、三瓶の水問題 （女、５０歳代、三瓶町）

○ 医療、教育、福祉 （男、２０歳代、城川町）

○ 教育 （女、３０歳代、三瓶町）

○ 老人福祉施設 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 福祉 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 環境整備、地域活動 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 全般 （男、７０歳以上、野村町）

○ 議会内容 （男、５０歳代、宇和町）

○ 予算の使途 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 本当に議員は町の事を考えているのかわからない。 （女、５０歳代、野村町）

○ 教育に関心を持っている。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 行政改革及び職員の教育 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 住民が安心して、くらせる、まちづくり （女、５０歳代、無回答）

○ どういう方法で意見を汲み取っているのか。議会ではどんなやりとちをしているの

か。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ 事業や新しい施設など （女、３０歳代、野村町）

○ 医療、子育て （女、４０歳代、宇和町）

○ 子育て支援、老人福祉 （女、５０歳代、野村町）

○ 医療とか介護等について （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 福祉 （男、６０～６４歳、明浜町）

○ 独居老人の為、医療・交通面に関心があります。 （女、７０歳以上、宇和町）

○ 全て （男、４０歳代、城川町）

○ 予算の使い方 （女、６０～６４歳、野村町）

○ 福祉関係 （女、７０歳以上、野村町）

○ 四国西予ジオパーク等での活動 （男、７０歳以上、野村町）

○ 行政の進め方（事業の優先順位の決め方） （男、７０歳以上、明浜町）

○ 福祉関係 （女、７０歳以上、明浜町）

○ 市がこれから先進めようとしていること。 （男、６０～６４歳、城川町）

○ 合併（小学校） （女、４０歳代、宇和町）

○ 市長さんの座談会に聞いているくらいです。 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 子育て、企業誘致 （男、４０歳代、明浜町）

○ 予算 （男、５０歳代、野村町）
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○ 税金がどのように使われているか。 （男、２０歳代、宇和町）

○ ・災害、水問題

・高齢者、過疎化

・雇用

（男、６５～６９歳、野村町）

○ ・三瓶町の産廃施設問題

・３人目以降の子供に対するお金が、なぜ廃止になったのか。

（男、３０歳代、三瓶町）

○ 子育て支援について （女、３０歳代、宇和町）

○ 健康な町づくりのための行政の一体化の推進 （男、７０歳以上、野村町）

○ 行政の農業に対しての考え方 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 全般 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 若い人が住みたくなる様な市を作るにはどうする事がいいか。又、希望がある西予

市にするため市民をあげて考えるべきである。都心から地方へと国の政策もある事

だから、西予市もそれに向かって前向きに取組んで欲しい。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 「教育・医療・福祉」のあり方 （女、５０歳代、城川町）

○ 税の用途。公共サービス施設の充実。 （女、３０歳代、宇和町）

○ ＣＡＴＶで見ている。 （女、４０歳代、明浜町）

○ 議会議員の数、多い。 （男、７０歳以上、三瓶町）

○ 地区がもっと豊かになってほしい。 （男、６５～６９歳、城川町）

○ 地場産業の振興策 （男、６０～６４歳、野村町）

○ ・予算の配分

・５町の特徴ある町づくりの考え方、取組み

（女、５０歳代、野村町）

○ 福祉面 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 次世代への投資、環境教育、子育てしやすい環境の整備 （男、４０歳代、宇和町）

○ 「広報せいよ」で詳しい情報が得られること （男、２０歳代、野村町）

○ 市民との交流 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 中心部と辺地の格差 （男、６０～６４歳、城川町）

○ 福祉分野 （女、５０歳代、明浜町）

○ 社会教育、今以上に充実してほしい。 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 広報誌を読むくらい。 （男、２０歳代、野村町）

○ ・老後の問題

・市民病院が立派に出来たが、偉い親しみのある医師に来てもらいたい。

（男、７０歳以上、宇和町）

○ 議会でどのような討論がされているのか。質問と答弁を広報で読んでいると、現在

の市政がよく分かる（ような気がする）。

（女、４０歳代、宇和町）

○ 生活に必要な行政にはすべて関心がある。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 税金の使い方、職員の給与 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 福祉関係 （女、６５～６９歳、野村町）

○ ・老人福祉、障害者福祉

・子育て支援

（男、６０～６４歳、野村町）

○ 合併後の城川町の市政の内容 （男、６０～６４歳、城川町）

○ ・原発関連

・産業廃棄物問題

（女、７０歳以上、三瓶町）

○ 税金がきちんとムダなく使われているか？ （男、３０歳代、野村町）

○ 若者が就職できる企業等の斡旋 （男、５０歳代、野村町）

○ 医療、子育て （女、３０歳代、宇和町）

○ 過疎地対策 （男、６５～６９歳、城川町）

○ 西予市の人口減少にどう対処するか。 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ どこに住んでも同じに受けられるサービスなど、不便を感じない、感じさせない市

政サービス。

（女、３０歳代、野村町）

○ まちづくり、観光 （男、２０歳代、宇和町）

○ 住み良い町づくりにつながっているか。 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 教育関係 （女、３０歳代、宇和町）

○ 財政状況 （男、３０歳代、宇和町）

○ 保育所の民営化とか、園ごとの保育時間や入園時期について （男、２０歳代、三瓶町）

○ ・市民と行政は一体であるべき

・地域づくり交付金活動

（男、４０歳代、明浜町）

○ 行政側はもっと市民にやりがいを持たせてほしい。65歳以上の女性のがんばりを見

てほしい。一生懸命がんばっている。

（女、６５～６９歳、城川町）

○ ふるさとの将来 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 市の行政全般に興味あり （男、７０歳以上、宇和町）

○ ・地域コミュニティ

・地域密着型のまちづくり、観光分野

（女、２０歳代、宇和町）

○ 教育、子育て、介護 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 市議会議員等の活動報告 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 財政 （女、４０歳代、宇和町）

○ 市がどのようなまちづくりを進めていこうとしているのか。住民の声をきいている

のか。

（女、２０歳代、三瓶町）

○ 町の活性化について、どのようにしていくか。市の動向。 （女、５０歳代、宇和町）

○ あらゆることに。人事、福祉、議会活動、市長方針。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 高齢化に向けた福祉事業等 （女、６０～６４歳、三瓶町）
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○ 高齢化、過疎化（人口減少）は確実にやってくる。全国に誇れる年配の方に優しい

町づくりの政策に期待。

（男、５０歳代、野村町）

○ ケーブルテレビによる議会活動 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 各町つくりに対しての市政の対応について （男、５０歳代、野村町）

○ 福祉 （女、５０歳代、明浜町）

○ 行政全般について （男、７０歳以上、明浜町）

○ 医療、福祉、高齢者対策等 （女、６５～６９歳、城川町）

○ 宇和町ばかりよくなっている。 （男、７０歳以上、城川町）

○ 西予市が良い町になるよう、どう市政を話し合っているか関心がある。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 高齢社会への対応 （女、７０歳以上、野村町）

○ 行政一般 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ イベント （女、５０歳代、宇和町）

○ 総てですが、とくに産業廃棄物処理場については関心があります。 （男、７０歳以上、野村町）

○ 教育関係 （女、２０歳代、宇和町）

○ 医療の充実 （女、４０歳代、明浜町）

○ ジオパーク （男、７０歳以上、宇和町）

○ 行財政の運営など （男、６５～６９歳、野村町）

○ 地域振興 （男、５０歳代、城川町）

○ 地域の活性について （女、６０～６４歳、宇和町）

○ ・道路建造

・学校統合

（男、３０歳代、明浜町）

○ ・地域の活性化

・雇用の創出

（女、５０歳代、宇和町）

○ ・医療、福祉

・子供に関すること

・環境、防災

（女、３０歳代、三瓶町）

○ 過疎対策、　教育 （女、５０歳代、宇和町）

○ ・予算関係　　・統合問題　　・人事 （女、６５～６９歳、野村町）

○ １．国道56号バイパス道路の実現

２．自立型社会の実現

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 学校･保育所の統廃合、　インフラ整備、

周辺地域に住み続けていくための施策

（女、３０歳代、城川町）

○ ・西予市職員の人事異動、交通費等にお金を使うよりも、人材育成・雇用に力を入

れるべきでは。

・支所には地元の人材を配置してほしい。問合せをしても、分からないから本庁に

行ってくれ、と言われると、結局無駄な時間・経費を使わざるを得ない。

（女、５０歳代、城川町）

○ 予算、福祉、環境 （女、５０歳代、城川町）

○ 中山間地。　限界集落。 （女、６５～６９歳、城川町）

○ ・高齢者福祉

・子育て支援

・防災、災害対策

（女、６０～６４歳、野村町）

○ 市民の市政をあずかる人達は市民の暮らしを良くなるよう考えてほしい。 （男、７０歳以上、城川町）

○ これからの福祉政策 （男、４０歳代、城川町）

○ ・特色あるまちづくり

・税金の無駄遣い

（男、７０歳以上、宇和町）

○ 福祉 （男、４０歳代、野村町）

○ 福祉の体制 （女、５０歳代、野村町）

○ 市の財政等 （女、６０～６４歳、城川町）

○ ・教育

・人口減少への対策

（男、４０歳代、城川町）

○ ジオパークの今後、どのように活用していくのか興味があります。 （女、４０歳代、城川町）

○ 市議会だより、もっと詳しく書いてください（市政とは少し異なりますが）。 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 市議会の開催 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 西予市の今後の市民の生活と環境 （男、５０歳代、宇和町）

○ 市政全般 （男、３０歳代、三瓶町）

○ 地域振興 （男、２０歳代、三瓶町）

○ ・公共事業の取組み

・地域の活性化への取組み

（男、７０歳以上、城川町）

○ 教育、福祉 （女、４０歳代、宇和町）

○ 環境問題とか、職員の態度とか、お金の使い道等 （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 都市計画、まちづくり、はちのじ （女、５０歳代、宇和町）

○ 過疎化対策（少子高齢化） （男、５０歳代、野村町）

○ お偉い議員さん達は市町民のことなど二の次で自分の懐を増やすことばかり、老後

のことばっかり、自分のことばかり考えて、いい事したフリして朝庁舎行って夕方

終わればいいと考えているとしか思えない。これは誰がなっても同じことだと思う

し、仕方のないことだ。人間でいる以上、考えることは皆同じだ。

（男、６０～６４歳、三瓶町）

○ 三瓶産廃処理施設問題 （女、２０歳代、三瓶町）

○ まだ観光では無理と思う。今までのように在るものを活かした農林業中心に取組む

よう希望する。

（女、７０歳以上、城川町）
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○ １）高齢者対策　　２）過疎対策　　３）健康対策 （女、６５～６９歳、野村町）

○ 県道、国道の管理・運営 （男、２０歳代、宇和町）

○ 教育 （女、４０歳代、宇和町）

○ ・子育てに関すること

・三瓶町の水問題

（女、３０歳代、三瓶町）

○ 子供の未来が良くなること （男、４０歳代、野村町）

○ 福祉について （女、５０歳代、野村町）

○ 水源問題 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 全て （男、４０歳代、三瓶町）

○ 福祉 （女、５０歳代、宇和町）

○ ・ジオパーク活動の推進

・河川の整備

・ＣＡＴＶ事業

・介護保険制度

（男、６０～６４歳、宇和町）

○ 行政全般 （男、５０歳代、宇和町）

○ 文化 （女、５０歳代、宇和町）

○ 教育 （女、６０～６４歳、明浜町）

○ 少子、老人、商店街、農業 （女、７０歳以上、宇和町）

○ 広報、市政報告会 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 行政と市民生活 （男、７０歳以上、野村町）

○ 医療・福祉・教育 （女、５０歳代、三瓶町）

○ 西予市の環境・景観の保全 （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 子育て支援・高齢者支援 （女、２０歳代、明浜町）

○ 市職員はもう少し積極的に仕事に市民内にとけこんでほしい （男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 市政の運営 （男、３０歳代、明浜町）

○ 関心がなければ何事も前には進めない （女、７０歳以上、城川町）

○ 五町が一つになった西予市が、これから先の新しい西予市の町づくり、昔と今を組

み合せた日本の良い部分が見える町になるか市政がどう取り組んでいくか。

（男、５０歳代、宇和町）

○ ・今後の展開

・予算の不安

（男、４０歳代、野村町）

○ 三瓶町の消防行政をどうするか （男、４０歳代、宇和町）

○ 福祉、財政、教育 （女、５０歳代、野村町）

○ 小学校の統合、公共工事の取り組み、進み具合 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 福祉 （女、４０歳代、宇和町）

○ 福祉・教育 （女、４０歳代、宇和町）

○ 市民が笑顔で暮らせる町づくり （男、５０歳代、三瓶町）

○ 情報化 （男、４０歳代、宇和町）

○ 高齢者から子どもまでが幸福に暮らせるため、教育及び福祉 （男、５０歳代、宇和町）

○ まちづくり （女、３０歳代、宇和町）

○ 市の財政などです。 （男、３０歳代、城川町）

○ ・地域の事（自分達の住んでる）

・市営住宅の危険な建物も気になる（屋根瓦がおちかけている）

（女、６５～６９歳、野村町）

○ ・行政改革

・児童虐待への対応

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 環境問題 （男、４０歳代、三瓶町）

○ 教育・福祉 （男、４０歳代、宇和町）

○ 税収及びその使途 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 西予市の地域振興策 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 消防・防災関係、福祉 （男、５０歳代、三瓶町）

○ 医療、教育 （男、３０歳代、無回答）

○ コンパクトシティ化 （男、３０歳代、宇和町）

○ 生活環境の改善 （男、２０歳代、明浜町）

○ 税金の使われ方 （男、３０歳代、宇和町）

○ 過疎化対策、少子化対策 （男、４０歳代、野村町）

○ 教育、文化、福祉 （女、５０歳代、宇和町）

○ ・住みよい環境作り、商業等の活性化 （女、３０歳代、野村町）

○ 福祉 （男、７０歳以上、野村町）

○ 広報せいよ、議会だより （男、７０歳以上、三瓶町）

○ 生活しているまちのことは、分かっているべきだと思うから。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 教育・子育て支援関係 （女、５０歳代、宇和町）

○ 福祉 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 雇用問題 （男、５０歳代、宇和町）

○ 子育て支援に関して （女、３０歳代、野村町）

○ 子どもについて （女、３０歳代、宇和町）

○ 合併10年をすぎ今後の展開について （男、５０歳代、明浜町）

○ 地区、町づくり等 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 住みよいまちづくり （女、４０歳代、宇和町）
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○ 友人 （女、２０歳代、野村町）

○ くるまのステッカー （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 小学校 （女、４０歳代、宇和町）

○ 旗 （女、４０歳代、三瓶町）

○ 参加した （女、６５～６９歳、宇和町）

○ せいよ部ＰＲ （男、５０歳代、三瓶町）

○ 三瓶支部長より （女、７０歳以上、三瓶町）

○ ＳＮＳ （女、３０歳代、宇和町）

○ 妻から （男、５０歳代、野村町）

○ 婦人会活動 （女、６０～６４歳、城川町）

○ 乙亥会館 （男、２０歳代、宇和町）

○ 郵便局 （女、５０歳代、城川町）
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○ 特にない （女、５０歳代、野村町）

○ ない （女、４０歳代、無回答）

○ ない （女、４０歳代、三瓶町）

○ ありません （女、６０～６４歳、三瓶町）

○ 特にありません （女、６０～６４歳、宇和町）

○ なし （女、４０歳代、野村町）

○ 参加はしない。 （男、４０歳代、宇和町）

○ なし （女、４０歳代、三瓶町）

○ なし （男、２０歳代、宇和町）

○ 小学校高学年から高齢者まで、それぞれの段階に応じた勉強会も必要なのでは？ （女、６５～６９歳、野村町）

○ なし （女、２０歳代、宇和町）

○ ない （女、２０歳代、野村町）

○ 明浜ジオパークの会員 （女、６５～６９歳、明浜町）

○ おもてなし、ひらめ押し寿し （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 興味ない （女、４０歳代、野村町）

○ なし （女、３０歳代、三瓶町）

○ どうでも良い （男、６０～６４歳、明浜町）

○ 特になし （女、２０歳代、宇和町）

○ なし （男、３０歳代、三瓶町）

○ ない （女、７０歳以上、三瓶町）

○ なし （男、６５～６９歳、城川町）

○ なし （女、２０歳代、三瓶町）

○ 特にない （男、５０歳代、野村町）

○ 関心がない （男、７０歳以上、城川町）

○ 特になし （男、７０歳以上、宇和町）

○ 食文化を学びたい。 （女、４０歳代、城川町）

○ なし （男、５０歳代、城川町）

○ したくない （女、３０歳代、三瓶町）

○ なし （女、７０歳以上、野村町）

○ 見学してきた。 （女、７０歳以上、城川町）

○ 特にない （女、３０歳代、宇和町）

○ 見守りたい。 （男、２０歳代、宇和町）

○ 特になし （男、５０歳代、宇和町）
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についてについて

について）

））

）

○ 菓子製造 （男、２０歳代、宇和町）

○ ５．パート、アルバイト （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 団体職員 （男、５０歳代、野村町）

○ 団体職員 （男、５０歳代、宇和町）

○ 新聞配送 （女、６０～６４歳、野村町）

○ 作業所 （女、４０歳代、宇和町）

○ 寺の住職 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 臨時職員 （女、４０歳代、宇和町）

○ 団体職員 （男、５０歳代、宇和町）

○ 団体職員 （女、４０歳代、野村町）

○ 介護福祉士 （女、３０歳代、明浜町）

○ 町内の観光施設管理 （女、６５～６９歳、野村町）

○ 介護士 （女、２０歳代、城川町）

○ ４．自営業、会社経営 （男、２０歳代、野村町）

○ 介護職員 （女、３０歳代、明浜町）

○ 介護福祉士 （女、５０歳代、城川町）

○ 団体職員 （男、５０歳代、野村町）

○ ５．パート、アルバイト （女、５０歳代、宇和町）

○ ８．無職 （女、６５～６９歳、三瓶町）

○ ６．専業主婦・主夫 （女、７０歳以上、宇和町）

○ ＮＰＯ団体 （女、５０歳代、野村町）

○ 介護職員 （女、５０歳代、三瓶町）

○ 団体職員 （女、４０歳代、宇和町）

○ 専門職 （女、５０歳代、野村町）

○ 保育士 （男、２０歳代、城川町）

○ 専門職 （男、６５～６９歳、明浜町）
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問問

問９１-１

９１-１９１-１

９１-１　

　　

　その

そのその

その他

他他

他（

（（

（設問以外

設問以外設問以外

設問以外の

のの

の家族構成

家族構成家族構成

家族構成について

についてについて

について）

））

）

○ 父弟 （男、２０歳代、宇和町）

○ 親子４人 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ 子供　いんきょせいど　へやおもや （男、７０歳以上、宇和町）

○ 父母 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 本人・子供１人 （女、４０歳代、宇和町）

○ 夫婦、息子夫婦（４名） （女、５０歳代、宇和町）

○ 世帯主、その親、その弟、その娘の４人 （男、６０～６４歳、明浜町）

○ 親、妹 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 夫婦と義姉 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ 親・兄弟 （女、２０歳代、宇和町）

○ _＋祖母 （男、６５～６９歳、城川町）

○ 夫婦と別棟に母親 （男、５０歳代、野村町）

○ 姉妹 （女、７０歳以上、明浜町）

○ 4世代 （女、２０歳代、明浜町）
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最後最後
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今後今後
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の西予市

西予市西予市
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関関
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するごするご
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がございましたら自由

自由自由

自由にご

にごにご

にご記入

記入記入

記入ください

くださいください

ください

○ ☆バスとは別の交通手段があるといいなと思います。町内は大きなバスではなくて

も、商業施設や支所、病院などニーズの高い所を、少し便数を増やして回ってもら

えると利用しやすいのではないでしょうか。

☆空き地の管理が大変です。いつも広い空き地の草刈りを地区の方がして下さいま

す。所有者さんは、おそらく現実をご存じないのでは。行政から何らかの補助があ

るとよいのですが。（本当ならば、他人の土地には入ってはいけないのでしょう

が、背丈を越える草が茂るとアレルギーが出ます。地区の方が刈って下さるおかげ

で、ずいぶんからだがラクです。）

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 田舎だからと整備・活性化を甘んじず、地域に住んでいる人も満足、他地域の人に

も魅力を感じてたくさん来てもらえるような街づくりを期待しています。

（女、３０歳代、明浜町）

○ 道路が工事中のところばっかしで、たいへんです。 （男、２０歳代、野村町）

○ 観光地の広報が弱いと思います。特に国の重要文化財に指定されている開明学校

は、観光化を促進すれば強みになるのでは、と思います。

また合併により事業が宇和に一極集中している点は、各町村に分配させることで地

域を活性化できるのではないかと思います。

（男、２０歳代、野村町）

○ 力を入れるところと、そうでないところを見極めて、今後の活動に取組んでいって

もらいたい。

（男、３０歳代、野村町）

○ 転勤族で１年住みましたが、あまり住みやすい所ではないと感じている。

文楽会館は必要なのか？

設問の作り方に工夫が必要。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ ピンピンコロリを希望していますが、うまくいかなかった場合、老人ホームに入る

のでしょうか？

（女、７０歳以上、城川町）

○ 昨年、県外からＵターンをしました。住んでいる家は、空き家だった所を借りてい

ます。これからＵターン、Ｉターンをする人にとって住む家を探すことはたいへん

だと思います。市が、空き家の紹介を公開する事も必要になってくるのではないで

しょうか？

（女、４０歳代、城川町）

○ ずっと気になっていたのですが、乙亥会館の下の駐車場が土なので、すぐぬかるん

だり、水たまりができたりなので、アスファルトに直していただきたいと思いま

す。

（女、５０歳代、野村町）

○ 市民の声が市政に反映されていることが実感できるよう、一市民として努力しなけ

ればと思う。アンケート回答させて頂いて、ありがとうございました。結果が楽し

みです。

（女、７０歳以上、城川町）

○ 野村病院の診療科が少なく、あっても曜日や時間が限られている。宇和の西予市民

病院でも少なく、バスの便が限られている。市外へ行くバスの便も充実して欲し

い。

（女、４０歳代、野村町）

○ 子供の医療費負担免除を12歳までにのばしてほしい。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 西予市民病院（ハード面のみならず、ソフト面の充足に力を入れてほしい。）職員

の質が悪すぎる。

（女、５０歳代、宇和町）

○ ・西予宇和⇔大洲までの高速道路の無料化をぜひ！宇和町内国道56は混みすぎ。

・せっかくいい西予市民病院が完成したのだから、野村病院に負けてはダメでしょ

う！

・観光に力を入れていただきたい。せっかく歴博もあるのだから、昭和の町並作る

とか、サザエさんの家作るとか、昭和の駄菓子祭りするとか、グルメ祭りすると

か、イベントするとかして観光に力を入れるとか。スポーツでもいいですが、市民

にアイデアを募ってみてはいかがですか？特に子供はおもしろいですよ。

（男、５０歳代、宇和町）

○ アンケート用紙は白黒でよいと思う。経費の削減を！ （男、４０歳代、三瓶町）

○ 商店街の空き店舗の利用、街の活性化、空き家利用など。

活気をとりもどし、明るく楽しい街づくり。

（女、３０歳代、宇和町）

○ ・行財政の見直し

・行政職の窓口業務、電話対応など資質の向上（意識改善）

・行政職の規律徹底（特に飲酒に対する考えや運転）

・トップダウンを改善

・補助金の適正利用（使用後の検証がされていない）

・何をするにも主たる所に女性がいない（議員など）。そして若い力が少ない。

・西予ＣＡＴＶの使い方が下手。

（女、５０歳代、野村町）

○ 西予市は、ふるさと納税などで収入（益）を得ようという意欲に欠ける。役所、職

員教育を。人口が少なくてもそういったことを考えることで、収益が上がり、ふる

さとを思う心も育つというのに、残念な街である。

（女、６０～６４歳、三瓶町）

○ 野村町旧町外に住んでいますが、小学校の統合で子供たちの声がしなくなったら、

どのような様子になるのだろうと、今想像していますが、寂しい限りです。

（女、６０～６４歳、野村町）

○ ・中心部の機能集約

・地域の１次産業への取り組み強化

・優秀な人材が地元に残ってゆく取り組み

（男、６０～６４歳、宇和町）

○ 宇和町から他町へ、もっと楽に早く行き来ができるようにしてほしい。人の流れが

なく活性化（経済）されていないのでは。

（男、４０歳代、宇和町）

○ このアンケートの設問と回答の丸付けは、具体性がなく、何にもなってない。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 中心部ばかりにお金をかけている感が強い。合併しても全くいいことがない。もっ

と平等に政策を行っていくべき。

（男、３０歳代、城川町）
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記入ください

くださいください

ください

○ 西予市民ＨＰ，もっとなんとか対応良くしろ。Ｄｒが横着。Ｎｓも横着。えらそ

う！！

（女、４０歳代、三瓶町）

○ 明浜町や野村町、城川町に小児科がないことが子供を持つ親としてとても不満で

す。小児科が少ないのは分かっていますが、いざという時、１時間近くかけて通勤

するのは親も、子も負担でしかありません。小児科を開院できるような町の活性化

を期待します。地元は宇和町ですが、市の中心として仕方ないとはいえ、宇和町ば

かりが活性化しているように思います。スーパーの品ぞろえから差があり、安い物

を買う為に野村ではなく宇和や大洲に買物に行くことがほとんどです。宇和町だけ

でなく、周りの町の活性化に繋がるような市政運営をお願いします。また、子供た

ちが大人になった時、地元に住みたいと思うような町づくりをしてほしいです。

（女、２０歳代、野村町）

○ 採算が取れない、文化的価値も低い、そういった施設を造るのを止めていただきた

い。既存のものについても、赤字を補填しながら維持していく価値があるのかどう

か、考えていただきたい。

（男、２０歳代、野村町）

○ 空家および公共の空き施設を活用してほしい。数年放置されている空き施設の使用

について、条例に合っていないという理由で拒否された。時代のニーズは変わるの

だから、行財政の負担を減らし、地域活性につながるものについては積極的に開放

してほしい。

（男、３０歳代、野村町）

○ 議員の意見ばかりでなく地域の住民の要望等もこまめに聞いて施策を進めていただ

きたい。特に心配していること、農地の荒廃が増えている。集落の環境保全と防災

のため、あき家対策を進めること。

（男、６０～６４歳、三瓶町）

○ 道路拡張を道をを進めて欲しいです。所々狭い場所があり、危険を伴う恐れがあり

ます。

（男、５０歳代、明浜町）

○ 西予市にはきれいな空気、水が昔から存在しております。又、広大な土地や利用価

値のあるサラ地なども存在しておりますので、他の市町村のように大企業の工場

や、企業を積極的に招へいするよう力を入れて下さい。又、三瓶町住民は産廃処理

場の件で不安な日々を送っている人も中にはおります。三瓶町そして西予市の将来

を左右するか、今できることはなにかを考えて公表して下さい。よろしくおねがい

します。

（男、３０歳代、三瓶町）

○ 若者が定住できる職場 （男、６０～６４歳、野村町）

○ 未来の子供達のために自然環境作りに力を入れて下さい。基本的なことにたちもど

り、人間として本来の生き方にもどるべきです。

原発を中止し、西予市から日本をかえていきましょう。風力、水力発電への移行す

べきです。

（女、４０歳代、宇和町）

○ 街灯が少ないため、交通安全や防犯の面でとても不満である！車を運転していても

暗くてあぶないし、運動をしようと思っても道路が暗いため、かなり恐い！少しず

つでもいいので、力を入れてほしい！とにかく街灯をつけてほしい！たくさん！

（男、２０歳代、宇和町）

○ 西予市になって、一度も他の地域に親近感を感じた事がありません。 （女、３０歳代、三瓶町）

○ 西予市に居住して10年がたちました。歴史と文化の町、とってもステキな町です。

中町通りは、いつも人通りが少なく、さびしさを感じます。10年前とあまり変化が

ないのが大変残念です。開明学校、末光家住宅等見所はたくさんあるのに…。内子

の町並みのような魅力ある町作りが出来ることを望んでいます。おしゃれなカ

フェ、雑貨屋さんなど出来れば、もっと観光客も来ると思います。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ ・「春のれんげ祭り」ならぬ「秋のみのり祭り」もいいんじゃないか！？

・わらで作ったマンモス（とてもすてきでした。）みたいな、わらアニマルがたく

さんいたりしたら楽しい景観になるよね。

・「伊予の米蔵」をアピールする「お米をつかったＢ級グルメ大会」なんかもあっ

たら楽しいな。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ 将来（20～30年後）絶望的過疎地になる確率は大であり、行政がどのような対策を

講じるのか不安です。

（男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 期待してないので、特にない。 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 空家利用について

市外からの利用希望者があっても働く場所がなければどうにもならない、誰もが思

う事ではあるが、収入を得る場所の確保、よろしくお願いします。

（男、５０歳代、野村町）

○ 別にありません。今のままで良いのではないですか。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 三瓶町は、他の、宇和町などに比べ商業施設が少ないので、ぜひとも大型施設がほ

しいです。

（女、４０歳代、三瓶町）

○ 他地域からモデルにされるように、都会よりは田舎らしいほうがいいと思う。 （男、３０歳代、宇和町）

○ 地域に独居老人が多くなってきています。やがて自分もそうなるのでしょうが、み

んなが呼びかけ合って、公会堂が憩いの場として使用できればなと、楽しい老後、

元気な老人でいたいと思う歳になりました。

（女、５０歳代、城川町）

○ 西予市には公営の温水プールがないので作って欲しい。 （男、５０歳代、宇和町）

○ 県下にも名高い野福峠を背にして育ってきた私達は、大変幸福だと思います。今後

の刻苦勉励する事ひたすら願って止みません。

（女、５０歳代、明浜町）

○ 水曜日の午後と土曜日の午後に休診病院（内科系）が多くて困っています。 （女、３０歳代、宇和町）

○ 子供のあそべる（安全な）公園作ってほしい。 （女、２０歳代、三瓶町）

○ 今後、西予市及び周辺に働く場所作りをして、若者の定住と人口の増加につとめて

いただきたいと思います。

（男、７０歳以上、野村町）
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○ 市民病院に今後期待いたします。又、三好市長にも協力し、末なる発展を願ってい

ます。少子化対策、高齢者の増加で大変な時代でしょうが、一人一人が頑張って、

安全・安心に暮らせる西予市を次の世代までつなぎたいと思います。

（女、５０歳代、明浜町）

○ もっと子供たちが安心してあそぶことが出来る公園などを増やして欲しいです。 （女、３０歳代、明浜町）

○ ホームページなどでイベントの情報が少なく、イベントが終わってから新聞やテレ

ビで知ることが多い。

（男、５０歳代、宇和町）

○ 独居老人に対し、何の音沙汰もなし。 （男、７０歳以上、城川町）

○ ・お見合いパーティーの企画をお願いします。

・宇和町に室内プールがあればうれしい。

（男、４０歳代、宇和町）

○ 若者の定住（Ｕターン・Ｉターンも含む）が促進されるような実効性のある取組が

なされることを期待する。観光、イベント等により、一時的に人が集まったとして

も、開催する自治体が消滅してしまっては無意味だと思う。

（男、２０歳代、宇和町）

○ 小さい子どもを休日、公園につれていくと、近所の高齢者の方がお話されたり、日

向ぼっこされたりしている光景をみる。その中でよく声をかけて下さり会話をする

ことができる。小さい子から高齢者の方までが日常集える場所、公園や緑地等が整

備されたら、もっと地域でコミュニケーションがとりやすいし、つながりもできる

と思う。散歩や運動もできるし、利用価値は高いのではないでしょうか。

（女、４０歳代、宇和町）

○ ・アンケート結果を市民に公表し、改善策や今後の対応など市民が納得いくような

具体策をうちだしてほしい。

・地域に住む子ども達が未来に希望が持てるような（今も幸せだと感じるような）

西予市にしてもらいたい。

（女、３０歳代、明浜町）

○ 市職員になったのであれば、より一層「市民の為に！！」で仕事を全うしてほし

い。各町の格差なきよう、経済良く目を向けてほしい。

若者たちが働き、住みたいと思えるよう、企業誘致等、農業運営補助等、対策を願

う。

（女、５０歳代、城川町）

○ 芝生住宅の空き家が多い。何か使用方法を考えてみてはどうか？ （男、６５～６９歳、明浜町）

○ もっと西予市を多くの地域にアピールしてほしい。 （男、５０歳代、明浜町）

○ 空き家が目立つ。くずれかかった家が目立つ。 （男、７０歳以上、宇和町）

○ 西予市の人口、土地にある身の丈に合ったまちづくりをおねがいします。30・40代

の方は特に忙しそうな気がしますね。いろいろな役職・団体に加入し、がんばって

いる。人口が少ないので仕方がないが、ゆとりある日常を望む。

（男、４０歳代、明浜町）

○ ・西予市に引っ越してきて１年経っていないので、西予市のことはあまり分かって

いません。これから少しずつ知っていこうと思います。

・市役所の人の対応が、良い人と悪い人の差が大きいです。もう少し対応力の教育

をしたほうが良いと思います。

（男、４０歳代、宇和町）

○ 若い人達が帰ってこれる（きたいなと思える）まちづくりをして欲しいと思いま

す。

（女、５０歳代、野村町）

○ ・公共活動には参加したい気持ちは有るのですが、地域で案内・文書等が一切無い

ので活動出来ず残念。

・防災無線はまったく聞こえなくなり、提示放送等、行事等も今では全く分からな

い。

・母親が他地区で親族に見てもらっているので自分一人にて地域に住んでいるの

に、選挙入場券も送ってもらえず、知事選も出来ず残念。

・役所は個人を無視して役所のコミュニティサービスしていると思っているのです

か。

（男、５０歳代、野村町）

○ 高齢者や運転免許を持っていない方、返納した方など（交通弱者）に対する支援。

実のある支援が必要。

（男、３０歳代、三瓶町）

○ ガードレールをつけてほしい。宇和川あたりのほそ道が危険。 （男、２０歳代、宇和町）

○ 他自治体の行政職員と会う機会がときどきある。活気のある人たちばかりだけれ

ど、西予市で思いつかない。どの部分でも、結局は、職員の質や感性がモノを言う

と思う。地方のあり方が問いなおされる時代（ずっとそうだったと言えるけど）な

ので、力を入れてやってほしい。

（男、３０歳代、明浜町）

○ みんなが西予市を自慢できるようなステキなまちにして下さい！ （女、２０歳代、宇和町）

○ ・子育て家庭、特に町外から宇和町に移転されて子育てをされている方（若い方）

が孤立されているのではないかと心配です。子育て支援センターも卯之町に２ヶ所

しかなく、利用されている方も限定されているのではないか？

・子育てサポーターのような組織があり、気軽に利用できる仕組みがあると、子育

ての負担も軽減でき育児にも意欲が持てるようになるのではないか…と感じる。

（女、５０歳代、宇和町）

○ 介護施設の充実、質の向上。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 合併して10年になりますが、発展するのは宇和町ばかりで他の旧町は何も合併して

得をしたことがない。かと言って、特に期待もしていません。地元の市の職員の方

の対応等はとても良いです。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ ・三瓶町にも観光施設が増えてくるといい。

・公園など、子供たちがのびのび遊べる所をもっとつくってほしい。宇和など土地

が広いので。

（女、３０歳代、三瓶町）
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○ 子どもや高齢者が暮らしやすい町づくりを希望します。子育てしやすい、したくな

るような町、高齢者が安心して暮らせる町づくりがこれからの西予市では必要と考

えます。施設なども子どもや高齢者に配慮したものにしてもらいたい。例えば、図

書館は通路がせまかったり、トイレが不便であったり、バリアフリーもされておら

ず、こうした方々に使いやすい、優しい施設とは言えません。雇用や公共事業より

もそうした面を充実させていただきたいと思います。

（男、４０歳代、宇和町）

○ 守秘義務のない職員がいるので、まちづくりのためにも直してほしい。 （男、無回答、城川町）

○ 医療福祉の中で仕事をしていますので特に感じることだとは思いますが、高齢化の

中でもう少し充実した医療を地元（西予）で受けれることを望みます。野村病院で

は対応できないから…と、市外の病院に搬送される事が多々あると思います。Ｄｒ

の充実、望みたい！

高齢化のことばかり考えていてもダメなので、これからの子供たちのことも十分に

考えてあげて欲しいです。

（女、５０歳代、野村町）

○ ・市町村合併から10年目、それぞれの旧町の住民はどう感じているのか。小さな市

といえども、一極集中になりつつあるのではないか？そういう声を聞くことがあ

る。いろいろな催しものも、中央での開催が多くなり高齢化が進む中で足を運ぶこ

ともできなくなり、遠ざかる傾向があるように思う。

・職員の削減により、住民へのサービスが低下しないよう、尽力願いたい。

（女、６５～６９歳、野村町）

○ ジオパークの更なる活用、宣伝 （男、３０歳代、野村町）

○ ジオパーク構想の充実で市の活性化に役立ててほしい。 （女、６０～６４歳、宇和町）

○ ・市の子育て相談について。保健師、栄養士で情報の共有ができていない。相談に

行ってもあまり参考にならない。もう少し勉強してほしいです。助産師さんの方が

くわしいです。

・観光について。整備が中途半端。しっかりかけるところにお金をかけるべき。

・ＡＴＭ。下松葉～大洲方面に銀行ＡＴＭがなく、不便です。

（女、２０歳代、宇和町）

○ バス利用助成事業にたいへん、たすかります。期限なしにして下さい。 （女、７０歳以上、三瓶町）

○ 町中だけでなく、はしばしまで目をくばってほしい！ （女、５０歳代、野村町）

○ まちづくりに関することかわかりませんが、宇和にはたいへん立派な高速道路が

通っていますが、利用する為には40ｋｍ、往復80ｋｍ、なんかいやな思いをしなが

ら宇和の入口まで車を運転しています。野村地域の人は切りすてられている様な思

いです。

（男、５０歳代、城川町）

○ ・今あるものを美しく保ててないのに、新しいものを作ったりする必要はない。ア

ンケートも住民がだいたい特定できてしまうような作りなのが腑におちない。

・市民病院にはガッカリした。今後を期待したいが、西予市は広いので結局遠い。

・保育所の入所手続きが毎年あるのはどうかと思う。変更がある方だけ申告すれば

良いのでは？

・市職員の配置は出来るだけ地元町にした方が良いのでは？分かっていない人に話

はしにくい。対応が冷たくて事務的すぎる。

・健康診断や予防接種など、すすめるくせに補助が少ないと思う。

（女、３０歳代、城川町）

○ 支所で相談しやすい雰囲気作りをして欲しいです。職員の顔が丸見えで、仕切りと

かしてもらったら落ち着けるのですが。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ ・産婦人科を作ってほしい。

・冬期のイベント

・休眠農地の有効利用

・宇和病院近くにスーパー等

・トレイルランニングやアドベンチャーレース等ジオの有効利用

・公園を商業施設と併設

（男、３０歳代、宇和町）

○ 市街地に公園がほしい。 （女、７０歳以上、野村町）

○ 以前、三瓶－宇和間のトンネルの入口に設置してある公衆電話を利用したら使えま

せんでした。必要なときに使えないと困るので、いつでも使えるようにお願いしま

す。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ 町全体がし～んと静かすぎる。住みやすいのは良いのだけど、活気がなく、人と人

とのコミュニケーションの場所が少ない様に思う。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ 過疎対策や少子化対策など長い目で見て西予市がよくなるように活動してほしい。

働く場所があればもっと若い人も帰ってこれると思う。

（女、２０歳代、宇和町）

○ 宇和町以外の４町の衰退は深刻です。どうしたらよいでしょう？！ （男、６５～６９歳、野村町）

○ 地域格差をなくして、住み良い市政を望む。各支所の充実、存続。 （男、６５～６９歳、城川町）

○ 新しい病院ができたのに、産婦人科・小児科がないことに驚いた。若い人が働くと

ころも少なければ、嫁に来る人にも待遇が悪いと思う。結局、どちらの方も市外に

行くようになってしまって、地元から離れることになると思う（住んでいるだけで

お金は市外へおちている）。他の市に自慢できる市になってほしいと思います。

（女、２０歳代、野村町）

○ 特に浮かばないが、何をするにしても、その根本にあるのは教育だと考えている。

地方活性化にしても同じ。教育によって人間が育ち、地域社会そして国を作ってい

く。仕事をする上でも、人と関わる上でも、すべての基本が教育。地域や先祖、ひ

いては国家というものに愛情と尊敬の念を当たり前に抱く、そういう心を育てる教

育を、小中学校･幼稚園で行ってほしいと切実に願っている。難しいだろうが…。

（女、４０歳代、宇和町）
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○ ・救急体制について

私が住んでいる城川町は救急のとき野村病院に行くようになっているのですが、そ

の野村病院の体制を充実させていただきたいと思います。現状の診療体制（レベ

ル）では不満の声が多く、救急搬送時に別の病院を指定したいと思っている住人も

たくさんおります（以前、インフルエンザの診断すら出来ない医者がいた。セカン

ドオピニオンで、野村病院にて投薬を受けた薬の服用を止められた経験もある）。

よろしくお願いします。

・がけ地の危険箇所が多くあるため、緊急の整備をお願いしたい。車両の損傷（落

石による）の経験がある。

（女、４０歳代、城川町）

○ 松山自動車道（国）の歯長進入路を一般車も使えるようにして欲しい。現在の趣旨

は理解出来るが、多額の税金で建設したのも事実なので、より多くの方が利用出来

るようにした方が良いのでは。西予宇和インターチェンジ付近の渋滞解消にもつな

がるのではないか。

（男、３０歳代、野村町）

○ 道路を暗い夜歩いていると車のライトがまぶしくて穴のあいた二及のブロックとブ

ロックの間に片足をおとしてしまい、血みだらになり足をケガし、傷が少し残って

いるので、道を歩きやすいように二及は特によくしてほしいです。

高齢者が多く子供が少ない日本ですので、若者達に意識の変化があるよう日本を支

えるためにも日本人達のお幸せのためにも子供を３人はうめるようがんばっていた

だきたい。お年寄りを尊いご先祖様や神仏に対しても敬意をもって、たくましく人

生を歩んでいただければ私も周りの方たちもうれしいと思えます。

都市に出て行かれるばかりでは地域の活性化にならないのはあたりまえですので、

もっともっと私たちで田舎の良い点をあげ、芸術・文化、学問科学も教育の中に組

み込んで子供たちにすくすくと育っていただきたいと思っています。

西予市ののどかで空気のよく人もやさしいよところばかりをのばし、元気にがん

ばって働く事を怠らず健康で長生きしましょう！so long!!

（女、４０歳代、三瓶町）

○ 飲食店が増えたらいいな。ピザ屋とか。大型ショッピングセンターを作って下さ

い。

（男、３０歳代、宇和町）

○ ムダな経費はつかわないでほしい。 （女、２０歳代、無回答）

○ 子供の人数が増えないのは、生活できないからで、赤ちゃんを産んでも市はお祝金

などを出してくれなくなった。子育てがとても不安だ。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ ・ラジオが入らない。ラジオが入るようにして欲しい。

・国道沿いの電灯を増やしてほしい。（どんぶり館やインター付近は夜になると暗

くてみえにくい）

・産科が西予市にはないみたいなので、他の市に行くのが住んでいる場所によって

は大変だと思う。産科があるといいと思う。

（女、２０歳代、宇和町）

○ さくら団地内に公園がほしい。

さくら団地内にて子供みこし等。新しい地域なので行政にて発信してほしい。

（男、３０歳代、宇和町）

○ 問68の繰り返しになりますが、体育館を含めて、生涯スポーツの充実をお願いした

い。

（男、５０歳代、宇和町）

○ ・第１次産業の活性化を考える必要があると思います。

・若い人達が結婚し、子供を産み育てる支援の充実を図るべきだと思います。今で

はなく、もう少し未来を考えた今であるべきではないでしょうか。人口が減少し、

市が成り立たなくなることのないように今そしてこれからどうすいれば良いのか

を！

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ ①大洲の公園がとても広く、子供も年配の方も、年齢を問わず利用できるので、西

予市にも作ってもらいたいです。

②空き家など、安価に貸していただきたい。

（女、３０歳代、宇和町）

○ まちづくりに対して全てに満足が得られる事は難しいかと思う。田舎ならではの不

便も受け入れながらスローライフを楽しめる田舎に生活する余裕を持ちたい。若者

が定住する為には、子育て、就労、文化・芸術、スポーツ環境の整備なども必要だ

とは思うが、高齢化している西予市の現在を思うと、特別なことよりも今住んでい

る場所で不安なく生活出来ること！買物や医療等最低限必要な環境整備がされてい

くことを望む。

行政要望より、市民一人一人が自ら役立とうとする意識の向上が市を自らよくして

いくと思う。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 宇和町を除いた地区の商業等の衰退が目立っている。会議等の開催場所には卯之町

以外の場所でも行い、人の交流を図ってもらいたい。

（男、７０歳以上、明浜町）

○ ・プラゴミは週１回集めてほしい。

・チャイムや放送、ラジオ体操の音楽など１日に何回も赤ちゃんがおこされて困っ

ています。昔からやっていることも今のライフスタイルとあっているか必要なけれ

ばやめた方がいいと思います。

・一方、昔から残してきた祭などは素晴らしいと感じます。大切なこういう文化は

残せるよう住民として努力したいと思ってます。

（女、３０歳代、明浜町）
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○ ・各施設への交通アクセスの充実

・避難場所及び避難路の整備

・国道378号の拡幅

・医療費助成を中学生卒業まで。入院だけではなく全てにしてほしい。

・子供たちの遊ぶ場所がないので公園の整備（避難場所としても利用できるよう考

慮した施設）

・明浜（三瓶）のみかんのブランド化の向上

・学校の活動内容の充実（小学校）。このままだと生徒は市外学校（中学校）へ流

れる。

（男、３０歳代、明浜町）

○ 住民定着、特に若者定着にはいろいろな条件整備が必要と言われていますが、特に

職場が不可欠です。従って地場産業の育成と企業誘致に最大の努力をしてほしい。

宇和高の定員減は学校の活力、町の活性化に大きく影響してくると憂いています。

早急な対策を要望します。

少子化対策、子育てを社会全体で支える政策を要望します。

他市町住民が宇和に移り、住みやすい環境整備（市街地整備）をしっかりやってほ

しい。

（男、７０歳以上、宇和町）

○ 金が無くても、やれる事はいっぱいあります。地域の住民の皆さまを、いかに適材

適所で活躍できる場を、いかに設けるか。もっともっと掘り起こし地域の方を活か

せる場を企画し、生かしていただきたい。西予市職員、がんばれ！

（男、５０歳代、宇和町）

○ 今は車を運転しているので支障はないが、運転できなくなった時、生活に支障がで

きると思う、と先の事が不安になります。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 市道の拡張工事を早急にお願いしたい！申請してはいるが、なかなかしてもらえな

い。道幅がせまく離合もままならない。転落の危険もあり、ガードレールもなく、

高齢者が多く命の危険が大きい。遊子川下遊子市道。

（男、５０歳代、城川町）

○ 子供達が帰ってきたくなるように、就職面でも、生活面でも、学校面でも住みやす

い環境を作ってもらいたいと思う。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 学校が３月で閉校になり、各地区もさみしくなります。今後、この先、公民館だけ

は残しておいてほしいと切に思います。

（女、５０歳代、野村町）

○ 野村病院にも腕の良い医者を入れてほしい。 （女、５０歳代、野村町）

○ ・高齢者が病院、買物等がスムーズに行けるよう配慮してほしい！

・国道でありながら道幅がせまい。道路整備して欲しい（二及⇔周木）

（女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 最近、山を見ると、竹林が荒れている所が多いように見受けられます。管理放棄し

ている竹林等は、市が安く買い上げ、管理し、竹の商品開発・販売等すれば雇用も

生まれますし、山の環境等も保護･維持出来ますので、良いのではないでしょう

か。成功すれば、西予市のアピールにもつながると思います。

（男、５０歳代、三瓶町）

○ アンケートの内容がいまいちである。もう少しくわしい内容にしないといけない。

アンケートの目的がはっきりしない。

（女、５０歳代、宇和町）

○ 町内放送の回数を減らして下さい。 （男、２０歳代、三瓶町）

○ 小学生の子どもがいるが、１年生になり西予市主催の様々な行事に参加することが

よくあった。西予市は親子で参加できる行事をよくやってくれるのでとてもありが

たいです。

また宇和町は開明学校や笠置峠古墳等文化財が多くあり、教育的な魅力のある町

だ。子どもとよく遊びに行っている。開明学校のあたりは、こじんまりとまとまっ

て見学しやすくとてもよい。

子どもがいるので子育て支援に力を入れてほしい。病児保育があればとても助か

る。また産婦人科が西予市内にないのはとても不安です。新しくできた宇和病院に

はできなかったので、がっかりでした。

高齢化が進み、主産業のみかん作りの後継者不足、山の荒廃が今後気になります。

自分は農家ではありませんが、農家でない人も気軽に何かお手伝いできたらなと思

います。田舎に移住したい人を受け入れて、後継者不足に役立てればなあと思う。

農家から発信すれば、都会から応えてくれる人はたくさんいるように思うが…。な

かなか難しいのでしょうか？

（女、３０歳代、三瓶町）

○ 水道代が高い。 （男、７０歳以上、明浜町）

○ 中央ばかりでなく地方にも気を配って欲しい。 （男、６０～６４歳、野村町）

○ まず、このアンケートをする以上はぜひ集計した意見を大切にして欲しいです。

・まず１番に小児科、産科の不便さです。この広い西予市に小児科１つだなんて不

便すぎます。子供を安心して産んで育てるためにはなくてはならないと思います。

・次に住宅です。宇和は家賃がすごく高いです。かといって市営は何十番も待つよ

うな状況で困っています。もっと空家を利用するとか、県の住宅も借りれるように

するとかしてほしいです。

私は地元がすきなので、これからも住んでいくつもりです。そのために活かしてい

ただけると信じアンケートをかきました。大変だと思いますが、子供達の将来のた

めにも頑張って下さい。

（女、３０歳代、宇和町）

○ ・観光客がたのしめるイベントとかがもっとあればいいと思う。

・せい坊がもっと有名になってくれたらいいなぁと思う。せい坊大好き。グッズが

たくさんでてくれたらいいなぁと思います。

（女、３０歳代、城川町）

○ ・産科がない。

・市役所に行ったら、担当がちがうと言われ、色々な課にまわされることがある。

総合窓口のようなシステムがあればよい。特に年配の方にはわかりにくい。

（女、３０歳代、宇和町）
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○ 西予市、南予に対してなんの期待もしていないので近々都市部へ住まいを変えよう

と思う。数年前に都市部からＵターンしましたが、南予でも西予市は給料が安い。

高齢化は進む一方で、お先真っ暗。住民全員、西予市、南予を出て、南予を消滅さ

せた方がいいのでは？

（男、３０歳代、野村町）

○ ・町内のグルメマップ（併せて、こだわり野菜作りの人も紹介）

・レンタカー、レンタサイクルの整備

・お遍路さんへのお接待、宿の案内他情報の提供（ネット含む）。印象の良い町

へ。

・水源の町として、合成洗剤の勉強。粉石けんの推奨運動。

・集落排水のために塩素系漂白剤（排水浄化のためには害になっている）の是非に

ついて考える。啓蒙活動。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ ・県道の舗装を段差のないものに仕上げてほしい。でこぼこしている所が多く感じ

る。高齢者の運転技術と認知症テストを毎年義務づけてほしい。そうすれば交通事

故なども減るのでは？自己返還は勇気がいると思います。

・公園の遊具が壊れていて使用出来ないものがあるので、至急直してほしい。

・子育て（一時金）など、例えば子供を産んだら100万円祝金とかあれば、もっと

出生率があがるのでは？

（女、３０歳代、野村町）

○ 宇和病院で対応しきれないときに、他市へ搬送されるのに、高速のインターが遠

く、渋滞時も多いので心配です。宇和病院の充実を期待しています。

（女、４０歳代、宇和町）

○ 町内の空家を調査して、移住者募集などに力を入れてほしい。その為にも商・工・

農・林・水産業の活性、発展が大切だと思うので、識者の知恵を結集して西予市発

展の為、尽力していただきたいと思います。

（女、６５～６９歳、三瓶町）

○ ・西予市と言っても宇和だけで、城川や野村はほとんど行く機会なく同じ市内との

認識がない（三瓶はたまに行く）。

・宇和一極集中にならぬよう明浜にも発言力あるよう公平なまちづくりに当たって

欲しい。

（男、６０～６４歳、明浜町）

○ 高齢者の為、足は両足手術をして車はなし。交通面が非常に悪いです。昨年は主人

が救急車で２度野村病院に入院し、通うのに市民病院までタクシーで出て野村病院

域のバスに乗り換え通ったのですが、バスの割引があるのを遅くなって人から教え

てもらったのですが使用せず退院しました。昨年はよく福祉バスをりようさせても

たって良かったのですが、今は予約制だし不便。時間も９時過ぎくらいにしても

らって塩風呂とか温泉行のバスなどに連絡が取れた時間等考えてもらったらと思い

ます。とにかく子供が近くにいない高齢者にとってはタクシー代がいっていけませ

ん。

（女、７０歳以上、宇和町）

○ 以前に住んでいた所で人にいやがらせを受けて精神的にも心も深く傷をおってしま

いました。人権問題にもっと力を入れてほしいと私は思います。相談出来る窓口を

真剣に考えてほしい事です。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ 市の中央だろうが、周辺地域だろうが、平等性のある行政推進をお願いします。例

えば、高齢化してしまった集落では地域の環境整備にも参加する人がわずかとなっ

ています。どうやって地域を守っていけばいいか、頭を悩ませています。

（女、６０～６４歳、野村町）

○ 子どもたちがあそべる公園、雨の日でもあそべるような施設があったらいいと思う

（町内にないので）。

（女、３０歳代、城川町）

○ 広い視野で西予市民の心をくみとって生きがいをもてる、１人１人の育成に務めて

ほしい。

（男、７０歳以上、野村町）

○ 中途半端なことは初めからしない方がいい。（お!!と思うようなことをしても）せ

いよ部マネージャーも継続的な取組みでないようですが、１年で終わるのはもった

いない。

（男、５０歳代、三瓶町）

○ 幽霊職員を何とかできないものか。一般的な会社であれば当然クビなのに。 （男、５０歳代、宇和町）

○ 車を運転できなくなった後の足の確保 （男、７０歳以上、明浜町）

○ 市役所、職員が多すぎる!!一般の会社では考えられない!! （男、２０歳代、宇和町）

○ これからの若い人たちが、地元で結婚して子育てを心配することなく生活できるよ

う、街づくりを進めてほしい。それと、今後の高齢化に伴う介護サービス全般の充

実をお願いします。

（男、４０歳代、三瓶町）

○ ・いつも市民の人達からの苦情の対応、土日の行事への対応などご苦労も多いこと

思います。ありがとうございます。

・不満だらけの回答になり申し訳ありません。「都会でいるより、田舎で生活した

方が幸せだよ。子育て、仕事もしやすいよ。親のそばにもいてあげられるしね。」

と、心から言えるまちづくりを期待しています。何かまちづくりに役立ちたいと思

いながら、日々の生活で精一杯の現状です。お仕事として“まちづくり”に取組む

ことができる市の職員のみなさんに本当に期待しています。

・市民の人達の声をアンケートできいていただいて、ありがとうございました。

・子供達が外で遊べる公園を小さくてもいいので、たくさん作って下さい。末端の

集落にも子供はいます。遊びに帰ってくる孫もいます。連れて行ける公園がありま

せん。

（女、３０歳代、野村町）

77



問

問問

問９４

９４９４

９４　

　　

　最後

最後最後

最後に

にに

に、

、、

、今後

今後今後

今後の

のの

の西予市

西予市西予市

西予市のまちづくりに

のまちづくりにのまちづくりに

のまちづくりに関

関関

関するご

するごするご

するご意見

意見意見

意見がございましたら

がございましたらがございましたら

がございましたら自由

自由自由

自由にご

にごにご

にご記入

記入記入

記入ください

くださいください

ください

○ ・西予市は、ふるさと納税などで収入（益）を得ようという意欲に欠ける。役所、

職員教育を。人口が少なくてもそういったことを考えることで、収益が上がり、ふ

るさとを思う心も育つというのに、残念な街である。正直どこに力を入れているん

でしょうか？

・ジオパーク、空家対策、観光、買物難民のサポートなど、どれも中途半端に感じ

ます。

（男、３０歳代、明浜町）

○ 歩道がななめであり、ベビーカーを押して歩くことができない歩道がある。市職員

が実際に歩き、感じ、今後お金をしっかりと使っていってほしい。きれいな道路を

直す必要はないと感じます。

（男、３０歳代、三瓶町）

○ 個人的には、ジオパークがどんなものなのかというのに興味がわきました。町で旗

を見かけることはありますが、実際は、どこで何をしているのか、というのを全く

知りません。もっと旗だけでなく、どこでどんな事をしているのかをいろんな人に

知ってもらうように宣伝など、人目につくような、人を引きつけるような宣伝をし

てみてはどうでしょうか。

（女、２０歳代、野村町）

○ これからの未来を担う子どもたちの環境をよくするために子育て支援の充実、公園

整備、女性が働きやすいよう職場環境の改善をお願いしたい。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 人口が増加するような政策をとってほしい。

・子育て支援

・職場の確保

・地場産業の育成　等々

（男、５０歳代、宇和町）

○ ・町外の人によく聞かれます。【①愛宕山へ上がる道が分からない。②法正園はど

う行けばよいですか。】野村町は分かりにくい所が多いような気がする。

・市民全員の意識向上と協力によってこそ、成果が現れるものと思います。お仕

事、ご苦労様です。

（女、６５～６９歳、野村町）

○ 農業では畜産の振興、より無い、林業の利用を考える。 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 背伸びせず堅実な行政 （男、７０歳以上、宇和町）

○ これといった特徴のない山間地域で、生き残りのためにどのようなまちづくり（と

いうより村づくりかもしれませんが）をしていくか、とても難しいと感じていま

す。若者が市内に残れるような、さらには外から若者を迎えるためにはどうすれば

いいのか、現状ではとても難しいと思います。

（男、６５～６９歳、城川町）

○ まちづくりとは少し異なるが、今小学校の統廃合を行うにあたり、宇和町内はなか

なかすすまない中、他地域については行政主導でかなり強引なやり方をしているの

が目につく。特に城川では、地域の方の口から「平成28年４月は無理だ」という声

を聞くのに、行政はあくまでも平成28年4月ありきの方針ですすんでいるのはなぜ

か。このようなことこそ、じっくりと少数意見も聞きながら１つ１つ問題をクリア

し進めていくべきではないのか？また役場職員の口から、行政にいろいろな力が加

わっているような話が出るのはなぜか？

（女、５０歳代、城川町）

○ ・以前住んでいた福岡市・松山市等に比べると、人口が少ないためか市の子育て支

援は丁寧な気がした。（産後の家庭訪問、妊娠中の対応、離乳食講座等）

・西予市には産科がないので妊娠中は不便に感じた。

（女、３０歳代、宇和町）

○ アンケートの返信率が悪そうです。途中、何度もやめようかと思いました。もう少

し内容等、回答しやすいものを考えたほうがよいと思います。せっかく労力・費用

をかけて実施するアンケートが、回答が少ないのはもったいないです。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 三瓶のジオパーク、もう少し人が行きやすいように整備したらいい。潮彩館を魅力

的に（品数、人の対応）。休日をなくしてほしい。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 背伸びをせずに、今ある資源をいかに有効に活用していくかを考えるべきである。

それと、今後は交流人口の拡大、また、都会からの優秀な若手人材の確保に力を注

ぐべきではないか。

（男、６０～６４歳、野村町）

○ 現在すんでいる市民が明るく生活できるまちづくりを望んでいます。その為には若

い人が少なすぎます。是非地域で働ける仕事を増やしてほしいです。

（女、５０歳代、野村町）

○ 雪の日など、県道・市道まではすぐに除雪してほしい。交通が一番です。アイス

バーンになってカチカチです。町をになう騎士である、市職員の方は目いっぱい働

き、老人をいたわってほしい。それが住みよい町づくりの元であると思います。

（女、６０～６４歳、宇和町）

○ 日本一住みやすい街になれると素敵だと思います。そのために自分が出来ることを

しながら行政の方ともいろいろと協力していければと思います。

（男、４０歳代、宇和町）

○ ＡＴＭが少なく感じる。街中に限られているため、もっと増やして欲しい。また、

いよぎんばかりで、その他の銀行のＡＴＭがフジしかないため、不便を感じたこと

がある。

（女、２０歳代、宇和町）

○ ・駅前の整備を要望します。

西予市の玄関口であり、顔でもあり、ＪＲ特急の停車駅でもあります。市民及び観

光客、市外から来る人々にとっても非常に不便でわかりづらく、恥ずかしい状況で

す。駐車場ばかり整備しないで、各地のバス乗り場、タクシー乗り場と一目でわか

るようにロータリーを設け、花壇や緑地帯のあるゆったりと美しい玄関口にしてい

ただきたい。

・図書館について

広々と明るく靴を履いたまま利用でき、市民がゆったり、静かに利用できる空間と

なるようにしていただきたい。

（女、６５～６９歳、宇和町）

78



問

問問

問９４

９４９４

９４　

　　

　最後

最後最後

最後に

にに

に、

、、

、今後

今後今後

今後の

のの

の西予市

西予市西予市

西予市のまちづくりに

のまちづくりにのまちづくりに

のまちづくりに関

関関

関するご

するごするご

するご意見

意見意見

意見がございましたら

がございましたらがございましたら

がございましたら自由

自由自由

自由にご

にごにご

にご記入

記入記入

記入ください

くださいください

ください

○ ・あまり行政の活動は知りませんが、子どもを育てやすい環境づくりと支援を行

い、活気ある町づくりをしていってもたいたいです。

・スポーツイベントを企画してもらいたいです。地区対抗的な・・・。

（男、３０歳代、宇和町）

○ ・我郷は米所だからか地形の関係か坂本竜馬の時代のような「上士に何でも相談し

て昔のままに行動すれば」みんなと仲良く暮らせるような雰囲気をいまだ感じてま

す。

・それぞれの夢に向かって精進し人生明るく過ごしたいものだと思います。

・昔から西予は学校も生徒たちが望んで建てたという歴史・文化の町なんですか

ら、みんなそれぞれの才能を伸ばし、良いマチになればなあと望んでいます。

・活気の有るまちに。

（女、７０歳以上、宇和町）

○ ＡＴＭが少ない。フジやショッパーズまで行かないといけないのは、かなり不便だ

と思う。もう少しＡＴＭを増やしてほしい。

（女、２０歳代、宇和町）

○ 高齢者が多くなっているのに、バス等の交通手段が減っています。車の運転が出来

ない方も安心して買い物に出掛ける手段が欲しいと思っています。

（男、２０歳代、宇和町）

○ 現在の公民館について、現状であれば職員はすべて委託で良いと思います。思い

切った行政改革をお願いします。

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 何回か西予市のアンケートに答えたことがあるが、そのアンケートの結果を、何

に、どういかしたのか、まったくわからない。アンケートの一方通行ばかりではも

う送ってきてほしくない。

（男、６０～６４歳、明浜町）

○ ・宇和に住みはじめた当初は断水の多さに驚きました。伝統的に教育に力を入れて

いる地域であるようで、開明学校や申義堂などはとても誇らしいです。

・朝の霧や冬の霜など、山紫水明という言葉がぴったりで、非常にすぐれた景観と

自然の多様さも素晴らしいです。どこの自治体も町おこしに躍起になっており、週

末はイベントだらけ。急ごしらえの特産品もよくよく見れば、原材料の産地はよそ

だったり。もうそろそろ食傷気味かもしれません。宇和らしい町おこし（この言葉

もなんだかねぇ）って何かないでしょうかね。例えば国際的シンポジウムを招致す

るとか。とりあえず国際的でなくて、国内の小さなシンポジウム。ジャンルもこむ

ずかしいものではなくて、医療分野だったら、その患者さんたちが「行ってみるっ

ぺ？」と思うかもしれません。糖尿病とかリウマチとか、○○がんとか。患者わん

さかいますね。駄文失礼しました。お仕事がんばって下さい。

（女、５０歳代、宇和町）

○ 私の意見がこれからの西予市づくりに活かされればと思います。アンケートの集計

結果報告だけに終わらないようにお願いします。町が実施する行政がすみずみまで

浸透していないことが多いように思います。一部の人が参加し、主催者の満足に終

わらないように。でないと、なかなか町づくりは出来ないように思います。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 若い人の働く場を望む。 （男、７０歳以上、三瓶町）

○ ・若者が就業できる企業及び雇用対策を検討して下さい。

・市の歌ができ、聞かせてもらって非常に良かった。

・駅前周辺の町づくりに、観光及びレストランを兼ねた設備の取組みを検討してほ

しい。どんぶり館と重ならないように。また中之町への施設のさらなる観光地とし

ての取組みをお願いします。

・ジオパークへのアクセス整備、２－３ヶ所行きましたが、まだまだ不十分だと思

います。

・職員さんの前向きな取組みと知恵を活用して下さい。アピールするものが感じら

れません。会議だけでなく、月一回でも市民に分かるようなアピールがほしいです

ね。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 市民病院も新しくなりましたが、産婦人科がない西予市に一つくらい産婦人科が

あっても良いと思う。

（男、６５～６９歳、明浜町）

○ 市職員としての自覚の持ち方。職員は考え方が甘い。もっときびしく。 （男、５０歳代、明浜町）

○ 一次産業に力を入れるようにして欲しい。 （男、６０～６４歳、城川町）

○ お年寄りと子供にやさしいまちづくりをしてほしい。子育て支援、高齢者福祉にお

金を使ってほしい。

（男、３０歳代、野村町）

○ 今までも色々アンケートに協力したが、結果の報告がない。 （女、６５～６９歳、野村町）

○ 中心ばかりでなく、すみずみまで見てほしい。 （女、６５～６９歳、城川町）

○ ・日ごろの食材、日用品などの買い物は特に問題ないが、ショッピングなどはわざ

わざ松山まで行かないと、いいお店がないので困る。休みの日に、あそべる場所が

ない（家族で）。

・産科がないので安心して出産できない。24時間を通して小児救急がないのが、

びっくりしました。安心して子育てもできない。

・宇和町内に公立の幼稚園がない。働いていない母親は、小学校までどこにも入ら

せることができない。野村までは遠すぎるし、私立ではお金が高すぎるので困りま

す。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 子育て支援に力を入れてほしい。病院も小児科が近くにないので、考えてほしい。 （女、３０歳代、城川町）

○ 道路崩壊場所を早く復旧してほしい。お願いです。 （女、７０歳以上、野村町）

○ 人口減少、若者の減少、後継者の減少そして集落の消滅、これに対して市はどう対

応していこうとしているのか、市の熱意を感じることができません。僻地に住む者

にとっては、卯之町駅周辺の開発などよりも過疎地対策こそが喫緊の課題です。

（男、６５～６９歳、城川町）
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○ ・保健センターの使用について。小額でも使用料は支払うべきだと思います。同じ

事を他で使用すれば使用料がいるのに、不公平だと思います。利用する人が少しで

もお金を払えば、維持費の一部になるのでは・・・。

・電池等の処分ですが、市役所の入口の所、外でも、中でもいいです。いいデザイ

ンの箱でも置いて処分するようにすればどうでしょう。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ ・ＪＲ駅前の整備

・歴博のイベントの内容を良くすること（市には関係ないかも）

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 宇和地区の人口もあまり減らず、子供の数も多くバランスが良い（住みよい)よう

に見えるが、他の地区は高齢者が多く、若い人たちが少ない。便利な所に人は集

まってくるので、どうしても山間部の人達はいなくなってしまう。買い物にも行け

ない、病院にも行けない、人と会って話すことができない、と話される人達がおら

れました。そんな話をされると、なんだかさみしい気持ちになりませんか？

（女、３０歳代、野村町）

○ ①アンケートの項目が多すぎる。時間がかかり、最後の方は適当にアンケートを回

答してしまう可能性がある。アンケートから得られるデータは多い方が良いとは思

うが、もっと絞り込んだ質問をしてほしい。このアンケート結果をどのように処理

し（統計方法等の記載を求める）、どのように活用しているか、分かりやすい形で

公開してほしい。※ここでいう統計方法とは、図表のみをエクセルで作成したもの

ではなく、戦術的根拠にもとづいたモノを意味します。

②西予市は、私が住んだ市町の中でもっとも住みやすい市町だと思う。職員の方は

大変だと思うが、今後も一層がんばってほしい。

（男、３０歳代、宇和町）

○ ５町が一つとなり、西予市がもりあがる事が少ない。 （男、６０～６４歳、三瓶町）

○ ・三瓶町は合併前のなごりから八幡浜市を利用することが多く残っており、西予市

（宇和町など）を利用することがほとんどない。そのため、まちづくりと言って

も、宇和町ばかり整備されているような気がしている。市街地といっても三瓶と宇

和では山を越えていくため、市という感じがしない。

・市街地整備といって、市庁舎のある宇和町周辺だけでなく、もっと西予市の５町

全体が活性化するような整備をして欲しいと感じている。

（女、２０歳代、三瓶町）

○ 道の駅どんぶりの館の活用を見直してほしい。レストランの料理は西予市特有の物

を使って年中利用できる、どんぶり物はいかがなものでしょうか？せっかく西予市

の海の幸、山の幸を利用しないのはもたいないので、行政が一体化となって地元の

女性が参加できるイベントも考えてほしい

（女、６５～６９歳、城川町）

○ ゴミ焼き場が私たちが知らない、知らされず工事され、できていた事に西予市に対

して信頼できなくなった。宇和と合併した事が間違いだったと思うようになってし

まった。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ ・趣味のクラブを作ってほしい。料理教室とか、お菓子作り。

・容プラとペットボトルの日を毎週にしてほしい。

・市営住宅（宇和町）を増やしてほしい。

（男、３０歳代、宇和町）

○ ・既婚者の税金、母子家庭の税金他、色々と見直す必要があると思います。今一

度!!

・離婚したから補助します。簡単すぎるのでは？国にも言いたいくらいです。夫が

いるだけで高額税金払い、母子は夫は居ないけど彼氏は居る。結構自由にしている

のを見ると腹立たしいです。男から見てもそう思いますが、妻とも話したりします

が・・・。

（男、３０歳代、宇和町）

○ ・卯之町に大きい公園、宇和公園？があるけれども、川を渡って向こう側に行かな

いといけないので、少し行きにくい（気持ち的に・・・）ので、商店街の中や駅の

近くなどに芝生がほしいと思います。

・８の字プロジェクトという西予市企画のまちづくりワークショップに参加してい

ましたが、もう少し、年間スケジュールを練って、長いスパンでまちづくりワーク

ショップをしてほしいととても感じました。あんなに住民の意見を無視・・・、と

いいますか、取り込めていないワークショップは初めて参加しました。県外から西

予市に越してきた身ですが、もっと住みやすい地域になるよう応援しています。よ

ろしくお願いします。ありがとうございました。集計がんばってください。

（女、２０歳代、宇和町）

○ ・三瓶の水を守ってほしい。安心して暮らせない。

・小中学校の先生の資質が低い。

（女、４０歳代、三瓶町）

○ ・益々の高齢化対策の充実

・子育て支援

・若者の働ける職場

（女、６５～６９歳、城川町）

○ 少子高齢化により、私たちの地域でも、あと５～10年もしたら空家が増加すると思

います。そのためにも空家対策を早急にする必要があると思います。

（男、６０～６４歳、野村町）

○ 西予市になって何年もたちましたが、城川地区はなにも良くなっていません。病院

は減る、学校は統合、これでは将来自分の子供たちがこの地域に帰って暮らそうと

は思いません。宇和地区ばかり整備せず、まずは端々から整備するべきではない

か。不満が大いにあります。人々がどんどん宇和に流れています（引っ越す）。

（女、４０歳代、城川町）

○ 三瓶町朝立川沿いのひまわり保育園←-→小学校の手すりの修繕を希望します。コ

ンクリートもすり減ってしまい、手すりも低いため非常に危険です。散歩をするお

年寄りもよく見ますし、小学生は学童保育への通路と聞きました。以前お願いした

方は「予算がおりない、と断られた」と聞きましたが、事故が起きてからでは遅い

と思います。

（女、２０歳代、三瓶町）

○ 日々のくらしに精一杯で、周りの事に目を向ける余裕がない様なくらしです。 （女、４０歳代、野村町）
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○ デマンドタクシーについて

①料金はかまわない

②予約制は少し抵抗がある

③市立病院からの帰りの便が不便

（女、７０歳以上、宇和町）

○ 年を取り過ぎていますので、あまり良くわかりません。できれば、70歳以上の方は

省いていただきたく思います。

（女、７０歳以上、宇和町）

○ 西予市のみならず、全国の地方都市は超高齢化社会になり財政難に陥り、危機的状

況になることが予想されます。むしろ、高齢者の方が市外から移り住んでもらえる

ような町づくりを目指されてはいかがでしょうか。逆転の発想で施策（政策）の実

現に期待しております。

（男、５０歳代、野村町）

○ 各５町の特産物祭りを企画してみてほしいです。 （男、５０歳代、野村町）

○ 西予市は５町合併して一つの市になった町なので行政コストも高くつくと思うが、

ムダ・ムリを省いて市民の目線で行政してほしいと思う。

（男、７０歳以上、明浜町）

○ 西予市？何か「これ」ってものが欲しいなあ。 （女、５０歳代、明浜町）

○ 今さらこういったアンケートはムダです。どうせなら合併後２～３年でのアンケー

トなら話はわかりますが。

（女、７０歳以上、野村町）

○ 宇和町以外の地域へ投資してほしい（宇和町ばかりが良くなっている）。 （男、７０歳以上、城川町）

○ バス停が、夏は暑く、冬は寒い。もう少し待ちやすいように各停留所整備できない

でしょうか。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 宇和町にまちづくりの施策が集中しているよう感じる。もっと他の町へ注意を払っ

てほしい。

（男、５０歳代、三瓶町）

○ ・廃墟になっている公共施設を何とかしてほしい。だめなら、だめで、処分する。

・地元の農産物他、どんどん県外へと交流して紹介していく方法を考えてほしい。

・高齢者福祉は、今は何とか行き届いているのではないか。今からは、若い人達の

立場を考えてあげなくてはと思える。

（女、６５～６９歳、城川町）

○ 西予市に定住する人が増加してゆくまちづくりが大切と思います。 （男、７０歳以上、野村町）

○ 周辺部への対策がないように感じます。 （女、３０歳代、野村町）

○ 山間部の道路の整備をしっかりとお願いしたい。 （男、７０歳以上、野村町）

○ ・今は岡山に住んでいますが地元へ帰るたびに、温かいおちつくまちだなと感じま

す。

・お年寄りの方が増えてきているので、お年寄りの方も住みやすいまちづくりをし

ていってほしいと思います。また、子どもが安心して遊べる場所が少ないようにも

感じるので、環境の整備にも力を入れてほしいと思います。私自身も、西予市がさ

らにすみやすいまちとなるよう、自分にできることを考えていきたいと思いまし

た。

（女、２０歳代、宇和町）

○ 道路の整備、医療対策の充実等、安心して生活できるまちづくりをお願いします。 （女、４０歳代、明浜町）

○ 文化会館の駐車場をもっと市民に利用できるように（文化会館で行事ある時） （男、７０歳以上、宇和町）

○ 質問についてよく知らない事が多く、判断にこまりました。 （女、５０歳代、宇和町）

○ 若者が集える場所があると良い。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 城川は、唯一、宇和と接していない町です。今まではあまり感じていませんでした

が、最近、宇和中心で城川への行政のウエートが感じられません。高齢者も多く、

福祉も含めた行政の対応に期待致します。

（男、５０歳代、城川町）

○ ・５つの町、均等にまちづくりをしてほしい。どうしても宇和町だけ良くなってい

るように思う。

・本庁の職員も大事だが、各支所にも、もっと職員がいて市民の思いを拾い上げて

地域を活性化していって、市全体が良くなるように考えてほしい。（たくさんのア

イデアが出やすい環境になればいい。）

（女、５０歳代、城川町）

○ ・国道378号の死角となる木や草を排除してほしい。

・中学校の練習試合への移動手段として市からバスを貸して欲しい。

（男、３０歳代、明浜町）

○ きれいな海あり山ありの西予市を宣伝して下さい。 （女、７０歳以上、明浜町）

○ 宇和町ばかりが発展しているように思われるので、周辺の町も気にしてもらいた

い。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ ・宇和町ばかり、いろいろな物や設備についてお金をかけている感じがあります。

近隣の町にも分配してやってほしい。

・産業廃棄物焼却場の件でも宇和町だけが良ければという事が感じられる。

・母子、父子家庭に手厚い保護と少子化対策を充実してもらいたい。

（男、４０歳代、三瓶町）

○ ジオパークでサザエヶ岳もよく照会されていますが、案内板など全くありません。

去年の春、市外の方が２度目の挑戦でやって来られたと言っておられました。工事

中で迂回路を通り、大変な思いをされたことと思います。

もうすぐ花の季節です。訪れる人が安心して行けるようにして欲しいです。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 希望（要望）　テレビ受信について

テレビ朝日の受信が出来ない地域が多いので、今、岩木の山頂だけのものを、皆田

の山中の所から受信できるようにお願いしたいと思います。

（男、７０歳以上、宇和町）

○ 高齢化が進み、地域の伝統行事が薄れつつある。五鹿踊りや唐獅子の踊り手が少な

くなっている。地域の伝統行事を守り、継続していきたい。西予市にはいろいろな

伝統行事があります。伝統を活かすことで、まちづくり･地域活性化につながると

思います。

（女、６５～６９歳、野村町）
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○ いつも思う事ですが、国道56号のバイパスをつけていただきたい。つけてほしい理

由、つけられない理由はいろいろあると思いますが、多分アンケートを取っても、

つけてほしい人が少ないと思います。西予市全体に関わることでもあるし、問題が

大きく、みんなハナから関心がないと思います。

しかし、私は大変重要であると考えます。というのは、宇和ＩＣから西予市民病院

までに、

①県道が７本ぶらさがっています。

②信号は14個あります。

③現国道56号は旧規格で広げようがありません。

④愛媛県内でバイパスor新規格道路がつけられ、整備されていく中で、取り残され

交通渋滞を起こしている道路になりつつあります。

⑤たいていの都市圏では、都市の出口と入口に高速道路のＩＣがあり、国道と連結

している。しかし西予市の都市高速は宇和ＩＣひとつしか存在せず片手落ちであ

る。

災害時のパニックは必定となり、早急に改善をお願いしたい。西予市マスタープラ

ン（Ｈ19年度）にも掲載されています。私はアンケート等でやっても実現はできな

いと思います。

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 一番大事な公共の小学校は他へ、診療所の先生はいなくなるし、段々と若い者もい

なくなるのに町づくりにどうしたら満足するといっても今の所、私はわかりませ

ん！

（女、６５～６９歳、明浜町）

○ 西予市の歌大好きです。仕事場で曲がかかると、つい口ずさんでいます。 （女、２０歳代、城川町）

○ ・毎回このアンケートに駅前のことが入っているが利用することがないので（電車

で）想像ができないし、書きようがない。利用してないからわからない、等の答え

がほしい。（児童館にしても城川にはないので、丸をつけるところがわからない）

・高齢者対策は力を入れているのがわかるが、子供に対しては、小児科すら増えな

い。熱が出た子を１時間もかけて病院につれていくつらさは耐えがたい。保育所･

学校も大切だが、まず生きていく上で必要な施設の充実をお願いしたい。

・自分は仕事柄、市長の言葉を直接聞く機会があるが、夫（40代男性)の世代の人

は全く接点がなく、会ったことすらないと言う。実際に地域で働く30代・40代の人

達と市長が話しのできる場があればよいと感じる。

（女、３０歳代、城川町）

○ 若い世帯の転入を積極的に実施してほしい。 （男、６５～６９歳、明浜町）

○ ・５町それぞれの特色をいかしたまちづくりを行ってほしい。

・全体で統一できることは統一し、それぞれの町でできる事は、ある程度その町に

まかせてもらったら良いと思う。

・もっとつながりが密になったらいいと思う（行政と住民間、住民と住民間）。今

は統一性（事業など）、持続性がないように感じられる。

（女、５０歳代、城川町）

○ 若い世代が、実家はありながら街（宇和町）に新居を構えている人が周囲に多々見

られる。限界集落も目の前に感じる。他所からの受入が（来る人が）気持ち良く出

来る態勢は何とか出来ないものだろうか。

（女、６５～６９歳、城川町）

○ 西予市で若い人が働くことができて子育てしやすいまち、高齢者にやさしいまちづ

くりを望みます。

（女、６０～６４歳、野村町）

○ ・自分が興味があるという意味でも、国際交流というものを大事にしていった方が

良いのではないかと思う。日本に住んで当たり前のように生活できること、それを

見直すきっかけになるのではと思う。

・世界では富裕層より貧困層の方が圧倒的に多い。日本という国がどれほど恵まれ

た環境かというのを考えるきっかけというものを日本国民に与える事が必要だと思

う。

（男、２０歳代、野村町）

○ ・障がい者就労施設を城川にも造って欲しい（Ａ型もＢ型も両方）。

・障がい者に対する理解を深めるディスカッションの場を増やして欲しい。現在

は、そのような場所はほとんどない。

・宇和町ばかり発展しないようにして欲しい。城川町はどんどんさびれている。

・私は精神障害者だが、障がい者でも住み易いまちになって欲しい。

（男、４０歳代、城川町）

○ ・市長がまちづくりについて高い識見を持って、ぐいぐいと引っぱる。

・「○○といえば西予市」というものを。特色あるまちづくり。自慢できるもの

を。

・人材の育成。先進地へ、外国へ。

・まちづくりの専門家を招聘して取組む。

・卯之町が西予市の中心市街地ならあまりにもさびしい。

・企業の誘致。若者に働く場所を。

・「まちづくり推進課」はあるのかな？

・かまぼこの板の絵とぞうきんがけ競争はメディアによく取り上げられる。さらに

人を呼び込める企画を！

・西予市のうまいものは？今治の焼き豚卵めし、八幡浜チャンポン

（男、７０歳以上、宇和町）

○ ・三瓶から出る道が不便。

・海があるのに遊べない。

・バスの運賃が高い。

・認知症（対応されず）の人が多すぎる。被害にあっても対応なし。

・子を持つ親の交通マナーが悪い。運転マナーも悪い。

・三瓶はなぁなぁ過ぎる。何をしても。

（男、４０歳代、三瓶町）
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○ 高齢化が進み少子化が進むと町づくりは大変だと思う。 （女、６５～６９歳、宇和町）

○ ・西予市が活気ある町になる事を願っています。

・人口減少対策に力を入れて欲しいです。

・ＴＶで新潟県の佐渡あたりの島に人口が増えている町があると放送されていまし

た。全国から移住者が来てもらえるように、起業する資金を貸し付けたり、軌道に

乗るまでは返済はしなくてもよい生活費を貸したりして、確実に活気ある町になっ

ているということです。方法はいろいろあると思いますので、よろしくお願いしま

す。

（女、６０～６４歳、城川町）

○ 公園が少ないので、増えたらなと思う。 （女、２０歳代、宇和町）

○ 高齢者が多く高い店で買い物をしている。何とかならないものかと遠い所まで行く

ので苦労しています。

（無回答、７０歳以上、三瓶町）

○ ジオパークをもっとアピールして経済の活性化につなげてほしい。 （無回答、無回答、無回答）

○ 意見を書いても実現しないので。 （男、６０～６４歳、宇和町）

○ 地域の特色を活かす。合併したからといって統一する必要はないと思う。 （男、４０歳代、城川町）

○ 商業施設の充実 （男、３０歳代、宇和町）

○ 「まちづくり」ではないかもしれませんが、子育てに関して思うことがあります。

子供が３人おりますが、３人とも市内の保育所で大変お世話になりました。職員の

配置については、人件費のことが大きく、正規職員の配置は難しい状況かとは思い

ますが、臨時職員の域を超えた業務をされているように感じます。大変そうです。

正規職員を増やして、保育の充実を図っていただきたく思います。もちろん、現在

の保育、臨時の方と正規の方で差があると言っているのではありません。働く人

も、自分の処遇が向上することでスキルアップもされ、よりよい子育て、良い西予

の人育てにつながると思うのです。目に見える子育て施策を期待しています。家庭

でも良い子育てがんばります。

（女、４０歳代、城川町）

○ 中心部ばかりに力が入っているように思えてなりません。 （女、４０歳代、野村町）

○ 宣伝広告が足りないと思う。

・ジオパーク認定

・地元の人をまず募集し見学させて、バス会社等にも働きかける。

・他県からの友人を町並み等には案内するが、ジオパークには行けない。

・西予市でも何かモニュメントを考えてみてはどうでしょうか。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 現在、全国各地で遺産登録、ジオパーク等の開発が進められて計画等がどんどん作

られているようです。西予市は農業・林業・漁業・商業と自然に恵まれた町です。

あわてず、ゆっくりとした自然壊さない、地に足をつけた市政づくりをしてくださ

い。

（男、５０歳代、宇和町）

○ ・子どもたちが誇れるまちづくり、将来にわたって住み続けたいと思えるまちづく

りに期待しています。

・合併して面積が大きくなり、市としての一体感がほとんど感じられない。未だに

旧町単位の行事が目立つ。

・合併後10年が経ち、旧町それぞれ人口が減り衰退していく中で、大きな改革を望

みます。

（男、３０歳代、三瓶町）

○ ・空家対策を進めて地域活性化につなげてほしい。

・道の駅きなはい屋を、もっと品物を増やし、活気のある興味を持って立ち寄れる

店にしてほしい。

（男、７０歳以上、城川町）

○ ・介護福祉をもっと充実させてほしいと思います。要介護４～５の家族を持ってい

る人の負担が大き過ぎます。待機者100～200人（介護施設）という現状を何とかし

てもらいたいです。

・介護は、お金、体力、気力、時間すべて奪われます。西予市だけの問題ではな

く、国全体の課題と思いますが、これからの時代、急務ではないでしょうか。

（女、４０歳代、宇和町）

○ 明浜からのバス便が少ないので不便です。特に卯之町方面が困ります。 （女、７０歳以上、明浜町）

○ とにかく自然環境を壊さない、きれいな町を子供や孫たちに残して欲しいと思いま

す。

（女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 中央ばかりに力を入れるのではなく、もっと端々までまちづくりが行われるよう期

待する。

（男、２０歳代、三瓶町）

○ 市役所の横のつながり。課がちがうと話が通じない。住民との交流も大切だと思っ

てほしい。

（女、５０歳代、宇和町）

○ ・通学路の整備（安心して通れる道）を。通学時間、どちらか一方の一方通行にす

る、または車両通行禁止。それに、宇和町小学校前の県道、角の位置が直角になっ

ている。車からも人が見えにくく危険。道路に面している筋は、角を三角に取り除

くよう条例を制定すべきと思います。

・市道でも県道でも、歩道を作ってはいかがでしょうか？

・警察が行う交通安全は、根本から考え直さなくてはいけないと存じます。

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ わかりやすい活動、市民との距離を短く。若者に働く場を。（現、市外勤務） （男、５０歳代、野村町）

○ 若者が住みやすい町づくり （男、５０歳代、明浜町）

○ 今三瓶町は大変な状況に面している。汚水のことだ。工場が建ったら絶対に廃液な

ど流れ出すに決まっているし、それが土地にしみこみ、三瓶は汚染されてしまう。

何故、県はこれを許したのかわからない。宇和町長も三瓶がどうなってもいいか

ら、宇和町は腹も痛まないから、いい加減に処理したのだと思うと腹が立つ。何

故、宇和と合併したのか今更ながら後悔している。こんなふうに思っている人ばか

りだ。

（男、６０～６４歳、三瓶町）
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○ ・宇和町に建った市民病院について感じたことを書きます。第一に、景観が全くよ

ろしくない。どこが入口か全然わかりにくいし、無駄な作り方をしていると思う。

土地もうまく利用していると思わないし、今の時代に建てる病院として最悪だと思

う。そして何科があるのか、さっぱりわからない。充実しているのですか？行く気

にもなりません。

・三瓶町は合併しても決して前より良くなったとは思っていません。発展するのは

宇和町だけと思います。行政にしても、？と思うことばかりです。これは地方につ

いてだけということじゃなくて、日本国が今おかしくなっているので、犯罪はどん

どん増えるし、コンビニ強盗とか今や日常茶飯事のように起こっています。年寄り

の万引きも増えていると聞きます。これも年金の分からないようにされている目減

りが原因と思います。

・まー、一国民がグダグダ言っても何の解決にもなりません。こんなアンケートも

無意味だと思うし、紙の無駄使い、切手代ももったいない。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ ・年をとると、地域活動より、安心して生きるほうがいい。ただ宇和中心に市が発

展し、他の地域には何もなくなり、不便きわまりない。病院も遠い。店もない。

・野村に住んでいるが、城川のように活性化し成功しているのがうらやましい。野

村も、このままでは老人ばかりになってしまう。今は車を運転できるが、いずれ運

転できなくなる。市営あるいは市の補助で、100円バスを走らせてほしい。都会の

忙しい人の目からすると、どうも市役所の職員は仕事が遅いし、人が多すぎる。こ

ういう余剰の職員がバスの運転（マイクロ、８人乗りのワンボックス）とかすいれ

ばいい。もう少し、都会の企業経営とか学習して、ムダのない効果のある運営をし

てほしい。成功している過疎の自治体をまねしてほしい。

・渓筋小学校の校舎の利用をよく考えてほしい。

（女、７０歳以上、野村町）

○ ・宇和球場が整備されていることを知り嬉しくなりました。駐車場のことも考えて

ください。

・体育館ではアリーナのある所を作ってもらいたいです。駐車場も広めで。プール

も一緒にできると、ありがたいです。例えば、八幡浜、伊方のような。

・成人式ですが、西予市のくくりで行うのは盛り上がりに欠けると思います。松山

市では10年以上も前から地域密着で小学校単位になっています。それも恩師を交え

てです。西予市なら５つの町に分けてした方がいいと思います。

・三瓶、明浜は今までの夏にお願いします。花火大会もあり、帰省する子供も多い

です。なにより女の子は着物を着なくてもいいから参加しやすいようです。大学や

専門学校に行かせている時期なので、お金がかかっています。借りても20～30万円

はかかります。夏ならワンピースで大丈夫です。着物が着れない子は不参加だとも

聞きます。考えてみてもらえませんか。その町らしい成人式にしてはどうですか。

今年は成人式でインフルエンザをもらってしまった子も多く大変だったようです。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ ・三瓶町に子供が安全に遊べる公園が必要（遊具が使えなかったり、芝が汚かった

り、草がヒドくて入れなかったり）。子供たちは道路（浜の埋め立てコンクリート

とか）で遊んでいる。

・私の住んでいる所は、山に養豚や産廃の建設で出た土を捨てる所があって、大き

なダンプが住宅街の細い道を上がってくる。小さな子を持つ親としては危険で心配

です。

上記の２点が気になりますので、緑地・公園の整備をお願いしたい。

（女、２０歳代、三瓶町）

○ このようなアンケートはなるべく若い人に意見を聞かれた方が良いのではと思う。 （女、７０歳以上、城川町）

○ 高齢者や一人暮らしの人が多すぎます。また過疎が進み、健康に急変をきたして

も、すぐには病院受診が出来ない。途中まで連れて来られるような人員、車の確保

があれば１分でも早く病院で診てもらえるのではないか。地域の民生委員の人が常

日頃把握しておれば、急変時、役に立つのではないか。

（女、６５～６９歳、野村町）

○ 空家の放置、危険性あり。日々心配しております。危険性のある空家に関しては、

何らかの対策を希望します。

（女、６５～６９歳、宇和町）

○ 以前、松山から来た友人に「きれいな街」と言われ嬉しくなりました。これからも

『きれいなまちづくり』をお願いします。

（女、３０歳代、三瓶町）

○ ・もう少しホワイトファームを考えた方が良いと思う。

・宇和の人がどこにあるか知らない人がふつうにいること。

・県道（国道）のそばからつり橋でもかけるなりもう少し考えないといけないと思

う。

（男、４０歳代、野村町）

○ ・西予市のアピール（県内での認知度が低い？）

・医療の強化or近隣の市との協力（できてるのかも？）

・企業誘致による雇用、若い人材の増加

・市の整備はここ数年でよいものになってると思う。

（男、２０歳代、宇和町）

○ 人口の減少に危機を感じているとは思いますが、地元にとっては危機どころではな

いと思います。

農林業は、本当に危機です。

後継者のいない農業は言うまでもなく衰退していきます。何年もしないうちにで

す。今日明日の問題です。人がいなければゴーストタウンです。

（女、６０～６４歳、城川町）

○ あっと云う間に年をとってしまい若い人達に迷惑をかける年齢になりました。

自分で体を動かすのも大変になり、今お年寄りの人の気持がよく分かります。

みなさんに御迷惑をかけないように頑張ってます。

よろしくお願い致します。

（女、７０歳以上、宇和町）
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○ ・市道の維持管理に高所作業で木を伐採等の助成がほしい。 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 西予市に人口を増やしていくようにしないと大変なことになると思う。 （女、５０歳代、野村町）

○ バイパス通りです。歩道と車道の所に段差があります。

灯りがないので暗い時には、つまづきます。街灯もないのでいつも困っています。

通って見て下さい。Ａコープの横です。

（男、７０歳以上、野村町）

○ 去年の秋に妹（50代）が城川町に帰って、住むことになったのですが、住宅さがし

をしましたが、教員住宅が何年も前から、かなり空き家になってほったらかしなの

に、入れてもらえるどころでなく、うちで3ヶ月住みながら仕事に行かせました。

結局、野村町のアパートに住居をうつしました。

税金の使い方をよく考えて、中古住宅（公務員は新しい所や自分で建てられてあい

ているらしい。）無駄にしてほしくありません。

（女、５０歳代、城川町）

○ 市の管理する駐車場を、特定の者だけが、自己のために利用していると思う。公共

の利益に反していると思う。市による特定者への利益供与だと思う。早急に対策を

願いたい。

（男、５０歳代、宇和町）

○ 環境について

家庭用のゴミをドラム缶等で焼却しているのをみかける。

悪臭や煙によるのどの痛みなどを感じる時がある。

住宅環境を守るための対策をおねがいしたい。

（女、６０～６４歳、明浜町）

○ 西予市の中心地である、卯之町の商店街の活気を取りもどすことにより、まわりに

生活する者まで元気になる（まつりに行ってみようか…とか）のではないか、空家

と空地ばかりで活気がなく、人気がなく、中心となる場所がないことにより、市全

体がバラバラでどこもそこそこである。

（女、７０歳以上、宇和町）

○ アンケートが長すぎて嫌になります！もっと短く分けて出来ないものでしょうか？ （女、６０～６４歳、宇和町）

○ 若者が住み着きたくなる町作りを考えていただきたい。 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 若者の導入を進めてください （女、５０歳代、明浜町）

○ 上水道が整っている国は、世界で15国ほどで、地方の隅々まで行き届いているの

は、日本だけのようだと2.3週間前に、テレビで知りました。

最近、微妙な水質の変化を感じたことがあったという連絡に西予市が真剣に対応し

てくださっている態度を見て感動しました。

（女、６５～６９歳、三瓶町）

○ 高齢者が多い為、現在80～90才代の方が亡くなられたら、少住民に成り、限界地域

となる予想があり不安、若い人が集まる魅力ある地域になって欲しい。

テレビで田舎暮らしの模様が放映されて移住したくなるような気分にさせられます

が、私共は熟年帰省者で、病気がちな夫を持ち病院が遠いのにすごく不安を感じま

す。健康が保証されるならば田舎暮らしは良いのですが、死と隣り合わせの生活で

良い病院が近くにあればいいのですが不安です。

（女、６５～６９歳、城川町）

○ 自然あふれる田舎へ嫁いできたのに、子どもがのびのびと遊べる場所が少ないのが

残念。遊具などなくても、車を気にせず遊べる広さの公園を身近につくって頂きた

いです。

公共バスは経費がかかりすぎるのも気になるが、せまい道で対向するのがとても怖

いです。小型で行き先も豊富なまちバスができれば子連れでも利用したいです。

（女、２０歳代、明浜町）

○ ・家の周りに野焼きする人がいる。洗濯物に臭いがついたり、家の中に煙や臭いが

入ってきて困ります。市役所に連絡しても野焼きしている人がいます。回覧では、

法律で禁止、罰金のことも書いているのに。焼いている人がいたら注意し、何度も

焼いている人は罰金をとるべきだと思います。臭くて気分が悪くなる時がありま

す。

・年寄りが川をよごしたりしています。消毒の入れ物を洗ったり、野菜のきたない

のをすてたり、みかんの皮他いろいろとすてている人がいます。昔はきれいな川で

魚、海老などいたのに。

・年寄りの自転車のライトつけていない人が多いです。乗り方もあぶないです。

・成人式、夏にすればいいと思います。また各町ですればいいと思う。今年はイン

フルエンザにかかったようですね。

・高い市民税、はらっているんだから、市民の声も聞いてもらいたい。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 高齢化が進み、西予市全体に活気があまり見られません。若い方が働ける場所や活

動出来る所など、いろいろな意味で、増やせて頂けると有難いですし、空き家など

も多く見られるので、よそから戻って来やすいような環境を市の方で思案してもら

えるとよいと思うのですが…。

（女、５０歳代、三瓶町）

○ 私は三瓶に住んでいる者で、やはり産業廃棄物処理場の件が気になる。何年後三瓶

町が住みよい町でありますように願います。

挨拶運動等も行われているが、先頭になって行ってほしい。一番悪いじゃないか、

進んで市民をひっぱってもらいたい。

（男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 明浜に住んでおりますが、すべての面で、不便を感じております。 （女、４０歳代、明浜町）

○ 無駄をなくし、効率化し、健全な財政をしてほしい。

あと、ジオを推進しながら風力プラント建設を黙認するなど、市政にポリシーを感

じない。何がしたいのか！風力に対する市の姿勢には納得できず、大いに不満であ

る。

（男、３０歳代、明浜町）

○ ・何が必要かを徹底的に追求するべきである。

・言ったもの勝ち、したもの勝ちで終らせず、西予市も厳しい目でみきわめてほし

い。

・教育にも交流をもつべきである。

（女、３０歳代、宇和町）
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○ 安全運転を心がけて事故を起さない。事故に合わないようにしています。又歩行者

の指導を進めていただきたい。

（女、７０歳以上、城川町）

○ 人は多くの施設がコンパクトにある部分が便利なので集まると思います。特に若い

女性が働き住みやすい場所があれば自然と人は増加すると思うが、反面人が増える

と悪くなる所も多々あり、そこがむずかしい。

西予市はジオパークと共に歴史のある地域なので、その良い所をアピールするには

人の数が足らないので、やはり人口の増加が問題です。でも全国的な問題なので簡

単ではないが、非常に大事な事なので協議は続けて、何か良い方法がないものか。

何かないかな。

（男、５０歳代、宇和町）

○ 財政難と分かっていながら、本庁や病院を建てる必要はあったのか、財政に無理の

ないまちづくりをしてほしい。

（女、３０歳代、明浜町）

○ 大変な事だと思うが、子育て、老人問題、個人負担の軽減、地産地消を進める等頑

張ってください。

子供達とも同居又は近くに住んでないので、パソコン、インターネット等に関心は

あっても取りくむ勇気が出ない。良い機会があれば参加し時代についてゆければう

れしいと思います。

（女、７０歳以上、野村町）

○ 出前の対話集会を各地で実施してはどうか。 （男、６５～６９歳、宇和町）

○ 合併してから、中央に何事も集中しているように思える。

これでは全体を見てその差が出来過ぎるのではと思う。

ただ合理的だけを考える余りそうなるのか。

こらからの政策をしていくまでに考えをもっと練り出していただければと思いま

す。

お願い致します。

（男、６５～６９歳、三瓶町）

○ 支所活動の充実 （男、６５～６９歳、野村町）

○ 宇和の住人なので宇和を中心に考えてしまうが、大洲市のような商業施設や飲食店

があればもう少し活気がでるのではないか、誘致が難しいかとは思うが土地はまた

十分にあるので。

三瓶、城川、明浜…高齢化がかなり進んでいる。山梨、長野に都会から人が移り住

むのはなぜか、せめて生まれ育った若者が戻って来ることができる環境作りが必要

であると思う難しいことはわかっているが。

（男、５０歳代、宇和町）

○ 温水プールのスポーツジムを作ってほしい。 （男、６０～６４歳、三瓶町）

○ 少年サッカーのコーチをしていますが、出来れば芝のグランドが1つあればサッ

カーやラグビーなどスポーツが出来る施設があれば良いと思います。

「出来れば、宇和町にあれば各チームのアクセスが良いと思います」ご検討宜しく

お願い致します。

（男、３０歳代、城川町）

○ ・人材の育成

・行政のスリム化

・議会の改革、議員のボランティア化等

・郷土料理のイベント

（男、６５～６９歳、宇和町）

○ 活気がある西予市になれば、もっと住みやすい町になるのかなと思います。自分が

できるまちづくりには、参加したりしたいと思います。

（女、３０歳代、野村町）

○ 今は特にありません （女、４０歳代、野村町）

○ ずっと子ども達が健康で西予に住むことができるまちづくりをしてほしいです。例

えば、今一番心配なのは、原発です。（伊方原発）福島のようなことになったら、

もうここには住むことができません。人も自然も汚染されて取り返しのつかないこ

とになります。とにかく安全な環境をつくること、そういう運動を市が、バック

アップしてほしいと思います。

（女、３０歳代、明浜町）

○ 長い間、明浜町は通信環境の整備をおこたってきた。（徳島の過疎の山の中の町村

でも現在のネット環境は最先端を行っている。）これは幹部の先見性のない石頭の

もたらしたものです。行政がもっとしっかり時代を先取りして取り組んでいただき

たい。高齢者でも元気で貢献出来る人が身近にもたくさんいます。その人たちを

使ってみるのも一つの方法ではないでしょうか？

（男、６５～６９歳、明浜町）

○ 消防・救急・防災体制について

　三瓶町が西予市消防に移行した場合、現在の体制（人員、装備）が維持できると

は考えられないので、このまま八幡浜消防に委託してもらいたい。

廃棄物処理施設について

　今後、三瓶町の環境に影響をおよぼさないか心配である。

（男、５０歳代、三瓶町）

○ 一部の地域だけでなく、西予市全体で盛り上がっていきたい。

城川オリンピックは、できる限り続けていきたい。（個人的には）

（女、２０歳代、城川町）

○ 西予市の自然や歴史が好きです。

趣味で神社巡りとかしています。

昔からあるものをこれからも守っていって欲しいと思います。

よろしくお願いします。

（女、２０歳代、明浜町）

○ 福祉に力を入れてほしい。

高齢、障害者が在宅で暮らすのに制度が整っていない為、それを支える家族が大変

である。

（女、４０歳代、宇和町）
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○ 町並はほとんど魅力がないので四国カルスト⇔市内のアクセスを充実させてほし

い。

ジオパークについて、もう一回見たいと思えるのは四国カルストと須崎海岸と段々

畑くらいなので他は辞めたほうが良いと思う。

全体を通して手広くやりすぎなので、5つくらいに絞って他市町にない魅力を引き

出したい。

（男、３０歳代、宇和町）

○ ・合併して良かった事は殆んどないと感じている。（救急車が城川支所に昼間いる

ことは良くなった事だけど。）

・城川の端々にはゴミ収集車は来ないし、診療所は規模縮小され、その上野村病院

も。病院、警察、銀行も城川からは手うすく、遠くなるばかり。宇和ばかり集中し

て便利になっている、税率は市内同じなのに、恩恵は宇和に集中していてとても不

満だ。

（女、５０歳代、城川町）

○ 内容は、中心都市を普通としてあり、答えにくい。

合併で職員も施設も殆んど中心地に移り、置き去りにされた地域の事を考えるゆと

りは無いのでしょうかと淋しくなります。

”まちづくり”等と云う良い言葉は何から、どう考えれば～と。常に隅々にまで目

を向けてほしいです。

（女、６５～６９歳、城川町）

○ 高齢化社会でお年寄りがふえていますが元気に過ごせるような町づくりにしてほし

いです。

（女、７０歳以上、宇和町）

○ 市役所の人の対応が悪いと感じた時がありました。

自分の失敗をみとめず、他の人に謝ってもらう女性の方がいました。すごく不満で

怒りでいっぱいでした。50代60代の男性の方が、なぜかえらそうにしている事も気

になります。

（女、３０歳代、宇和町）

○ 年齢的に参加して行く事はむずかしいと思います。

今、周りの人が手伝ってもらったりして行くしかありません。

このアンケートも、大変だし読むまでも大変疲れます。

もっと簡単、明瞭にしてほしいです。

作成には御苦労様です。

（女、７０歳以上、宇和町）

○ 西予市に人を集めることが出来る何かが出来れば、もっともっと良くなるのではと

思います。（例えば、映画館とか複合施設とか。）

（女、２０歳代、三瓶町）

○ ①農業をもりたててほしい。

学校給食に地産地消を取り入れてほしい。

安全な食べ物を子供達に与えてほしい。

②西予ジオパーク

観光に力を入れてほしい。

③歴史の町も忘れずに！

（町並みの保護活用！）

（女、５０歳代、宇和町）

○ ・ジオパークなどの活動を通して西予市をどんどんアピールして活気ある町づくり

をめざしましょう。

・高齢者にとっても、住みよい町づくりを願う。

（女、３０歳代、野村町）

○ 地域性を活かしたより良いまちづくりに協力していきたいと思います。 （男、４０歳代、野村町）

○ 予算を一方的に削減するのではなく、重点施策については増やしても良いのではな

いか。

（男、７０歳以上、三瓶町）

○ 宇和には、文化財がたくさんあるし、明浜や三瓶の海、野村や城川の山それぞれの

まちの資源をもっと有効に使って（ジオパークの発展期待します）まちづくりをし

て欲しいです。

それから、それぞれのまちの商店街が昔のように活気にあふれてほしいです。そう

したら、地域のコミュニティも良くなると思うから。

非常時には、ご近所さんどうしの助け合いだと思うので…

（女、３０歳代、宇和町）

○ 市の取り組みについて今後は興味を持っていきたい。

西予市全体バラつきなく地域活性化するには、生産人口の増加が重要になると思

う。働く場所や、子育てしやすい地域環境（特に医療・産婦人科等）を整えていっ

てほしい。

（女、３０歳代、野村町）

○ 少子化に対して今以上に力を入れなければならないのでは過疎の町だから仕方ない

でよいのだろうか。他の市町村からみて優れている何か学びたいと思われるように

なってほしい。今の若者が安心して地元に残り子を育てたいと思えるようになって

ほしい。

小学校の跡地利用についてもう少し市が介入しても良いかと（色々な案や他の利用

状況などの情報を）

南海地震対策はできているのか？三瓶町においては庁舎の場所が低いのではない

か。もし津波が来ればどうなってしまうのか不安がある。

（男、３０歳代、三瓶町）

○ がんばってほしい。 （男、５０歳代、宇和町）

○ 産廃どうなっているのか、どうなっていくのか、明確に返答いただきたい。

体に悪影響があるとだけしか知らなく、メリットが全くわからない。

えんとつの長さが全く足りていない。水銀が飲料水に入っている。排気ガスが体に

悪いなど悪いことしか聞かない。西予市が細かい検査をし、三瓶町住民全員に報告

すべきである。

その他道路や施設、ジオパークはその後の話だと思います。

早く三瓶町に安心をください！！

（女、３０歳代、三瓶町）
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問

問問

問９４

９４９４

９４　

　　

　最後

最後最後

最後に

にに

に、

、、

、今後

今後今後

今後の

のの

の西予市

西予市西予市

西予市のまちづくりに

のまちづくりにのまちづくりに

のまちづくりに関

関関

関するご

するごするご

するご意見

意見意見

意見がございましたら

がございましたらがございましたら

がございましたら自由

自由自由

自由にご

にごにご

にご記入

記入記入

記入ください

くださいください

ください

○ ・アンケートの内容が、偏っている気がする！ （男、３０歳代、野村町）

○ 有効な財政の運用を！

旧町ごとに出している補助金の見直しを！

（男、５０歳代、明浜町）

○ ・住民の意見、要望に対する対応、返答がはっきりしない事や、すぐに行動しても

らえないことがある。

広報などを通じて、住民の意見をとりあげ、返答ものせてはどうか。

地域づくり交付金事業では、集会所の整備などに多くつかわれているが、本当に地

域が活性化するような事業につかってほしい、（例、乙亥の応援で、各地区の団結

力を高めるために地区でハッピをそろえるなど）

（男、３０歳代、野村町）

○ ・遊子川リコピンズの応援と宣伝を行ってもらいたい。

・市営住宅の整備と改修を行って、入居できるようにしてもらいたい。

・要望書に対する反応をもっと早くしてほしい。市道改修、水道整備等

（男、５０歳代、城川町）

○ ・過疎化・高齢化している中、若者が働ける場所、会社の誘致等をして働ける所を

提供して欲しい。

（男、６０～６４歳、野村町）

○ ・駅前開発…コンビニを作るとか？

・商店街の活性化

　空き店舗の利用（コミュニティの場、無料もしくは格安で貸し出す。）

・子育て支援に関するネット上の情報が少なすぎる。

・就学前や0～3才児までの親の活動はあるが、それ以上の親のコミュニティの場が

ない。

・新しく引っ越しして来た人（子どものいない人）等の友達づくりの場がない。

（仕事をしないと人と知り合う機会がない）

・スポーツ施設の充実化

　（スイミング施設等が宇和町にない）⇒全員市外へ

（女、４０歳代、宇和町）
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